
جعفرزاده ایمن آبادی: 

نظام به این نتیجه رسیده که 
باید از تندروها عبور کند

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، گفت: ترامپ و نتانیاهو گمان می‌کردند که 
با یک جرقه می‌توانند مردم را به خیابان بکشند، غافل از این‌که »وطن« فصل 

مشترک همه احزاب، گروه‌ها، اقوام و ملیت‌ها در داخل ایران است.
به گزارش خبرآنلاین، غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی در گفت‌وگویی، با اشاره 
به اهمیت حفظ انسجام ملی برای رفع تهدیدهای خارجی، بیان کرد: نکته حائز 
اهمیت این است که نقش جاسوس‌های نفوذی هم می‌تواند مثبت و هم منفی 
باشد. به خاطر پول مفتی که این جاسوس‌ها از صهیونیست‌ها دریافت می‌کردند؛ 

یکسری اخبارهای خلاف واقع را به این  رژیم منتقل کردند البته ما هم در داخل 
کشور مشکلات و بحران‌هایی در حوزه‌های مختلف داشته‌ایم.

بنابر روایت ایسنا، وی اظهار کرد: این جاسوس‌ها به ترامپ و نتانیاهو گفته بودند 
که مردم ایران آماده یک جرقه هستند؛ غافل از این‌که مردم ایران در یک پارامتر 
با هیچ کس تعارف ندارند. وطن فصل مشترک همه احزاب، گروه ها، اقوام و 
ملیت ها در داخل ایران است. صهیونیست‌ها با این تفکری غلط فکر می‌کردند 
می‌توانند مردم را به خیابان بکشند؛ دست به این اشتباه زدند. اما یک اتفاق رخ 

داد و آن انسجام ملی بود.
نماینده ادوار مجلس شورای اسامی، تصریح کرد: ایران کشوری است که می 
تواند سرمنشا تحولات باشد. اسلام زمانی حفظ خواهد شد که ایران حفظ شود. 
امروز همه به این نتیجه رسیده‌اند که اگر ایران حفظ شود، اسلام نیز حفظ خواهد 
شد. امروز یک سرمایه بزرگ اجتماعی به شکل ناخواسته و از کین دشمنان برای 
ایران ایجاد شده است. این سرمایه اجتماعی که محصول جنگ دوازده روزه و 

خون پر برکت شهداست، وفاق و انسجام ملی است.
وی تاکید کرد: جهت ارتقای کشور باید وفاق و انسجام ملی ایجاد شده حفظ شود. 
بنده امروز صبح مصاحبه یک خانم استاد دانشگاه را گوش کردم که از مخالفان  
نظام بود و می‌گفت »من چمدان خود را بسته بودم که به ایران برگردم اما بعد 
ناامید شدم«. این نشان می‌دهد که ایران شکست ناپذیر است. مردم ایران غیرتمند 
هستند. مردم ایران برای حفظ وطن خود هشت سال ایستادگی کردند. ۱۲ روز 
که چیزی نیست. ما سرمایه های بزرگی را از دست دادیم اما به محصول خیلی 
بزرگی هم دست پیدا کردیم. این محصول یکپارچگی، وفاق و آشتی ملی است.

وی افزود: امیدوار هستم بتوانیم انسجام ملی، این محصول ارزشمند را حفظ 
کنیم. اگر امروز  برخی از تندروها و افراطیون عربده‌ می‌کشند به خاطر این است 
که نظام به این نتیجه رسیده که باید از این افراد عبور کند. این ها متوجه‌اند که به 
روزهای پایانی و مرگ خود نزدیک شده‌اند. امروز هیچ راهی غیر از حفظ انسجام 
ملی نداریم. مادامی که پشتوانه مردمی وجود نداشته باشد هیچ سلاحی کارآیی 

ندارد. هم ترامپ و هم نتانیاهو فهمیدند که مردم ایران پای وطن خود ایستاده‌اند.
جعفرزاده‌ایمن‌آبادی خاطر نشان کرد: این‌که ترامپ می‌گوید ما نمی‌خواهیم 
حکومت ایران را تغییر دهیم، به خاطر این است که نمی‌تواند. این موضع از روی 
نخواستن نیست. این حاصل از ناتوانی ترامپ و نتانیاهو است. آنان همه زور خود 
را زدند. اما دیدند مردم حکومت را قبول دارند. به مدیریت‌های ما ایراداتی وارد 
است اما مردم  پای آن ایستاده‌اند. امیدوار هستیم مسئولان رده بالای کشور از 
این ایستادگی و یکپارچگی مردم درس گرفته باشند.وی ادامه داد: حتی برخی 
زندانیان سیاسی ما در این ایام به دفاع از وطن برخواستند در برابر فردی خونخوار 
که ادعا دارد برای نجات مردم ایران برخواسته است. تمام سابقه نتانیاهو کودک 
کشی و نسل کشی است. در همین جنگ ۱۲ روزه دیدیم که خانم باردار و کودک 
زیر دو ماه را به شهادت رساند. همه این‌ها بار دیگر خوی خونخواری نتانیاهو را به 
تصویر کشید. امیدوارم که مسئولان از همبستگی مردم درس گرفته و پای این 

ملت ایستاده و خطاها را جبران کنند.
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سواد دیجیتال؛ سرمایه پنهان 
در بازار کار آینده

جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 

در جهان متحول‌شونده 
امروز، دیگر سخن گفتن 
از "آینده بازار کار" بدون 
در نظر گرفتن پلتفرم‌های 

دیجیتال، داده‌کاوی و فناوری‌های نوین، 
امری بی‌معناست. تحولات پرشتاب در عرصه 
فناوری، نه ‌تنها شکل روابط تولید، توزیع 
و مصرف را تغییر داده، بلکه ماهیت خود 
اشتغال را نیز بازتعریف کرده است. اقتصاد 
دیجیتال دیگر نه یک گزینه، بلکه بستر اصلی 
رقابت، رشد و حتی بقا در دنیای اشتغال 
است. اما پرسش کلیدی اینجاست: آیا نیروی 
کار ما آماده این تغییر بنیادین است؟اقتصاد 
دیجیتال، برخاف صنایع کلاسیک، بر 
شانه‌های نرم‌افزار، زیرساخت ارتباطی، و 
مهم‌تر از همه »دانش دیجیتال« استوار است. 
در این ساختار، مزیت رقابتی دیگر صرفاً در 
نیروی کار ارزان یا منابع خام نیست؛ بلکه 
در توان سازگاری با تحول، یادگیری مستمر 

و مهارت‌های فناورانه نهفته است.

     3     سرمقاله

هشدار عراقچی به جهان: 

 شریک جرم
 جنایات اسرائیل نشوید

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری 
ــن  ــرکت در هفدهمی ــرای ش ــه ب ــران، ک ــامی ای اس
ــروی  ــو دو ژانی ــهر ری ــس، در ش ــران بریک ــاس س اج
ــور  ــر ام ــرا وزی ــورو وی ــا مائ ــرد، ب ــر می‌ب ــه س ــل ب برزی
ــزارش  ــه گ ــو کرد.ب ــدار و گفت‌و‌گ ــل دی ــه برزی خارج
ــتمرار  ــی اس ــت اصل ــه عل ــور خارج ــر ام ــا، وزی ایرن
را  صهیونیستی  رژیم  جنگ‌افروزی  گسترش  و 
همه‌جانبه  حمایت  و  رژیم  این  بی‌کیفرمانی 
ــت و  ــی از آن دانس ــور‌های اروپای ــی کش ــکا و برخ آمری
ــرای  ــر مسئولیت قانونی و اخلاقی همه دولت‌ها ب ب
توقف جنایات رژیم صهیونیستی علیه فلسطینیان 
ــرد. ــد ک ــه تاکی ــردم منطق ــه م ــای آن علی و تجاوز‌ه
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری 
ــن  ــرکت در هفدهمی ــرای ش ــه ب ــران، ک ــامی ای اس
ــروی  ــو دو ژانی ــهر ری ــس، در ش ــران بریک ــاس س اج
ــر  ــرا وزی ــورو وی ــا مائ ــرد، ب ــر می‌ب ــه س ــل ب برزی
ــر  ــو کرد.وزی ــدار و گفت‌و‌گ ــل دی ــه برزی ــور خارج ام
ــا تشکر از برزیل به‌خاطر  امور خارجه کشورمان ب
ــش  ــس، نق ــران بریک ــاس س ــن اج ــی هفدهمی میزبان
بریکس در تقویت چندجانبه‌گرایی و حاکمیت قانون 
ــر  ــی و ب ــم ارزیاب ــیار مه ــی را بس ــطح بین‌الملل در س
اهمیت استمرار همکاری‌های ایران- برزیل در سطح 
ــی  ــازمان‌های بین‌الملل ــوب س ــز در چارچ ــه و نی دوجانب
ــاوز  ــه تج ــاره ب ــا اش ــه ب ــور خارج ــر ام ــد کرد.وزی تاکی
ــران، از  ــه ای ــکا ب ــتی و آمری ــم صهیونیس ــی رژی نظام
ــن  ــردن ای ــل در محکوم‌ک ــی برزی ــع و اصول ــع قاط موض

ــرد. ــکر ک ــه تش ــات تجاوزکاران اقدام
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بسته جدید حمایت از بازار سرمایه 
رونمایی شد

اولویت بورس؛ 
نقدشوندگی و ثبات
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

ورود هوش مصنوعی به حوزه اشتغال؛ تهدید یا فرصت برای کارگران؟

 سواد دیجیتال
 شرط بقا در بازار کار آینده

حسام‌الدین آشنا تشریح کرد:
 توان بازدارندگی

 ضامن تداوم آتش‌بس

مهاجرانی:
 دولت اختیارات بیشتری
 به استانداران می‌دهد

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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 جلوگیری از اخراج مستأجران؛
 شفافیت قرارداد و سقف اجاره

 ورود به تنظیم‌کری
 در بازار اجاره‌بها
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توصیه پزشکیان به مدیران؛ 

  هوای مردم را
 داشته باشید

2     

تورم تولیدکننده صنعت در مسیر نزول؛ نشانه‌ای از ثبات یا هشدار خاموش؟ 

 مسیر دشوار تولید ملی مسیر دشوار تولید ملی
8     

عاشورایی که روایتگر اقتدار دوباره شد

ایران ایستاده است 
مرتضی برکاتی - روزنامه نگار � 

آگهی مناقصه عمومی  آگهی مناقصه عمومی  

امور پیمان  و قراردادهای شهرداری بندر گناوه

با توجه به اینکه شهرداری بندر گناوه در نظر دارد به استناد بند 1 و 3 صورتجلسه شماره 231 مورخ 1404/03/19 شورای اسلامی شهر نسبت به برگزاری مناقصه 
عمومی امورات مربوط به خدمات عمومی و مناقصه عمومی واگذاری توسعه و نگهداری فضای سبز را به مدت یک سال به شرح ذیل به پیمانکاران واجد صلاحیت دارای 
شرایط از سازمان های ذیربط را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد (واگذار نماید .لذا از کلیه پیمانکاران واجد صلاحیت که دارای گواهینامه صلاحیت در 
رشته مربوطه هستند دعوت می گردد مطابق جدول  زمانبندی ذیل به سامانه مذکور به آدرس www.attadiran.ir مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و مدارک اقدام 
نمایید. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  

موضوع  
مبلغ برآورد اولیه  

)ریال(  
شماره فراخوان  

مدت 
قرارداد  

آخرین مهلت  
خرید اسناد  

آخرین مهلت  
تحویل پاکات  

تاریخ 
بازگشایی  
پاکت ها  

مبلغ تضمین 
شرکت در منافسه 

)ریال(  

مناقصه عمومی 
امورات مربوط به 
خدمات عمومی 

شهر گناوه

 544/548/181/1402004050041000019
یکسال 
شمسی 

 1404/04/181404/04/291404/04/2938/000/000/000

مناقصه عمومی 
واگذاری توسعه 

و نگهداری فضای 
سبز شهر گناوه

231/207/518/5282004050041000020
یکسال 
شمسی

1404/04/181404/04/291404/04/2916/000/000/000

نوبت دوم

توضیحات: 
1- محل و آخرین مهلت تحویل اسناد )شامل اصل پاکت الف( تحویل اصل 
ضمانتنامه بانکی پاکت )الف( دبیرخانه شهرداری بندر گناوه و دریافت رسید 
الزامی است. ضمناً تا پایان وقت مورخ درج شده در جدول تصویر پاکت الف و 

سایر پاکات ب و ج در سامانه الکترونیکی  دولت استاد بارگذاری گردد.  
۲- پاکتهای مناقصه در ساعت 12 مورخ درج شده در جدول گشوده می شود.  

3- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی یا ضمانت 
نامه صادر شده از موسسات غیر بانکی تحت نظارت بانک مرکزی جمهوری یا 
اوراق مشارکت یا واریز وجه نقد به حساب سپرده 3100001884003 بانک ملی 

شعبه مرکزی بندر گناوه ارائه گردد.
4- ضمناً متن آگهی در شبکه اطلاع رسانی شهرداری بندر گناوه به آدرس 

Tme٫shahrdariyegenaveh درج گردیده است.  

5- هزینه درج آگهی در دو نوبت بر عهده برنده مناقصه میباشد.  
6- مدت اعتبار پیشنهادها سه 3 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد می باشد.  

۷- شهرداری در رد یک با تمام پیشنهادها مختار است در این صورت سپرده 
ها مسترد خواهد شد.  

8- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه درج شده است.  
9- محل دریافت و تحویل اسناد سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( و 

محل گشایش پیشنهادها واقع در اتاق شهردار بندر گناوه می باشد.  
1۰- اطلاعات دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص 
اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف آدرس : بندر گناوه - بلوار امام خمینی )ره( - 

شهرداری بندر گناوه طبقه دوم امور پیمان و قراردادها می باشد. 
نوبت اول: چهار شنبه 1404/04/10   
نوبت دوم: چهار شنبه  1404/04/17

 آگهی تجدید مزایده عمومی آگهی تجدید مزایده عمومی
یک مرحله ای شماره یک مرحله ای شماره 0101//14041404    )نوبت اول()نوبت اول(

دفتر امور حقوقی و قراردادهای شرکت آب و فاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد

شرکت آب وفاضلاب استان کهگیلویه وبویراحمد به آدرس 
شناسه  تلفن   074-33341119  ارم   متری  بلوار45  انتهای  یاسوج 
وکدپستی    411133595155 اقتصادی  کد   10861970210 ملی 
اموال   ، مزایده  برگزاری  قانون  براساس  دارد  نظر  در   7591757877
مستعمل و بلااستفاده خود را  طبق صورتجلسه شماره 571 هیئت مدیره 
شرکت مورخ 1403/11/21 از طریق مزایده عمومی و با شرایط اعلام 
شده به فروش برساند ، متقاضیان میتوانند از تاریخ درج آگهی نوبت دوم 
به مدت 10 روز اسناد مزایده را از طریق درگاه سامانه ستاد به آدرس  
www.setadiran.ir دریافت نمایند و اسناد خود را از طریق سایت 

ستاد ارسال نمایند.
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد شرکت 
www.  کنندگان و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه ستاد به آدرس
setadiran.ir  انجام خواهد شد ، شرکت کنندگان در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی )توکن( را جهت شرکت در مزایده محقق سازند.
1- اقلام بلا استفاده و مستعمل در سطح استان  قیمت پایه کارشناسی 

درج در سامانه ستاد طبق صورتجلسه کارشناس رسمی دادگستری
۲-زمان بازدید متقاضیان از اقلام مورد نظر : از ساعت 7 صبح تا 13.

3-مدت و نحوه بازدید بمدت 7 روز کاری به استثنای روزهای تعطیل 
و محل بازدید شرکت های آب و فاضلاب در سطح استان طبق لیست 

کارشناس رسمی دادگستری، بازدید عموم آزاد می باشد.
4-سپرده تضمین شرکت در مزایده به میزان 10/000/000/000 ده 

میلیارد ریال گردد.
5-شرکت کنندگان مجاز به انتخاب اقلام  مورد نظر با بالاترین قیمت 
پیشنهادی و بالاتر از قیمت پایه می باشند و به قیمت های پایین تر از 

قیمت پایه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
6-شرکت کنندگان موظف به بازدید از اقلام مورد نظر می باشند و بازدید 
به منزله اطلاع دقیق از شرایط موجود اقلام  میباشد و بعد از برنده شدن 
هیچگونه اعتراضی وارد نمیباشد ، سایر شرایط مطابق اسناد مزایده میباشد.
۷-مدت دریافت اسناد مزایده: طبق اطلاعات درج شده در سامانه ستاد ایران
8-مهلت ارایه پیشنهادها : طبق اطلاعات درج شده در سامانه ستاد ایران
9-زمان بازگشایی پاکتها: طبق اطلاعات درج شده در سامانه ستاد ایران

1۰-هزینه درج آگهی و اصلاحات احتمالی و همچنین هزینه انتشار در 
سایت ستاد و هزینه نظریه کارشناس رسمی دادگستری ، هزینه روزنامه ، 
مالیات برارزش افزوده و سایر هزینه های مترتب بر مزایده به عهده برنده 

مزایده میباشد.
کارشناسان  کانون  توسط  موجود  وضع  با  موصوف  اقلام  مزایده   -11

دادگستری قیمت گذاری شده است. 
1۲-بازگشایی پاکت های مزایده با هر تعداد شرکت کننده صورت می گیرد.

13-به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، فاقد سپرده های 
کمتر از میزان مقرر ، چک شخصی و نظایر آنها و پیشنهادهایی که بعد از 
انقضاء مدت مقرر فراخوان واصل می شود ،مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

14-سپرده تضمین شرکت در مزایده به صورت ضمانتنامه معتبر بانکی یا 
چک تضمینی بانکی و فیش نقدی می باشد و تضمین باید بصورت فیزیکی 

تحویل دبیرخانه گردد.
15-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج است.

16-اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه مرکز 
تماس27313131-021 دفتر ثبت نامه 85193768 – 88969737

تاریخ انتشار نوبت اول  1404/04/17
تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/04/18
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

بسته جدید حمایت از بازار سرمایه رونمایی شد

اولویت بورس؛ نقدشوندگی و ثبات
مدیرعامل بورس تهران از برگزاری جلسات بورس و ارکان برای حرکت به سمت تثبیت بازار 
خبر داد.به گزارش تسنیم، محمود گودرزی گفت: خوشبختانه نقش‌آفرینی فعالان بازار، ارکان 
و نهادها و همکاری بازار پول و بازار سرمایه، حرکت بورس به سمت تعادل را پس از جنگ 12 
روزه سرعت بخشید که جلوه‌ای از آن را در روزهای پایانی هفته گذشته دیدیم.وی خاطرنشان 
کرد که در دوران جنگ، اولویت اصلی حفاظت از دارایی‌های سهام‌داران بود. در هفته‌ گذشته، 
نقدشوندگی اولویت داشت و اکنون نوبت ثبات است.وی افزود: در چهار روز گذشته جلسات 
سازمان بورس با ارکان، صاحب‌نظران و فعالان بازار، زمینه حرکت به سوی تثبیت تعادل 
و نقدشوندگی را فراهم آورده است.گودرزی تصریح کرد: به عبارت دیگر، با تثبیت تعادل 
ایجادشده در روزهای آینده، بازار آمادگی ورود به فاز رونق را پیدا می‌کند.مدیرعامل بورس 
تهران که پس از آخرین جلسه‌ ساعات اولیه‌ صبح روز دوشنبه در سازمان بورس گفت‌وگو 
می‌کرد، از نهایی شدن نسخه‌ جدید بسته‌ تثبیت بازار خبر داد و اظهار داشت: تداوم حمایت 
مستقیم از سهام، بهبود مدیریت سبدها و صندوق‌ها، استفاده از ابزار مشتقه‌ای مانند اوراق 

تبعی و اختیار معامله و اصلاح برخی مقررات، بخشی از بسته تثبیت و رونق بازار هستند.

تورم تولیدکننده صنعت در مسیر نزول؛ نشانه‌ای از ثبات یا 
هشدار خاموش؟

 مسیر دشوار تولید ملی
بخش صنعت به عنوان یکی از مهم‌ترین بخش‌های اقتصادی شناخته می‌شود که 
سهم قابل توجهی از کیک اقتصاد را به خود اختصاص می‌دهد. اما آخرین وضعیت 

این بخش در سایر شاخص‌های اقتصادی به چه صورت است؟
به گزارش اکوایران، مرکز آمار ایران به تازگی جدیدترین داده‌های تورم تولیدکننده 
بخش صنعت را منتشر کرده است. بر اساس این داده‌ها، تورم پیشران بخش صنعت 
در دو مقیاس کاهش یافته است. تغییرات تورم تولید کننده این بخش به‌دلیل 
اثری که می‌تواند روی شاخص قیمت مصرف‌کننده بگذارد مهم است. به‌طور کلی، 
صنعت به عنوان یکی از مهم‌ترین بخش‌های اقتصادی نقش حائز اهمیتی در رشد 
اقتصادی و اشتغال کشور دارد.هرگونه تغییر در هزینه‌های بخش صنعت می‌تواند 
به سرعت به سایر بخش‌ها سرایت کند. تورم تولیدکننده به معنای افزایش قیمت 
مواد اولیه و هزینه‌های تولید در این بخش است که معمولا پیش‌زمینه‌ای برای تورم 
مصرف‌کننده به‌شمار می‌رود. از این رو، بررسی تورم تولیدکننده صنعت می‌تواند 
به‌عنوان یک شاخص پیش‌نگر، جهت‌گیری آتی تورم عمومی را نشان دهد.بر اساس 
آخرین داده‌های مرکز آمار، شاخص قیمت تولیدکننده بخش صنعت در اردیبهشت 
ماه به ۱۷۱۶.۴ رسیده است. بدین ترتیب، تورم تولیدکننده ماهانه این شاخص به 
۱.۹ درصد رسیده که در مقایسه با فروردین ماه با کاهش روبرو بوده است. تورم 
نقطه به نقطه این بخش نیز با ۴۴.۶ درصد مقداری پایین‌تر از فروردین ماه را ثبت 
کرده است. در مقابل، مقایسه تورم سالانه این بخش حاکی از افزایش این شاخص در 
مقیاس سالانه است.بررسی تورم تولیدکننده نقطه به نقطه زیربخش‌های صنعت در 
اردیبهشت ماه نشان می‌دهد از ۲۳ زیربخش موجود، نیمی افزایش و نیمی کاهش را در 
مقایسه با فروردین ماه تجربه کرده‌اند. گروهی که بیشترین تورم نقطه‌ای را تجربه کرده 
»ساخت انواع آشامیدنی‌ها« با ۶۷.۱ درصد بوده است. از طرفی، زیربخش »ساخت 
سایر مصنوعات« با تورم نقطه‌ای ۱۸ درصدی کمترین مقدار را به ثبت رسانده است.

همانطور که گفته شد، گروه صنعت به عنوان بخشی از بخش صنعت و معدن نقش 
ویژه‌ای را در رشد اقتصادی و اشتغال کشور ایفا می‌کند. به‌طوری‌که، ارزش افزوده 
حقیقی این گروه در پایان سال ۱۴۰۳ به ۲ هزار و ۱۳۹ هزار میلیارد تومان رسیده 

که حدود ۲۹ درصد از تولید ناخالص داخلی کشور را تشکیل می‌دهد. 

جلوگیری از اخراج مستأجران؛ شفافیت قرارداد و سقف اجاره

ورود به تنظیم‌کری در بازار اجاره‌بها
سقف افزایش اجاره‌بها با هدف حمایت از مستأجران برای شهر تهران ۲۵ درصد تعیین شد؛ 
کارشناس سیاست‌گذاری مسکن با اشاره به لزوم ثبت دقیق قرارداد‌های اجاره گفت: با این 

اقدام امکان دور زدن قانون و تعویض مستاجر برای افزایش اجاره امکان ندارد.
به گزارش میزان، فرشید ایلاتی، کارشناس سیاست‌گذاری مسکن، در گفت‌و‌گو با میزان درباره 
تعیین سقف افزایش اجاره‌بها در تهران به میزان ۲۵ درصد، اظهار کرد: از سال گذشته با اجرای 
قانون ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره‌بها تعیین سقف اجاره‌بها از ضمانت اجرایی برخوردار 
شده است؛ چراکه در سال‌های قبل از مصوبات ستاد ملی کرونا بود و کمتر به آن توجه می‌شد.

وی افزود: بر اساس قانون جدید، مستأجران در صورت افزایش غیرمجاز نرخ اجاره، تا سقف 
۵ سال امکان شکایت در مراجع رسمی را دارند و می‌توانند مبلغ مازاد پرداخت‌شده را بازپس 
گیرند. حتی در صورت تمدید قرارداد با نرخ بالاتر از سقف قانونی، این حق برای مستأجر 
محفوظ خواهد بود.کارشناس سیاست‌گذاری مسکن با اشاره به چالش‌های احتمالی در 
اجرای این قانون، اظهار کرد: در مواردی دیده شده که برخی مالکان با هدف دور زدن قانون و 
اجاره‌دادن ملک با نرخ بالاتر، مستأجر قبلی را به بهانه‌های مختلف مجبور به تخلیه می‌کنند. 
برای جلوگیری از این اقدام، ثبت قرارداد‌ها در سامانه‌هایی همچون کاتب ضروری است.ایلاتی 
تأکید کرد: در صورتی که قراردادی ثبت نشود، حتی اگر ملک در اختیار مستأجر باشد، از 
منظر سامانه املاک و اسکان به‌عنوان خانه خالی شناسایی می‌شود و مالک مشمول پرداخت 

مالیات سنگین خواهد شد. 

    خبر

رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند گفت: مردم 
با حمایت از تولید داخلی می‌توانند بازوهای جهاد 
اقتصادی باشند. تولید کنندگان هم قلب جهاد 
اقتصادی محسوب می‌شوند. تجار هم در این جنگ 

نقش ویژه‌ای دارند.
به گزارش مهر، سیدطه‌حسین مدنی، رئیس اندیشکده 
حکمرانی هوشمند با حضور در یک برنامه رادیویی با موضوع 
»جهاد اقتصادی« درباره اهمیت این موضوع در شرایط 
کنونی گفت: کلمه جهاد در واقع همان جنگ با رویکردهای 
عمیق‌تر است. وقتی به سمت جهاد می‌رویم هم ملیت و 
هم مباحث و پیوست‌های اقتصادی در آن مطرح می‌شود. 
بنابراین با این نگاه، جهاد اقتصادی همان جنگ اقتصادی 

با یک پیوست اعتقادی و ملی است.
مدنی افزود: در این چارچوب، در راستای جهاد اقتصادی ما 
نه فقط برای حفظ معیشت بلکه برای حفظ عزت، استقلال 
و آینده فرزندان وارد این میدان می‌شویم به خصوص در 
وضعیت کنونی که صحبت از دشمنی اقتصادی یک توهم 
نیست و کشور به معنای واقعی کلمه در یک مواجهه سنگین 

در تمامی ابعاد قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه در چنین شرایطی باید موضوع جهاد 
اقتصادی را با همت و جدیت ویژه‌ای دنبال کنیم، گفت: در 
جهاد و جنگ اقتصادی مانند جنگ میدانی باید نقش‌ها و 
صف‌بندی‌ها در رده‌های مختلف مشخص و ادوات تأمین 
شود. بنابراین در جنگ اقتصادی چهار نقش اصلی برای 
مردم، حاکمیت، تولیدکنندگان و تجار تعریف می‌شود. 
مردم بازوهای این جهاد هستند و باید به مواردی چون 
سبک مصرف، خرید کالاهای داخلی و مدل سرمایه‌گذاری 

توجه کنند.
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند ادامه داد: حاکمیت هم 
در جنگ اقتصادی باید سیاستگذاری و طرح‌های دقیقی 

برای مواردی چون جلوگیری از رانت و… داشته باشد.
مدنی خاطرنشان کرد: تولیدکنندگان قلب جهاد اقتصادی 
هستند و بدون تولید هیچ چیزی جریان ندارد. همانطور که 
ما در تولید موشک به مهندسان داخلی تکیه کردیم و توان 
داخلی نقش ویژه‌ای در این خصوص داشت؛ در سایر بخش‌ها 

هم مانند مسکن، خودرو، موضوعات هایتک و موارد روزمره 
مثل مواد غذایی، تولید کننده داخلی نقش ویژه‌ای دارد.

رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند نقش تجار در جنگ 
اقتصادی به خصوص پس از وقایع اخیر را ویژه دانست و 
گفت: بعد از وقایع اخیر، ما با احتمال تشدید تحریم‌های 
اقتصادی مواجه هستیم بنابراین باید با توجه به این احتمال، 

نقش تجار در جنگ اقتصادی را تبیین کنیم.
وی افزود: تجار هم تأمین کننده کالاهای مصرفی که در 
داخل تولید نمی‌شود هستند و هم در تأمین ارز مورد نیاز 
کشور نقش کلیدی دارند. آنها می‌توانند شرایط را برای 
حرکت از اقتصاد دولتی به سمت اقتصاد خرد و تحریم‌ناپذیر 
شدن اقتصاد کشور فراهم کنند. بنابراین امیدواریم در این 
عرصه، وزارت صمت، وزارت اقتصاد، بانک مرکزی و دیگر 
ارکان مربوطه، نقش تجار را ویژه ببینند و برای تحقق آن 

برنامه‌ریزی کنند.
مدنی در این خصوص توضیح داد: یکی از نمونه‌های خاصی 
که باید مقوله رفتن به سمت اقتصاد خرد در آن محقق 
شود؛ صادرات سنگ آهن است. مثلًا در حال حاضر حجم 
بسیار زیادی از سنگ آهن کشور به صورت خام توسط 

شرکت‌های دولتی به کشور هند-که در جنگ اخیر هم 
موضوع خوبی نداشت-صادر می‌شود. تحریم این بخش هر 
لحظه می‌تواند ما را از منابع ارزی محروم کند اما اگر برای 
صادرات خرد با ارزش افزوده بالاتر برنامه‌ریزی کنیم؛ از 
این خطر مصون خواهیم بود و منابع کشور با ارزش افزوده 

بالاتری صادر خواهد شد.
مدنی در تکمیل این موضوع در گفت و گو با مهر با اشاره به 
تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به کشور گفت: این رژیم در 
تجاوز اخیر خود به ایران و به شهادت رساندن اقشار مختلف 
مردم، فرماندهان نظامی و دانشمندان هسته‌ای، نشان داد 
که هیچ محدودیتی در وحشی‌گری برای خود قائل نیست. 
کشورهای غربی هم با حمایت خود از این تجاوز آشکار، 
نقطه تاریک دیگری در کارنامه سیاه خود در قبال کشور 

ما بر جا گذاشتند.
مدنی با بیان اینکه نیروهای نظامی ما به این تجاوز آشکار، 
پاسخ در خور و شایسته‌ای دادند و دشمن متجاوز را مجبور به 
پذیرش آتش‌بس کردند، افزود: این آمادگی و پاسخ سنگین 
نظامی، باعث دلگرمی مردم شد. علاوه بر بعد نظامی، ما 
باید در حوزه اقتصادی هم با توجه به این تجاوز و با ادبیات 

جهاد اقتصادی تدابیری در پیش بگیریم تا اقتصاد کشور را 
هم از تهاجمات ترکیبی دشمن مصون کنیم.

وی درباره تجربه کشورهای مختلف جهان در تبدیل 
فشارهای اقتصادی به زمینه‌ای برای رشد، گفت: چین 
یکی از نمونه‌های این موضوع است. این کشور در سال‌های 
اخیر با ممنوعیت‌های آمریکا در صادرات چیپ‌های 
پیشرفته انویدیا با هدف توقف توسعه هوش مصنوعی 
مواجه شد اما در پاسخ به این سیاست، پروژه‌های بومی 
مثل DeepSeek-V2 را راه‌اندازی و شرکت SMIC را 
تقویت کرد و حتی در تحریم‌ها، مدل‌های زبانی و پلتفرم‌های 

مستقل خود را توسعه داد.
مدنی افزود: این کشور در حوزه نرم‌افزار هم، با وجود 
فیلترینگ و فشار بر تیک‌تاک و اخراج تجار چینی از خاک 
آمریکا، نه‌تنها عقب ننشست، بلکه بازار آسیا و حتی بخشی 
از اروپا را به دست گرفت. این یعنی اگر نقشه دشمن واقعی 

است، ظرفیت دفاع و رشد واقعی‌تر از آن است.
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند به تجربه آلمان بعد از 
جنگ جهانی دوم هم اشاره و تصریح کرد: در تاریخ معاصر، 
آلمان بعد از جنگ جهانی دوم، با زیرساختی تقریباً نابود و 
بحرانی، توانست با تمرکز بر نظم مالی، آموزش فنی و حمایت 

هدفمند از تولید، یک اقتصاد قدرتمند بسازد.
وی خاطرنشان کرد: روسیه هم بعد از ۲۰۱۴ و به‌ویژه 
۲۰۲۲، با موج تحریم‌ها مواجه شد. اما به‌جای فروپاشی، 
نظام بانکی خود را از دلار جدا کرد، در بخش انرژی خودکفا 

شد و صادرات غیرنفتی را افزایش داد.
مدنی گفت: کشور ما هم اگر امروز تحت فشار و محدودیت 
قرار دارد؛ اما در عوض از منابع، بازار، جوانان نخبه و تجربه‌ی 
تاریخی بسیار خوبی برخوردار است و می‌تواند با جهاد 
اقتصادی از این ظرفیت‌ها برای رشد و توسعه همه جانبه 
استفاده کند. اگر این چهار ضلع در کنار یکدیگر قرار گیرد؛ 
جهاد اقتصادی به یک سامانه مقاومت ملی تبدیل خواهد 
شد. اگر چین توانست در دوران فشار، فناوری خود را عمیق‌تر 
کند، آلمان از ویرانی بلند شود و روسیه با وجود تحریم سرپا 
بماند؛ ایران با وجود چنین ظرفیت‌هایی می‌تواند کاری فراتر 

از مقاومت انجام دهد و آینده خود را بسازد.

نقش‌ و صف‌بندی‌ مردم، حاکمیت، تولیدکنندگان و تجار در جنگ اقتصادی چگونه است؟ 

جهاد اقتصادی، سلاح نرم ایران در برابر تهاجم ترکیبی غرب

 ورود هوش مصنوعی به حوزه اشتغال؛
 تهدید یا فرصت برای کارگران؟

سواد دیجیتال، شرط بقا 
در بازار کار آینده

اقتصاد دیجیتال به عنوان موتور محرک توسعه اقتصادی و اشتغال در دنیای امروز، نیازمند 
زیرساخت‌های فناورانه، آموزش مهارت‌های نوین، قوانین حمایتی و سرمایه‌گذاری هدفمند 

است؛ مسیری که می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در آینده اقتصاد کشور ایفا کند.
به گزارش تسنیم، در دنیای امروز اقتصاد دیجیتال به عنوان یکی از مهم‌ترین محورهای 
توسعه اقتصادی و اجتماعی مطرح شده است. این اقتصاد که مبتنی بر فناوری‌های اطلاعاتی 
و ارتباطی است، نه تنها باعث تسریع روند تولید و توزیع کالا و خدمات می‌شود، بلکه 

فرصت‌های گسترده‌ای برای ایجاد اشتغال و توسعه کسب‌وکارهای نوپا فراهم می‌آورد.
اقتصاد دیجیتال با استفاده از بسترهای آنلاین، شبکه‌های اجتماعی، پلتفرم‌های فروش و 
خدمات اینترنتی، امکان ارتباط مستقیم بین تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان را فراهم 
کرده و بسیاری از واسطه‌ها را حذف می‌کند. این تحول، به کاهش هزینه‌ها، افزایش بهره‌وری 

و همچنین ایجاد بازارهای جدید کمک شایانی می‌کند.
اقتصاد دیجیتال با توجه به ماهیت انعطاف‌پذیر و گسترده خود، توانسته است فرصت‌های 
شغلی متنوع و نوآورانه‌ای ایجاد کند. از جمله حوزه‌های مهم اشتغال در این بخش می‌توان به 
توسعه نرم‌افزار، بازاریابی دیجیتال، خدمات آنلاین، تجارت الکترونیک، تحلیل داده‌ها، و تولید 
محتوا اشاره کرد.با رشد این بخش، بسیاری از افراد قادرند بدون محدودیت جغرافیایی و با 
استفاده از مهارت‌های تخصصی خود، به صورت دورکاری یا فریلنسری مشغول به کار شوند. 

این موضوع به ویژه در شرایطی که بازارهای سنتی دچار رکود هستند، اهمیت دوچندان پیدا 
می‌کند.سمیه گلپور، رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران کشور، بر ضرورت آگاهی 
کارگران از هوش مصنوعی و اقتصاد دیجیتال تاکید کرد و گفت: امروزه اقتصاد دیجیتال، 
دیگر یک موضوع لوکس یا صرفاً فناورانه نیست، بلکه به بخشی از واقعیت زندگی روزمره و 
بازار کار جهانی تبدیل شده است. اگر کارگران به مفاهیم پایه‌ای این اقتصاد آشنا نباشند، 
به‌زودی با چالش‌های جدی در یافتن شغل، حفظ موقعیت شغلی و ارتقای مهارتی روبه‌رو 
خواهند شد. آگاهی از اقتصاد دیجیتال به آن‌ها کمک می‌کند تا نه‌تنها بیکار نشوند، بلکه 

بتوانند در مشاغل نوظهور دیجیتالی نیز فرصت‌های خوبی بیابند.
وی ادامه داد:کارگران باید به مسائل مختلف آگاه باشن. آگاهی، یعنی درک اولیه و کاربردی از 
ابزارها و مفاهیم فناوری دیجیتال. برای مثال، کارگر امروز باید بداند داده چیست، اتوماسیون 
چگونه کار می‌کند، یا چطور از پلتفرم‌های دیجیتال برای ارتقای عملکرد یا یافتن شغل 
استفاده کند. مفاهیمی مانند رایانش ابری، امنیت دیجیتال، آموزش آنلاین، نرم‌افزارهای 
بهره‌وری، کار از راه دور و حتی شناخت اولیه‌ای از هوش مصنوعی، جزو دانشی است که 
کارگران باید با آن آشنا شوند. البته این به معنای تبدیل آن‌ها به برنامه‌نویس نیست؛ بلکه 
هدف، توانمندسازی پایه‌ای آن‌هاست.گلپور درباره اینکه برخی معتقدند ورود فناوری و 
دیجیتال‌سازی باعث حذف نیروی انسانی می‌شود. نظر شما چیست افزود: این یک دیدگاه 
سطحی و ناشی از ترس است. واقعیت این است که اقتصاد دیجیتال شکل مشاغل را تغییر 
می‌دهد، نه لزوماً تعداد آن‌ها را کاهش دهد. بله، ممکن است برخی مشاغل سنتی حذف 
شوند، اما در مقابل، مشاغل جدیدی به‌وجود می‌آید. کسی که آموزش ندیده و انعطاف‌پذیر 
نباشد، حذف می‌شود؛ نه شغل به خودی خود. پس اگر کارگران آموزش ببینند و مهارت‌های 
خود را به‌روزرسانی کنند، نه‌تنها حذف نمی‌شوند، بلکه به نیروی کار باارزش‌تری تبدیل 
خواهند شد.وی درباره اینکه آیا در ایران زیرساخت لازم برای این تحول وجود دارد؟ بیان 
کرد:ما در ایران هنوز با چالش‌های جدی روبه‌رو هستیم. هم در حوزه زیرساخت، هم در 
زمینه آموزش هدفمند کارگران. البته اقداماتی آغاز شده، مثلاً برخی مراکز آموزش فنی و 
حرفه‌ای دوره‌های مهارت دیجیتال را طراحی کرده‌اند، اما این کافی نیست. ما نیاز به یک 
برنامه‌ریزی جامع، سرمایه‌گذاری گسترده و به‌ویژه همکاری نزدیک میان دولت، کارفرمایان 

و اتحادیه‌های کارگری داریم تا آموزش دیجیتال به بخشی از فرهنگ کار تبدیل شود.

 رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران کشور اظهار داشت:برای ارتقای سواد 
دیجیتال کارگران بهتر است  طراحی دوره‌های آموزشی کاربردی و ساده برای آشنایی 
با فناوری‌های دیجیتال؛ نه با زبان فنی، بلکه با مثال‌های کاربردی در محیط کار, تشویق 
کارفرمایان به سرمایه‌گذاری آموزشی در نیروی کار خود, ایجاد پلتفرم‌های آموزش آنلاین 
رایگان یا یارانه‌ای مخصوص کارگران, ورود اتحادیه‌ها و نهادهای کارگری به موضوع 
مهارت‌آموزی دیجیتال و مهم‌تر از همه، ارتقای فرهنگ یادگیری مداوم. کارگری که فکر 
می‌کند با مدرک یا مهارت فعلی تا آخر عمر کار می‌کند، دیگر جایی در آینده ندارد.اقتصاد 
دیجیتال، آینده کار است؛ اگر امروز آموزش نبینیم، فردا جایگاهی در این آینده نخواهیم 
داشت.برای توسعه کامل و موثر اقتصاد دیجیتال و اشتغال در این حوزه، چندین پیش‌نیاز 
اساسی مانند زیرساخت‌های فناوری اطلاعات، آموزش و مهارت افزایی, قوانین و مقررات 
حمایتی, سرمایه گذاری و حمایت مالی وجود دارد.  وجود اینترنت پرسرعت، شبکه‌های 
امن و پایدار و دسترسی همگانی به فناوری‌های نوین، پایه‌های اصلی این اقتصاد است, 
توانمندسازی نیروی کار با مهارت‌های دیجیتال و فناوری‌های جدید، کلید موفقیت در 
بهره‌برداری از فرصت‌های اقتصاد دیجیتال است, تنظیم قوانین شفاف، حمایت از حقوق 
مالکیت فکری، امنیت داده‌ها و تسهیل کسب‌وکارهای دیجیتال، فضای مناسب برای 
رشد این بخش را فراهم می‌کند, تشویق سرمایه‌گذاران و ارائه تسهیلات به استارت‌آپ‌ها 

و شرکت‌های فعال در حوزه فناوری اطلاعات، رشد پایدار را تضمین می‌کند.
چالش‌ها و فرصت‌ها در این زمینه شامل موارد زیر است.  با وجود مزایای فراوان اقتصاد 
دیجیتال، چالش‌هایی نیز وجود دارد که باید مورد توجه قرار گیرد. از جمله این چالش‌ها 
می‌توان به نبود زیرساخت مناسب در برخی مناطق، شکاف دیجیتال بین نسل‌ها، 
نگرانی‌های امنیتی و حفظ حریم خصوصی اشاره کرد.در عین حال، فرصت‌های 
گسترده‌ای برای افزایش بهره‌وری، تسهیل دسترسی به بازارهای جهانی، و همچنین 
افزایش اشتغال به ویژه برای جوانان و فارغ‌التحصیلان دانشگاهی فراهم شده است. اقتصاد 
دیجیتال یکی از مسیرهای مهم و حیاتی برای توسعه اقتصادی و اشتغال پایدار است که 
با فراهم شدن زیرساخت‌ها و تسهیل شرایط می‌تواند نقش بسزایی در رشد اقتصادی 
کشورها ایفا کند. توجه به آموزش، سرمایه‌گذاری و تدوین سیاست‌های حمایتی، کلید 

موفقیت در این عرصه خواهد بود.

آگهی قانون تعیین تكلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان کوهدشت سری)225(جمعی
آراء      صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سندرسمی مسقردرواحدثبتی کوهدشت تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متقاضیان . لذا مشخصات متقاضیان و  املاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود 
درصورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت    متقاضیان اعتراضی داشته  باشند،می توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا 
به اداره ثبت اسنادواملاک محل تسلیمو پس از اخذ رسیدظرف مدت یک ماه  ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/02 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/17
1-برابر تقاضای آقا/خانم )صحرا کوشکی( فرزند )بابا گجی( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )1599.08( مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره )*( فرعی از )70( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )ملک 

علی محمد احمدی(
2-برابر تقاضای آقا/خانم )صحرا کوشکی( فرزند )بابا گجی( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )16689.49( مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره )*( فرعی از )70( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )ملک 

صحرا کوشکی(
3-برابر تقاضای آقا/خانم )صحرا کوشکی( فرزند )بابا گجی( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )23629.39( مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره )*( فرعی از )70( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )ملک 

صحرا کوشکی(
4-برابر تقاضای آقا/خانم )احسان بساطی( فرزند )علی حسین( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )7238.62( مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره )3( فرعی از )17( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )کریم ابراهیمی(
5-برابر تقاضای آقا/خانم )صحرا کوشکی( فرزند )بابا گجی( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )8572.44( مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره )*( فرعی از )70( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )ملک 

حسین احمدی(
6-برابر تقاضای آقا/خانم )هاشم علی امرائی( فرزند )نجف قلی( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )10000( مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره )2( فرعی از )56( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )نجفقلی امرایی(
7-برابر تقاضای آقا/خانم )اسداله تیموری صفا( فرزند )مومنعلی( نسبت به )6 دانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )52933.87( مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره )(فرعی از )29( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )اسداله تیموری صفا(

8-برابر تقاضای آقا/خانم )فاطمه تیموری( فرزند )سالار( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )73612.50( مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره )( فرعی از )29( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )فاطمه تیموری(

9- برابر تقاضای آقا/خانم )مراد کوشکی( فرزند )علی مراد( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )4971.91( مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره )( فرعی از )70( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )باقر بگ احمدی(

10- برابر تقاضای آقا/خانم )مراد کوشکی( فرزند )علی مراد( نسبت به )6 دانگ از ششدانگ یک باب/قطعه مزروعی( به مساحت )14475.30( مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره )( فرعی از )70( اصلی واقع در بخش )7( حوزه ثبت ملك كوهدشت لرستان خروجی از مالکیت اولیه آقای/خانم )باقر بگ احمدی(

رئیس اداره ثبت اسنادواملاک کوهدشت-فرشادکورانی نیا

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان ازنا )160(
در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
ازنا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض ایشان محرز و رای به صدور سند مالکیت صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. 
چنانچه شخصی یا اشخاصی حقیقی یا حقوقی نسبت به صدور سند مالکیت  بنام متقاضیان زیل اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع ذیصلاح قضایی 
تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 

عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول  : )1404/04/02(             نوبت دوم:  )1404/04/17(

1-  تقاضای آقای حسین رضائی فرزند خلیل اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 34150.39 متر مربع تحت پلاک26  فرعی از 57  اصلی بخش 1 
خروجی از مالکیت)خلیل اله رضایی(

2- تقاضای آقایخلیل اله رضائی فرزند محمدرضا در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 70496.54و15332.15متر مربع تحت پلاک 27و29 فرعی از 
57اصلی  بخش1 خروجی از مالکیت)ابوالقاسم معصومی(

3- تقاضای آقای نیازعلی تقی پور فرزند محمدعلی در ششدانک دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 5515.01و20448.48 متر مربع  تحت پلاکهای 454و455 فرعی 
از 89 اصلی بخش 3 خروجی از مالکیت رسمی)آقایان علی و مرتضی و محمد مظاهری و محمداسماعیل سبزی و محمد خیری و مسلم میرزایی)خریداری از ابوالفضل 
ابوترابی( و محمدحسن گنجی)خریداری از ابوطالب چراغی( و صفر نبئی)خریداری از محمد سبزی( و حسن مهدوی و احمدعلی محمدی)خریداری از احمدعلی چراغی((

4 –تقاضای آقای علی و حمیدرضا بواسحاق فرزندانمحمدعلی هرکدام به صورت مساوی 11692.57سهم مشاع از 29385.07 سهم  و عبدالرضا بواسحاق نسبت 
به 6000 سهم از 29385.07 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 29385.07 متر مربع تحت پلاک 212  فرعی از 24  اصلی بخش 2 خروجی از  

مالکیت متقاضی.
5 –تقاضای آقای درویشعلی ایرانشاهی فرزند آدین علی در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی بمساحتهای121263.20و24683.98متر مربع تحت پلاکهای 220و221 

فرعی از 10 اصلی بخش2خروجی از مالکیت )آدین علیایرانشاهی(
6 – تقاضای آقایانعلی و رضا ملاوند فرزندانعلی آقا درقسمتی از سه دانگ از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی هر کدام بمساحت 14847.56 متر مربع تحت پلاک 

585 فرعی از 59 اصلی  بخش 1 خروجی از مالکیت  متقاضیان.
7 – تقاضای آقایان حسین اسدالهی فرزند کرم  نسبت به 3000.11سهم از 10300.11)سهم وآقای کرماسدالهی فرزند ترابعلی نسبت به 7300سهم از 10300.11 
سهم(مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10300.11 متر مربع تحت پلاک 1044  فرعی از 31 اصلی  بخش 2 خروجی از مالکیت   )منصور 

بهرامی و حبیب مرزبان و جمشید مرزبان(
8 - تقاضای آقای محمدرضا عسگری فرزند میرزاآقا در ششدانگ6 ثطعه زمین مزروعی به مساحتهای 18058.3- 18778.63-7221.22- 12965.53-6013.33-

21286.05 متر مربع تحت پلاکهای 717 الی 722 فرعی از 67 اصلی  بخش 1خروجی از مالکیت  رسمی متقاضی.
9 –تقاضای آقای نعمت اله سرلک فرزند رحمن در ششدانگ مشتمل به رهن 12 قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 4649.00-1552.36-2883.14-6133.44-

2637.28-16067.42-60044.86-26992.00-29063.00-18428.61-33651.91-21455.96متر مربع  تحت پلاکهای 74 الی 81و پلاکهای83 الی 86 فرعی 
از 71 اصلی بخش1 خروجی از مالکیت رسمی)هاشم رضایی(

 10 – تقاضای خانم مرضیه بابائی فرزند محمدحسن در ششدانگ 15 قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 2821.88- 2525.89-3-884.98-764.72-4692.19-
486.51سهم از 1459.51سهم-1238.59-3121.75-5132.12-3273.16-1322.52-5710.25-1186.66-5369.46-720.77متر مربع تحت پلاک135 و 

پلاکهای137 الی 149و پلاک 151 فرعی از 5  اصلی بخش 1 خروجی از مالکیت متقاضی .
عبداله فتاحی-  رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ازنا
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رئیس جمهور گفت: در این شرایط تاکید و توصیه ما به مدیران این است که هوای مردم 
را داشته باشند و با جان و دل در سنگر خدمت به این مردم حاضر شوند.

به گزارش مهر، مسعود پزشکیان روز دوشنبه در جمع مسئولان استان اردبیل در 
استانداری اظهار کرد: ملت ما در جنگ ۱۲ روزه نشان داد که درس آموخته مکتب امام 
حسین )ع( است و در برابر این تهاجم همه جانبه اسرائیل و آمریکا سنگ تمام گذاشته 

و دشمنان را ناامید کرد.
پزشکیان افزود: در این شرایط تاکید و توصیه ما به مدیران این است که هوای مردم را 

داشته باشند و با جان و دل در سنگر خدمت به این مردم حاضر شوند.
وی تصریح کرد: مردم کشورمان با صبر و تحمل و گذشت و ایثار از خاک و ناموس این 
کشور دفاع کردند و با وجود همه دلخوری‌ها، نگرانی‌ها و اختلاف نظرها در این میدان 

همبستگی خود را نشان داده و با این رمز موفقیت، دشمن را ناامید کردند.
رئیس جمهور بیان کرد: آنچه که امروز در استان اردبیل برای مدیران تاکید کردیم تلاش 
برای اتمام پروژه‌های نیمه تمام به ویژه راه آهن اردبیل – میانه بوده که با هر کمک و 

مساعدتی سعی خواهیم کرد این پروژه را امسال تمام کنیم.
پزشکیان اضافه کرد: این پروژه امسال نهایی می‌شود تا اردبیل به شریان حیاتی ریلی کشور 

بپیوندد.وی گفت: از زمانی که مسئولیت دولت چهاردهم را گرفتیم با بحران‌های خارج 
از اختیار و اراده روبرو شدیم که ما را در انجام تعهدات با تأخیر و تعلل روبرو کرده است.

رئیس جمهور اظهار کرد: در ادامه اگر مشکل خاصی از جنگ و خونریزی گرفته تا سایر 
بحران‌ها به وجود نیاید ما در خدمت مردم به ویژه مردم ابوالفضلی، شجاع و ایثارگر 

اردبیل خواهیم بود که با غیرت تمام در صحنه حاضر هستند.
پزشکیان با اشاره به توسعه مدرسه سازی تصریح کرد: باید به سمتی حرکت کنیم تا هیچ 
دانش آموزی در هیچ نقطه‌ای از کشور بدون فضای آموزشی مناسب و استاندارد تحصیل 
نکند.وی ادامه داد: در کنار توسعه کمی فضاهای آموزشی کیفیت آموزش نیز بسیار مهم 
و اساسی است تا نسل فردا با علم و آگاهی و دانایی بتوانند به پیشرفت کشور و مدیریت 
شایسته آن کمک کنند.رئیس جمهور گفت: فردا را همین نسل‌های امروز می‌سازند و 
اگر نسل آینده امروز با توانمندی علمی و مهارتی تربیت شوند، به یقین ایرانی شایسته 
و برازنده خواهند ساخت.پزشکیان الهام بخش بودن ایران در چشم انداز توسعه کشور 
را یادآور شد و بیان کرد: در بحث آموزش و توسعه فضاهای آموزشی محور کار کمک و 
مساعدت مردم به صورت محله محور است چرا که مشارکت محلات در تصمیم سازی 
ها و تصمیم گیری ها بسیار مهم و حیاتی است.وی خاطرنشان کرد: مدیران بدون توجه 

به نیازمندی منطقه‌ای تصمیم گیری نخواهند کرد و کار دولت زمانی به پیش خواهد 
رفت که مشکلات محلات احصاء شده و با مشارکت خود مردم در حل این دغدغه‌های 
آموزشی، بهداشتی و معیشتی گام‌های جدی برداشته شود.رئیس دولت چهاردهم مزیت 
سیاست محله محوری دولت چهاردهم را آگاهی از مشکلات مردم و همگرایی بیشتر 
اهالی محلات در گره گشایی از مشکلات و نارسایی‌ها اعلام کرد و گفت: اگر خودم مردم 
محلات در صحنه باشند دیگر انتظار کمک از دیگران و یا کمک از بالا نخواهد داشت 
بلکه همسو با سیاست‌های توسعه‌ای در محلات نیز همراهی بیشتر را شاهد خواهیم 
بود.پزشکیان با برشمردن مزیت این همگرایی محله‌ای و منطقه‌ای گفت: در نقطه مقابل 
این وحدت و انسجام هیچ خائنی در محلات جرأت پیدا نمی‌کند تا امنیت مردم را به 
خطر انداخته و یا بخواهد پهبادی بلند کرده و به آب و خاک این سرزمین خیانتی انجام 
دهد.وی افزود: در این همگرایی محله‌ای هیچکس به خود اجازه نمی‌دهد وطن خود را 
به بیگانگان بفروشد و یا بخواهد دست از پا خطا کند.رئیس جمهور افزود: مردم در این 
صحنه با هر عقیده و باور در کنار هم خواهند بود و اجازه نمی‌دهند تا در سایه خیانت‌ها 
و برخی انحرافات دشمنان این کشور بخواهند به زنان و کودکان و مراکز بیمارستانی و 

مدرسه صدمه وارد کرده و یا به آنها لطمه بزنند.

توصیه پزشکیان به مدیران؛ هوای مردم را داشته باشید

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود-سری )323( جمعی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی دورود  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. 
در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره 
ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نمایدو صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .تاریخ انتشار نوبت اول  :   1404/04/17     نوبت دوم:  1404/05/01
1 – تقاضای »عباس ساعی« فرزند »محمد« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان )کاربری درمانی (« بمساحت »200« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 

»8918« فرعی از »1/118« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث علی اصغر باجلان از مالکیت مراد باجلان«
 2- تقاضای »مهری خاموردی« فرزند »نصرت اله« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »32/76« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »6601« فرعی 

از »117« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث غلامرضا پیامنی از مالکیت حیدر پیامنی«
3- تقاضای »گنجعلییاراحمدی« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »5468/21« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »120« فرعی از 

»126« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » سهم الارث گنجعلییاراحمدی از سند غلام یاراحمدی«
4 - تقاضای »وحید رحمتی« فرزند »رضا« نسبت به »ششدانگ یک باب مغازه« بمساحت »66/97« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »3931« فرعی از »93« 
اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث آقایان محمدرضا لشنی زند وغلامرضا لشنی زند از مالکیت اله کرم زند لشنی و علی آقا زند لشنی«

5 - تقاضای »محسن عبدی« فرزند »غلامحسن« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین که قسمتی از آن احداث بنا شده ) محل کارگاه ماسه شویی (« بمساحت 
»39608/68 ) مقدار 3418/55 مترمربع در حریم کمی رودخانه تیره قرار دارد وهرگونه ساخت وساز وکاشت نهال در آن ممنوع است (« مترمربع مجزی شده از 
پلاک شماره »10« فرعی از »33/53« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محسن عبدی فرزند غلامحسن حسب سند قطعی 40904 مورخ 

29/11/1396 دفتر یک دورود«
6- تقاضای »عفت احمدی زیدی« فرزند »علی محمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »1772/85« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »223« فرعی 

از »100« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »محرم فلاحی فرزند قربانی«
7 - تقاضای »حسن یاراحمدی« فرزند »چراغعلی« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »117/01« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »14576« 
فرعی از »1/118« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث آقایان سیدمحمد وسید محمدباقر و سیدعباس و سیدحسین وسید جعفر 

وسیداحمد همگی مریدی از مالکیت علی مریدی«
8 - تقاضای »زینب علی بخشی« فرزند »علیرضا« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار«   بمساحت »15978/09« مترمربع مجزی شده از پلاک 

شماره »278« فرعی از »107« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »حسین ستاری فر«
9 - تقاضای »غلامعلی اکبری« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار«  بمساحت »7414/91 و 7248/99 و 10721/08« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »939 الی 941« فرعی از »50« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث غلامعلی اکبری وسهم الارث مهری 

اکبری ازمالکیت علی اکبری«
10- تقاضای »مهدی فولادوند« فرزند »محرم« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم زار« بمساحت »12149/67 و 12444/79« مترمربع مجزی شده از 

پلاک شماره »230 و 231« فرعی از »104« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »رحم علی عبدالوند از سند قطعی 11363«   
شناسه: 1959570

مصطفی امان اله بهاروند- رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دورود

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان ازنا )161(

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی ازنا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض ایشان محرز و رای به صدور سند مالکیت صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در 
دو نوبت آگهی می گردد. چنانچه شخصی یا اشخاصی حقیقی یا حقوقی نسبت به صدور سند مالکیت  بنام متقاضیان زیل اعتراض داشته باشد می تواند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول  : )1404/04/17(      نوبت دوم:  )1404/05/02(
1-  تقاضای خانم قمر سرلک فرزند رضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مشتمل برهن  به مساحت16178.53مترمربع پلاک82 فرعی از 71 اصلی 

بخش1 خروجی از مالکیت رسمی)هاشم رضایی(.
2- تقاضای آقای بهروز لک  فرزند حسن در 63 شمیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ   ششدانپگ به  مساحت 4177.3 متر مربع تحت 

پلاک59 فرعی از 50 اصلی بخش2 خروجی از مالکیت محمد علی لک 
3- تقاضای آقای محسن پاپی فرزند علی در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت189 مترمربع  تحت پلاک 1046 فرعی از 31  اصلی بخش2 خروجی 

از مالکیت رسمی)اسماعیل یوسفی(.
4 –تقاضای آقای علی حسین عیسوند فرزند ابراهیم درششدانگ یکباب عمارت بمساحت 202 مترمربع تحت پلاک 1739  فرعی از 27  اصلی بخش 

2 خروجی از  مالکیت ابراهیم پازیار  
5 –تقاضای آقای حسن دوستی فرزند امین اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت1714.25 مترمربع تحت پلاک869 فرعی از 67 اصلی 

بخش 1 خروجی از مالکیت )علی روحی(
6 – تقاضای خانم رحیمه بهادری فرزندعبداله در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 683 متر مربع تحت پلاک 18099 فرعی از 30 اصلی  

بخش2 خروجی از مالکیت)ورثه ذبیح اله بهادری(.
7 – تقاضای آقای ذبیح اله رضائی نژاد فرزند قلی در ششدانگ  دو  قطعه زمین مزروعی به مساحت های 24638.19 -59985.00و  مترمربع تحت پلاک 

222  -223فرعی از 10 اصلی  بخش 2 خروجی از مالکیت)حسین رضایی نژاد(.
8 - تقاضای آقای قدرت انوشا فرزند ولی از/ ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3046.25 مترمربع تحت پلاک459 فرعی از 33  اصلی  بخش 2 خروجی 

از مالکیت)علیرضا و ابراهیم فلاحی(.
9 – تقاضای خانم فاطمه هداوند فرزند رضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت6672 مترمربع تحت پلاک 669 فرعی از 66 اصلی بخش 

1 خروجی از مالکیت نعمت عرب 
10 –تقاضای آقای سیف اله کشاورز فرزند علی در ششدانگ 1  قطعه زمین مزروعی بمساحت 2304.41ودر  5 قطعه  بمیزان سه سهم مشاع از شش 
سهم ششدانگ 5 قطعه زمین مزروعی به مساحت های -5840.78-5490.87-2382.02- 6459.91  و یک قطعه بمیزان 3 دانگ از 6 دانگ به مساحت 

16304.48مترمربع  تحت پلاکهای158 الی 163 فرعی از 60 اصلی بخش2 خروجی از مالکیت رسمی)علی کشاورز(
شناسه 19۶0040

 عبداله فتاحی-  رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ازنا

 ایمانی: هدف دشمن آشوب بود
نه حمله نظامی 

یک فعال سیاسی، با اشاره به آتش‌بس صورت‌گرفته میان ایران و رژیم صهیونیستی، حفظ 
اتحاد ملی را مهم‌ترین اولویت امروز کشور دانست و تأکید کرد: هدف اصلی دشمن در حمله 
اخیر، برهم‌زدن انسجام اجتماعی و ایجاد آشوب داخلی بود، نه نابودی سلاح‌های هسته‌ای 

یا زیرساخت‌های دفاعی.
به گزارش برنا، ناصر ایمانی، فعال سیاسی، با اشاره به آتش‌بس اخیر میان ایران و رژیم صهیونیستی 
گفت: یکی از پیامدهای مثبت این واقعه، شکل‌گیری انسجام میان مردم با هر سلیقه و دیدگاه 
سیاسی بود؛ امروز مسئولان کشور وظیفه دارند از این همبستگی صیانت کنند و اجازه ندهند 
تفرقه و دوگانگی به جامعه بازگردد.وی با اشاره به اهمیت پرهیز از رفتارهای تفرقه‌افکنانه افزود: 
کسانی که امروز طبل ناسازگاری می‌کوبند یا در فضای عمومی تندروی می‌کنند، به‌ نوعی در زمین 
دشمن بازی می‌کنند. هدف اصلی دشمن از این تهاجم اخیر نه حمله به تأسیسات هسته‌ای بود و 
نه نابودی صنایع نظامی، بلکه هدف واقعی ایجاد آشوب داخلی و تضعیف انسجام مردم و در نهایت 
تجزیه کشور بود.ایمانی ادامه داد: از نگاه من، حفظ همبستگی ملی کمتر از حفظ زیرساخت‌های 
نظامی و هسته‌ای نیست، بلکه حتی اهمیت بیشتری دارد؛ چون اصل ماجرا این است که مردم 
در کنار یکدیگر باشند و پشتیبان نیروهای مسلح و ساختار سیاسی کشور باقی بمانند تا بتوانیم 
از این مقطع عبور کنیم.این فعال سیاسی نقش همه ارکان کشور در صیانت از وحدت را حیاتی 
دانست و گفت: همه نهادها از جمله دولت، هنرمندان، نخبگان، رسانه‌ها و حتی عموم مردم باید 
برای تقویت همبستگی ملی تلاش کنند. به‌عنوان نمونه، سرودهایی که اخیراً توسط محسن 
چاوشی منتشر شد تأثیر زیادی در روحیه جمعی مردم داشت و این یعنی همه باید سهم خود را 
ادا کنند.ایمانی در پایان تأکید کرد: البته طبیعی است که در یک جامعه ۹۰ میلیونی، چند نفر 
هم بدسلیقگی کنند و ارزش این همبستگی را درک نکنند؛ نباید حرف‌های آنان را بزرگ کرد. 
اتفاقاً بزرگ‌نمایی این صداهای حاشیه‌ای توسط برخی رسانه‌ها به انسجام ملی آسیب می‌زند. 

باید تمرکز را بر اصل ماجرا گذاشت، یعنی حفظ وحدت ملی.

هشدار عراقچی به جهان: 

شریک جرم جنایات اسرائیل نشوید
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، که برای شرکت در هفدهمین 
اجلاس سران بریکس، در شهر ریو دو ژانیروی برزیل به سر می‌برد، با مائورو ویرا وزیر امور 

خارجه برزیل دیدار و گفت‌و‌گو کرد.
به گزارش ایرنا، وزیر امور خارجه علت اصلی استمرار و گسترش جنگ‌افروزی رژیم صهیونیستی 
را بی‌کیفرمانی این رژیم و حمایت همه‌جانبه آمریکا و برخی کشور‌های اروپایی از آن دانست و بر 
مسئولیت قانونی و اخلاقی همه دولت‌ها برای توقف جنایات رژیم صهیونیستی علیه فلسطینیان 
و تجاوز‌های آن علیه مردم منطقه تاکید کرد.سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران، که برای شرکت در هفدهمین اجلاس سران بریکس، در شهر ریو دو ژانیروی 
برزیل به سر می‌برد، با مائورو ویرا وزیر امور خارجه برزیل دیدار و گفت‌و‌گو کرد.وزیر امور خارجه 
کشورمان با تشکر از برزیل به‌خاطر میزبانی هفدهمین اجلاس سران بریکس، نقش بریکس در 
تقویت چندجانبه‌گرایی و حاکمیت قانون در سطح بین‌المللی را بسیار مهم ارزیابی و بر اهمیت 
استمرار همکاری‌های ایران- برزیل در سطح دوجانبه و نیز در چارچوب سازمان‌های بین‌المللی 
تاکید کرد.وزیر امور خارجه با اشاره به تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران، از موضع 
قاطع و اصولی برزیل در محکوم‌کردن این اقدامات تجاوزکارانه تشکر و تصریح کرد حملات 
غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی نه تنها نقض فاحش منشور ملل متحد بود، بلکه هجمه‌ای 
بی‌سابقه علیه رژیم منع اشاعه و بنیان دیپلماسی محسوب می‌شود که تبعات زیادی برای صلح 
و امنیت منطقه‌ای به دنبال دارد.عراقچی علت اصلی استمرار و گسترش جنگ‌افروزی رژیم 
صهیونیستی را بی‌کیفرمانی این رژیم و حمایت همه‌جانبه آمریکا و برخی کشور‌های اروپایی از 
آن دانست و بر مسئولیت قانونی و اخلاقی همه دولت‌ها برای توقف جنایات رژیم صهیونیستی 

علیه فلسطینیان و تجاوز‌های آن علیه مردم منطقه تاکید کرد.
وزیر امور خارجه برزیل با یادآوری موضع قاطع این کشور در محکومیت تجاوز نظامی علیه 
تمامیت سرزمینی و حاکمیت ملی ایران به‌ویژه تاسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز کشورمان، 
مسئولیت شورای امنیت سازمان ملل برای صیانت از صلح و امنیت بین‌المللی را مورد تاکید 
قرار داد.وزرای امور خارجه ایران و برزیل همچنین با مرور روابط دوجانبه و ابراز رضایت از روابط 
رو به رشد دو کشور در حوزه‌های اقتصادی و تجاری، راجع به برگزاری کمیسیون مشترک 

اقتصادی دو کشور در آینده نزدیک توافق کردند.

 مهاجرانی: دولت اختیارات بیشتری
 به استانداران می‌دهد

سخنگوی دولت عنوان کرد: واگذاری اختیارات به سطوح اجرایی محلی از سیاست‌های کلان 
دولت محسوب می‌شود.

به گزارش ایرنا، فاطمه مهاجرانی روز دوشنبه در دیدار با جمعی از مدیران مازندران در ساری با 
اشاره به سیاست‌های دولت مبنی بر واگذاری اختیارات بیشتر به سطوح اجرایی محلی، اظهار 
کرد: رئیس‌جمهور بر ضرورت تمرکززدایی و واگذاری اختیارات وزرا به استانداران تاکید دارد.

وی اضافه کرد: هدف از این رویکرد حرکت به سمت الگوی حکمرانی مدیریتی و تصمیم‌گیری 
مبتنی بر شرایط بومی هر منطقه است.

وزیر کشور گفت: خدمت‌رسانی شایسته به مردم و پاسخ به نیازهای ضروری شأن در اولویت 
امروز استانداران، فرمانداران و بخشداران باشد.

سخنگوی دولت با اشاره به اقدام ابتکاری استانداری مازندران در سامان‌دهی فعالیت نانوایی‌ها 
و افزایش زمان خدمت‌رسانی، این برنامه را نمونه‌ای موفق از تصمیم‌گیری متناسب با نیازهای 
منطقه‌ای عنوان کرد و افزود: لازم است استانداران و مدیران محلی با تکیه بر شناخت دقیق 

از شرایط استان خود، سیاست‌گذاری‌های متناسب انجام دهند.

      خبر

حسام‌الدین آشنا با تاکید بر پیوند کارآمدی و مشروعیت، 
جمهوریت را مهم‌ترین مانع در برابر طرح‌های »رژیم چنج« 
دانست و هشدار داد آتش‌بس‌ها تنها زمانی دوام می‌آورند که 
دشمن به قدرت بازدارندگی و توان ضربه متقابل ایران اطمینان 

داشته باشد.
به گزارش ایسنا، حسام الدین آشنا رئیس مرکز بررسی های استراتژیک 
و مشاور رئیس جمهور در دولت های یازدهم و دوازدهم در تحلیل 
وضعیت کنونی گفت: وضعیت فعلی که از آن به‌عنوان سخت‌ترین 
نقطه جنگ یاد می‌کنم، به این دلیل است که ما در مرحله اول جنگ با 
غافلگیری مواجه شدیم و دچار مشکل شدیم. البته بین ۸ تا ۱۲ ساعت 
پس از حمله اولیه دشمن، توانستیم به‌طور نسبی خود را بازیابی کنیم، 
مقاومت کرده و به دشمن ضربه بزنیم تا جایی که به وضعیت توقف 

آتش موقت و مشروط رسیدیم.
دو مرحله کلیدی غافلگیری � 

وی افزود: کشورهای مختلف ممکن است در دو مرحله با غافلگیری 
روبه‌رو شوند؛ یکی در همان آغاز جنگ که استراتژی غافلگیری کلیدی 
است و اگر یک طرف بتواند طرف مقابل را غافلگیر کند، مشکلاتش تا 
حد زیادی حل و مسیرش تقریباً تضمین می‌شود. مرحله دوم غافلگیری 
نیز در دل آتش‌بس‌های موقت رخ می‌دهد. هر آتش‌بس و صلحی اساساً 
فرصتی است برای آمادگی جهت جنگ بعدی. اگر سلسله جنگ‌ها 
آغاز شود، نمی‌توان آتش‌بس را جدی گرفت مگر به شرط رسیدن 

به توازن قوای جدید.
رئیس اسبق مرکز بررسی‌های راهبردی ریاست جمهوری ادامه داد: 
به نظر می‌رسد عامل کلیدی برای بازگرداندن شرایط به نفع خود، غیر 
از توانمندی دشمن، ارزیابی دشمن از قدرت بازدارندگی ماست. اگر 
دشمن احساس کند که ما توان مقاومت مجدد و زدن ضربه جدی به 
او را داریم، آتش‌بس می‌تواند ماندگارتر شود. در غیر این صورت، باید 

انتظار ضربات سخت‌تری را داشت.
چهار اقدام کلیدی برای بازسازی � 

آشنا در پاسخ به این پرسش که برای مدیریت این فضا و بازیابی و 
تقویت توان خود چه اقداماتی باید انجام دهیم، گفت: ما باید چهار 
اقدام کلیدی انجام دهیم. نخست، بازسازی فوری توان دفاعی در حوزه 
آفندی و پدافندی تا تکلیف حوزه نظامی مشخص شود. دوم، بازسازی 
و بازیابی حوزه اطلاعاتی، چراکه در این موضوع با ضعف جدی مواجه 
بودیم. سوم، اقدامات امنیتی که در این بخش نیز آسیب‌پذیری داشتیم. 
و در نهایت، بازسازی سریع اعتماد عمومی؛ چرا که مردم نیاز دارند به 

دولت خود اعتماد کنند.
واقعیت‌های افکار عمومی و مسئولیت حاکمیت � 

وی در ادامه در پاسخ به این سوال که مهم‌ترین نقاط آسیب‌پذیری افکار 
عمومی چیست و چه پدافندی باید در برابر عملیات روانی دشمن به‌کار 
برد، اظهار داشت: یکی از اشتباهات ما ممکن است این باشد که تصور 
کنیم کار ما درست بوده ولی روایت ما ضعیف است و ضعف واقعی خود 
را پشت ضعف روایت پنهان کنیم. پرسش این است که آیا پیش از این 
اتفاقات، سرمایه اجتماعی دولت و حاکمیت وضعیت خوبی داشت یا 
خیر؟ اگر خوب نبوده، آیا فقط ناشی از فعالیت دشمن است یا علل 

دیگری هم دارد؟
آشنا خاطرنشان کرد: بخشی از مسئله ما با افکار عمومی، ناشی از 
واقعیت‌هایی است که به آن‌ها منتقل می‌شود. افکار عمومی هم زندگی 

خود را می‌بیند و هم رفتار ما را؛ دعواهای جناحی را رصد می‌کند و متوجه 
می‌شود که هیچ‌کس پس از مسئولیتش بدون اتهام نمی‌تواند زندگی 
کند. این یعنی همه قبل از من بد بوده‌اند و من خوبم. در چنین فضایی 
نمی‌توان انتظار اعتماد داشت. بنابراین رفتار حاکمیت بسیار مهم است.

این استاد دانشگاه  ادامه داد: بحث دیگر کارآمدی است. اگر نتوانیم 
مسائل را حل کنیم، دلیلی ندارد که مردم به ما اعتماد کنند. رابطه 
حاکمیت با مردم یک رابطه انسانی است، نه مقدس و الهی؛ مردم 
توقعاتی دارند و اگر حکومت نتواند وظایفش را انجام دهد، اعتبارش 
را از دست می‌دهد. به عبارت دیگر، در شرایط نبود کارآمدی، مبانی 

مشروعیت هم دوام زیادی ندارد.
 معنای بزرگ نریختن مردم � 

 به خیابان
آشنا همچنین در پاسخ به این پرسش که مردم در این مرحله با وجود 
شاید برخی دلخوری‌ها و ناراحتی‌ها از وطن خود دفاع کردند و در کشور 
انسجام شکل گرفت، اما برخی معتقدند که مردم نقش چندانی ندارند 
و بیشتر سیاستمداران در این عرصه اثرگذار هستند و پررنگ کردن 
نقش مردم بیانگر تفکر کمونیستی است، گفت: کاری که مردم انجام 
ندادند، بسیار مهم‌تر از کاری است که کردند. اگر طراحی دشمن این 
بود که با زدن ساختارهای اصلی نظامی، هسته‌ای و انتظام اجتماعی 
کشور، مردم به خیابان‌ها بریزند و نظام سقوط کند، پس نریختن مردم 
به خیابان معنای بزرگی دارد. البته اگر تحلیلی وجود داشته باشد که 
هدف این بوده مردم حتی برای حمایت از نظام هم به خیابان نیایند، 

پس این رفتار سلبی مردم می‌تواند معنای سلبی داشته باشد.
تجربه تاریخی و اعتماد امروز � 

رئیس اسبق مرکز بررسی‌های راهبردی ریاست جمهوری افزود: در 
شهریور ۱۳۲۰ کشور توسط بیگانگان اشغال شد و مردم در خانه ماندند 
و به دفاع از حکومت شاهنشاهی نیامدند. اگر امروز برخی تحلیل کنند 

که ماندن مردم در خانه به معنای نخواستن کشته شدن به‌خاطر نظام 
جمهوری اسامی است، سوالی پیش می‌آید: آن روزی که حاکمیت 
مطالبه‌ای از مردم دارد، آیا مردم هستند یا نه؟ وقتی حاکمیت به مردم 
نگفته به خیابان بیایند، نیامدند؛ آن روزی که گفته بیایند، آمدند. اما 
حضور مردم وقتی ارزش دارد که معنادهی شود. شلوغی خیابان‌های 
تهران در هشتم تیر یعنی مردم به نظام اعتماد دارند. بازگشت مردم به 

زندگی عادی نیز نشانه این اعتماد است.
بازنگری انتقادی ضروری است � 

آشنا تأکید کرد: یکی از مهم‌ترین اقدامات برای ماندگاری این پیوند آن 
است که نگوییم بر گذشته صلوات. نباید مشکلات را به گردن شهدایی 
که امروز در میان ما نیستند بیندازیم. ما نیازمند بازنگری انتقادی در 
علل و زمینه‌های اتفاقات اخیر هستیم؛ چه در نیروهای مسلح، چه 
دولت، چه رابطه دولت و نیروهای مسلح با جامعه و سیاست خارجی.

وی با اشاره به روایت‌های مطرح شده درباره مذاکره گفت: امروز بعضی 
به‌راحتی می‌گویند ما گول خوردیم که وارد مذاکرات با آمریکا شدیم. 
اگر این روایت جا بیفتد که این‌ها گروهی ساده‌لوح بودند که به امید 
مذاکره رفتند و دشمن هم آن‌ها را فریب داد، دیگر اعتمادی به دولت، 
دستگاه دیپلماسی و حتی نیروهای مسلح نمی‌ماند. ما مذاکره می‌کردیم، 
همان‌طور که آمریکا و اسرائیل هیچ‌وقت آمادگی دفاعی خود را کم 
نکردند، ما هم نباید می‌کردیم. کسانی که ارزیابی‌های غلط ارائه دادند، 
امروز باید پاسخگو باشند؛ چه در مسئولیت باشند چه نباشند، نه فرد 

بلکه نهادهایشان باید پاسخگو باشند.
مذاکره؛ وظیفه سیاست خارجی � 

رئیس اسبق مرکز بررسی‌های راهبردی ریاست جمهوری همچنین 
در پاسخ به این پرسش که برخی معتقدند اصلًا ما مذاکره نمی‌کردیم و 
روند رفت و برگشتی که صورت می‌گرفت به معنی مذاکره نبوده است، 
گفت: ما وظیفه خود را انجام دادیم. کار تشکیلات سیاست خارجی 

همین است و داشت کارش را انجام می‌داد و حرفی می‌برد و می‌آورد و 
تصمیم‌گیری‌هایی که انجام می‌شد جهت‌دهنده حرکت او بود.

وی همچنین در پاسخ به این پرسش که اگر بخواهیم نسبت نقش مردم 
و سیاستمداران در ایجاد انسجام اجتماعی و خنثی کردن برنامه دشمن 
را بررسی کنیم، به نظر شما نقش مردم اثرگذارتر بود یا سیاستمداران؟ 
گفت: به نظرم در پیام مقام معظم رهبری روشن است که از چه کسانی 

تشکر کردند.
هویت مشترک و جمهوریت � 

آشنا درباره نسبت انسجام اجتماعی با هویت فرهنگی گفت: در نهایت 
آن چیزی که ما را دور هم جمع می‌کند، هویت مشترک است. در هویت 
فرهنگی از زبان، دین، حافظه مشترک تاریخی و اقلیم‌های جغرافیایی 
بحث می‌کنند. ما به هر حال جمهوری اسلامی ایران هستیم. در قانون 
اساسی تکلیف جمهوری اسلامی ایران معلوم شده، ولی در سیاست‌های 
فرهنگی ما در دوره‌های مختلف نوساناتی وجود داشته است. این سه 

هویت نباید در مقابل هم قرار بگیرند و نباید همدیگر را بخراشند.
وی ادامه داد: جمهوریت هر وقت ضعیف شود، هویت جمعی ما ضعیف 
می‌شود. کاهش مشارکت در انتخابات به معنای لطمه به مشروعیت 
است. جمهوریت یعنی اعمال حاکمیت با اراده جمعی. همچنین نباید 
اسلامیت را در برابر ایرانیت قرار داد یا بخواهیم یک بخش از هویت را 
برای حذف بخش دیگر تحت فشار بگذاریم. این جامعه ایرانی متکثر با 
امام حسین)ع( مشکلی ندارد. آمیختگی ایرانی و اسلامی در هویت ما 

را حاکمیت ایجاد نکرده و نباید هم آن را تخریب کرد.
اهمیت تقویت جمهوریت در برابر رژیم چنج � 

این استاد دانشگاه ادامه داد: اگر مردم احساس کنند که اکثریت آن‌ها 
جزو »هسته سخت« هستند، پایداری نظام افزایش می‌یابد. جمهوریت 
کاری می‌کند که کسی نتواند بگوید مرگ بر جمهوری اسامی؛ زیرا 

همه زیر چتر جمهوریت قرار می‌گیرند.
آشنا با طرح این پرسش  کهرژیم چنج کجا ممکن است اتفاق بیفتد؟ 
افزود: شما در آمریکا یا فرانسه می‌توانید رژیم چنج ایجاد کنید؟ 
نمی‌توانید، چون اصل نظام، جمهوریت است و تغییر یعنی جمهوری 
نباشد و مردم در حاکمیت مشارکت نداشته باشند و در این شرایط 

باید کودتا کنید.
وی تصریح کرد: چرا جرأت می‌کنند راجع به تغییر رژیم در ایران صحبت 
کنند؟ برای اینکه فکر می‌کنند جمهوریت ما ضعیف است. هرچقدر ما بر 
نهادهای انتخابی و بر قدرت‌بخشی و توانمندسازی آن‌ها تأکید کنیم و 
قانونمندی نهادهای انتصابی را جدی بگیریم، یعنی نهادهای انتصابی به 
صورت خودخواسته مراقبت کنند که از اختیاراتشان به هیچ‌وجه تجاوز 

نکنند، به نظر من انسجام اجتماعی تقویت می‌شود.
هدف آمریکا؛ تسلیم مطلق � 

آشنا همچنین در پاسخ به این پرسش که مقام معظم رهبری اشاره 
داشتند که هدف نهایی آمریکا تسلیم شدن ایران است و برخی معتقدند 
که ما باید تحت هر شرایطی صلح کنیم، گفت: آمریکا می‌خواهد همه 
جهان تسلیم مطلق او باشند. ترامپ این واقعیت را بی‌پرده بیان می‌کرد. 
او دنبال این است که آمریکا بزرگ‌تر شود، حتی اگر جهان کوچک‌تر 
شود. البته به نظر من او نمی‌تواند، چون بیش از حد ضد خودش را تولید 
می‌کند. نهایتاً باید تأکید کنم که دولت، نیروهای مسلح و مصلحین 
اجتماعی مسئولیت بسیار بزرگی دارند که اطلاعات صحیح و برآوردهای 
دقیق را به بالاترین سطوح منتقل کنند. اگر ورودی، سیستم پردازش و 

بازخورد اصلاح نشود، هیچ‌چیز تغییر نمی‌کند.

حسام‌الدین آشنا تشریح کرد:

توان بازدارندگی، ضامن تداوم آتش‌بس
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یک کارشناس انرژی گفت: تنگه هرمز به‌مثابه یک 
ابزار سیاسی و ژئوپولتیک قابل بهره‌برداری است.

محمدصادق مهرجو، کارشناس انرژی   در رابطه بستن تنگه 
هرمز گفت: این موضوع، بحثی کاملًا امنیتی و در حوزه کلان 
امنیت بین‌الملل است. تصمیم‌گیری در این سطح صرفاً در 
حیطه اختیارات شورای عالی امنیت ملی است؛ نهادی که 
آثار تصمیماتش تنها محدود به ایران یا منطقه نیست، بلکه 

پیامدهای جهانی دارد.
وی افزود: چنین اقداماتی پیامدهای بسیار پیچیده‌ای دارد؛ 
هم برای کشورهای منطقه و هم برای امنیت انرژی جهان.

مهرجو خاطر نشان کرد: حتی اگر مجلس هم تصمیمی 
در این زمینه اتخاذ کند، باز هم فصل‌الخطاب شورای عالی 
امنیت ملی است. بستن تنگه هرمز شاید از منظر نظری، 
ابزار چانه‌زنی به نظر برسد، اما تحقق عملی آن نیازمند 
بررسی همه‌جانبه است و هیچ کارشناس مسئولی نمی‌تواند 
به صراحت نظر قطعی درباره اجرایی‌شدن یا نشدن آن بدهد.

وی خاطرنشان کرد: حدود ۲۰ میلیون بشکه از تولید روزانه 
نفت جهان از تنگه هرمز عبور می‌کند؛ مشابه آن‌هم فقط 
تنگه باب‌المندب است. بنابراین حتی فکر کردن به چنین 
گزینه‌ای از منظر نظری شاید مطلوب برخی باشد، اما در عمل 
می‌تواند باعث گسترش تنش‌ها و حتی درگیری مستقیم در 
خلیج فارس شود.این کارشناس انرژی افزود: آقای عراقچی 
به‌درستی در جمع سفرای کشورهای خارجی هشدار داد 
که اسرائیلی‌ها به‌دنبال کشاندن دامنه جنگ به خلیج فارس 
بودند و جمهوری اسلامی ایران با تدبیر جلوی این سناریو 

را گرفت. اگر درگیری‌ها به خلیج فارس کشیده شود، دیگر 
قابل کنترل نخواهد بود.

وی اضافه کرد: تأسیسات گازی کشور اهمیت راهبردی 
دارند، زیرا ۷۰ درصد گاز ایران از پارس جنوبی تأمین 
می‌شود. تنها یک حادثه کوچک در فاز ۱۴ پارس جنوبی 
رخ داد که به‌سرعت کنترل شد، اما همان هم باعث کاهش 
۱۲ تا ۱۳ میلیون متر مکعب گاز شد. اگر تأسیسات ما در 
معرض آسیب قرار بگیرند، جایگزینی آن‌ها تا زمستان بسیار 

سخت خواهد بود.
مهرجو اضافه کرد: امنیت انرژی فقط مسئله ما نیست؛ قطر، 
عربستان, امارات و کویت و دیگر کشورهای خلیج فارس نیز 
در معرض تهدید قرار می‌گیرند. اقتصاد کل منطقه از چنین 
بحرانی آسیب می‌بیند. به همین دلیل، تصمیم‌گیری درباره 
تنگه هرمز صرفاً در صلاحیت شورای عالی امنیت ملی است 
و هرگونه اقدام نسنجیده، غیرقابل پیش بینی خواهد بود. 
این مساله می‌تواند به افزایش قیمت‌های جهانی نفت تا 

۱۲۰ دلار بینجامد.
وی درباره بهره‌گیری از این ابزار به‌عنوان اهرم فشار علیه 
آمریکا گفت: »افزایش قیمت نفت شاید در کوتاه‌مدت برای 
برخی جذاب باشد، اما در عمل می‌تواند به نفع روسیه و 
آمریکا و دیگر کشورهای اوپک پلاس تمام شود؛ چرا که 
افزایش قیمت‌های نفت خام برای کشوری مانند روسیه که 
نفت خود را با تخفیف‌های سنگین به مشتریان می‌فروشد؛ 
مناسب است.مهرجو ادامه داد: در صورت گسترش درگیری، 
صادرات نفت ایران نیز در معرض خطر قرار خواهد گرفت. 
ناوگان نفتکش ما در آب‌های آزاد بدون تجهیزات دفاعی، 
آسیب‌پذیر است. بنابراین ممکن است قیمت نفت بالا برود، 
اما ایران با کاهش توان صادراتی از مزایای آن بی‌بهره بماند.

وی افزود: در شرایط تحریم و جنگ اقتصادی، ما باید از 
وضعیت موجود بهره‌برداری سیاسی و اقتصادی کنیم، نه 
اینکه خود را در معرض آسیب‌های چند برابری قرار دهیم.

به گفته وی تنگه هرمز به‌مثابه یک ابزار سیاسی و 
ژئوپولتیک قابل بهره‌برداری است، اما اجرایی‌کردن آن 
تبعات جدی دارد.مهرجو بیان کرد: وقتی شخصیت‌های 
نظامی صحبت می‌کنند، حتماً باید پیام اقتدار منتقل 
کنند. در شرایطی که درگیری نظامی جریان دارد، نباید 
پالس ضعف به طرف مقابل ارسال شود. اما تحلیل میدان 
انرژی پیچیده‌تر است. ما بازیگر مهم منطقه‌ای هستیم 
و می‌توانیم با ابزارهایی چون تنگه هرمز، قدرت چانه‌زنی 
خود را افزایش دهیم، اما این کار نیازمند محاسبات دقیق 

و با پرهیز از اقدامات هیجانی است.

کارشناس انرژی:

تنگه هرمز به‌مثابه یک ابزار سیاسی و ژئوپولتیک قابل بهره‌برداری است پالایشگاه‌ها برای پساجنگ آماده‌اند؟

  تحول در صنعت خودرو
 برای عبور از بحران انرژی

یک کارشناس حوزه انرژی با تأکید بر لزوم برنامه‌ریزی جامع در حوزه 
نفت، پالایش و خودروسازی کشور گفت: حتی بدون بروز بحران، روند 
مصرف انرژی در کشور به‌دلیل افزایش تعداد خودروها، فرسودگی 
ناوگان و فرسودگی برخی پالایشگاه‌ها رو به رشد است که درصورت 
بروز اختلال، کشور با چالش‌هایی مواجه خواهد شد که در این راستا 

باید بتوانیم مدیریت بحران را در دستور کار قرار دهیم.
مرتضی بهروزی‌فر،   با اشاره به روند افزایشی مصرف انرژی در کشور 
اظهار کرد: باید بتوانیم مدیریت بحران را چه در حوزه نفت و چه در 
بحث پالایشگاه‌ها در دستور کار قرار دهیم، چرا که حتی اگر هیچ 
بحران خاصی هم پیش نیاید، به‌دلیل روند افزایشی تعداد خودروها، 

مصرف انرژی در کشور بالا خواهد رفت.
وی با بیان اینکه علاوه بر افزایش تولید خودروهای داخلی و خارجی 
خودروهای قدیمی نیز همچنان در چرخه مصرف قرار دارند، افزود: این 
مسئله به خودی خود باعث افزایش مصرف سوخت می‌شود، گذشته 
از مشکلاتی همچون تحریم، تأمین منابع مالی و محدودیت واردات 
و نبود افزایش ظرفیت پالایشگاه‌ها که وضعیت را دشوارتر کرده‌اند.

بهروزی‌فر ادامه داد: اگر حتی بخشی از تأسیسات کشور از کار بیفتد، 
یا یک پالایشگاه دچار حادثه شود، تبعات آن می‌تواند به شدت مصرف 
و تأمین انرژی را تحت تأثیر قرار دهد.به گفته وی اگر گمان شود که 
با ذخیره سازی بنزین می‌توانیم بحران را کنترل کنیم، شاید در کوتاه 
مدت امکان‌پذیر باشد؛ اما با توجه به اینکه میزان مصرف و تولید با هم 
برابر است و یا در برخی موارد مصرف پیشی می‌گیرد، این راه نمی‌تواند 
پاسخگو دائمی باشد و باید برای این موضوع تدبیر شود.این کارشناس 
حوزه انرژی با بیان اینکه باید برای واردات بیشتر و بهتر خودرو فکر شود، 
گفت، از طرفی دیگر برخی پالایشگاه‌ها عملا مستهلک هستند لذا باید 
به فکر باشیم و سیستم پالایشی کشور را به روز کنیم در غیر این صورت 
قطعا دچار مشکلاتی خواهیم شد.بهروزی‌فر با انتقاد از وضعیت صنعت 
خودروسازی کشور گفت: ما نتوانسته‌ایم خودروسازی را به سطح جهانی 
ارتقاء دهیم. تولید خودروهای هیبریدی و با مصرف بهینه یکی از الزامات 
امروز است. اما متأسفانه نه تنها امکان واردات خودروهای روز دنیا را نداریم، 
بلکه تعرفه‌های سنگین واردات هم مانع از ورود خودروهای هیبریدی و 
کم‌مصرف شده است.وی اضافه کرد: خودروسازی کشور با بیش از ۶۰ 
سال قدمت، هنوز محصولاتی تولید می‌کند که در رقابت جهانی جایگاهی 
ندارند و دلیل آن نیز این است که ساختار این صنعت به ظاهر خصوصی 
است، اما در عمل دولتی اداره می‌شود.به گفته این کارشناس ارشد حوزه 
انرژی برنامه ارتقای  راندمان پالایشگاه‌ها سه تا پنج سال زمان می‌برد، 
برای حل این چالش‌ها باید یک برنامه جامع، مدون و ملی تدوین شود، 
نه اینکه هر بخش به‌صورت جداگانه اقدام کند. ارتقای تکنولوژی، بهبود 
صنعت خودروسازی، واردات تجهیزات و تأمین منابع مالی از جمله 

پیش‌نیازهایی است که بدون آن امکان پیشرفت نخواهیم داشت.

بریکس: غرب باید هزینه گذار انرژی جنوب جهانی را پرداخت کند
کشورهای عضو بریکس در بیانیه‌ای مشترک در جریان گردهمایی 
خود در برزیل، اعلام کردند که ثروتمندترین کشورهای جهان 

باید هزینه مالی گذار انرژی کشورهای فقیرتر را تامین کنند.
 این گروه در بیانیه‌ای اعلام کرد: ما تاکید می‌کنیم که تضمین 
دسترسی، به موقع و مقرون به صرفه بودن تامین مالی اقلیمی 
برای کشورهای در حال توسعه برای فعال کردن مسیرهای 
عادلانه انتقال که اقدامات اقلیمی را با توسعه پایدار ترکیب 
می‌کنند، بسیار مهم است. ما تاکید می‌کنیم که تامین و بسیج 
منابع تحت »کنوانسیون چارچوب سازمان ملل متحد در مورد 
تغییرات اقلیمی« )UNFCCC(  و توافق پاریس، مسئولیتی از 
سوی کشورهای توسعه‌ یافته در قبال کشورهای در حال توسعه 
است.این وضعیت پیش‌فرض به اصطلاح جنوب جهانی است 
که به نظر می‌رسد شامل کشورهایی مانند روسیه و چین نیز 

می‌شود و ثروتمندترین اقتصادهای جهان، بزرگترین ذینفعان 
عصر صنعتی محسوب می‌شوند که احتمالا به انتشار بیش از 
حد دی اکسید کربن منجر شده است که باید فورا کاهش یابد.

با این حال، بریکس همچنین اذعان کرد که جهان هنوز دهه‌ها 
با کنار گذاشتن نفت و گاز، به ویژه در بخش‌های اقتصاد نوظهور 
خود، فاصله دارد. این گروه در بیانیه مشترکی اعلام کرد: ما 
اذعان داریم که سوخت‌های فسیلی همچنان نقش مهمی در 
سبد انرژی جهان، به ویژه برای بازارهای نوظهور و اقتصادهای 
در حال توسعه، ایفا خواهند کرد و ما نیاز به ترویج گذار انرژی 
عادلانه، منظم، عادلانه و فراگیر و کاهش انتشار گازهای گلخانه‌ای 
را، مطابق با اهداف اقلیمی و رعایت  هدف توسعه پایدار گروه هفت 
و اصول بی‌طرفی فناوری و مسئولیت‌های مشترک اما متمایز و 
قابلیت‌های مربوطه با در نظر گرفتن شرایط، نیازها و اولویت‌های 

ملی، می‌بینیم.در این بین، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، 
اعضای بریکس و هر کشوری که با آنها تجارت می‌کند را به 
اعمال تعرفه‌های اضافی ۱۰ درصدی تهدید کرده و آنها را به 
»سیاست‌های ضد آمریکایی« متهم کرده است. ترامپ در شبکه 
اجتماعی »تروث سوشال« گفت: »هر کشوری که خود را با 
سیاست‌های ضد آمریکایی بریکس همسو کند، مشمول تعرفه 
اضافی ۱۰ درصدی خواهد شد. هیچ استثنایی برای این سیاست 

وجود نخواهد داشت. از توجه شما به این موضوع متشکرم!«.
بر اساس گزارش اویل پرایس، این تهدید واکنشی به بیانیه مشترک 
کشورهای عضو بریکس بود که در آن، تعرفه‌های آمریکا به عنوان 
نیرویی مخرب برای تجارت جهانی که به طور بالقوه نابرابری‌های 
اقتصادی موجود را تشدید کرده و بر چشم‌انداز توسعه اقتصادی 

جهانی تاثیر می‌گذارد، ذکر شده بود.

برگ سبز خودرو ،

سهراب الوستانی با کد ملی ۰451۶3۰491 فرزند حسن خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ مشکی مدل 1394 شماره پلاک 93ایران۶91د99 شماره شاسی 
1۶3B۰174151 شماره موتور NAAP13FE4FJ314715 سند به نام 
سهراب الوستانی در تاریخ 1394/۰۶/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

مرجان توکلی کجانی با کد ملی ۰۰148۲959۲ فرزند محمدحسین خودرو 
فولیکس ARRIZO۶ رنگ مشکی _ متالیک مدل 14۰۲ شماره پلاک ایران 
77 _ 891 ن 47 شماره شاسی NATGCADR1P1۰۲۲۲۰3 شماره موتور 
MVME4T15BAKR۰49۲4۶ سند به نام مرجان توکلی کجانی در تاریخ 

14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

رسول ویسی با کد ملی 333۰3۲۶۶97 فرزند ربیع الله در تاریخ 14۰4/۰3/۲۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

تعداد 20 برگ فرم شماره 5 تایید گاز از شماره سریال های 105103۷۹الا105103۹6

1۰51۰397 الا 1۰51۰398 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد

شناسنامه, کارت پایان خدمت ،

رضا کهریزی با کد ملی ۰5۲۰۶55443 فرزند محرم علی در تاریخ 
14۰4/۰3/1۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور ،

محمود امیری با کد ملی ۰9۲۲۰93۲1۰ فرزند محمدرضا در تاریخ 
14۰4/۰4/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, بیمه شخص ثالث. بیمه بدنه . 

مه شاد علی پور با کد ملی 13۶33۰51۲3 فرزند علی خودرو کوئیک 
رنگ سفید مدل 14۰1 شماره پلاک ۶5س517ایران15 شماره شاسی 
NAS8411۰۰N1137۰77 شماره موتور M15/9۶۶753۲ سند به نام مه 
شاد علی پور در تاریخ 14۰4/۰4/۰7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ،

مجید رضواندوست با کد ملی ۰31۰9۰8574 فرزند حسین خودرو پژو۲۰۶ 
رنگ نقره ای مدل 1383 شماره پلاک 38ایران5۲5و74 شماره شاسی 
83۶39185 شماره موتور Fss1478۲311 سند به نام مجیدرضواندوست در 

تاریخ 14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

منیره کامیار با کد ملی 49۰۰13۲78۰ فرزند علی اکبر در تاریخ 14۰4/۰3/11 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

پرنیا ترابی گودرزی با کد ملی 49۰157831۶ فرزند رضا در تاریخ 
14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. همه این مدارک 
در یک کیف کارتی صورتی رنگ هستش که کارت ملی مادرم به نام سمانه 
کشاورز صفئی و کارت خودرو و کارت سوخت ماشین به نام همسرم به اسم 

مجتبی ولی پوری گودرزی هم در کیف هست
 

کارت هوشمند خودرو ،

مریم عبدی وزوانی با کد ملی ۰۰۲۰13۲735 فرزند محمدعلی خودرو جک 
J4 رنگ خاکستری مدل 14۰۲ شماره پلاک 5۰ ایران 95۲ ق 33 سند به نام 
مریم عبدی وزوانی در تاریخ 14۰4/۰۲/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

گل اندام قائدرحمتی با کد ملی 4۰71919۶55 فرزند ولی اله در تاریخ 
14۰4/۰4/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ساحل وفائی با کد ملی 37۲۰9734۰9 فرزند بهروز خودرو پراید هاچ بک رنگ 
مشکی مدل 138۶ شماره پلاک 13ایران۶84ل14 سند به نام ساحل وفائی در 

تاریخ 14۰4/۰3/1۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

احمد یخچالیان با کد ملی 43۲1879۶81 فرزند کاظم در تاریخ 14۰4/۰3/۰7 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،

زهرا عباسی حسین آبادی با کد ملی ۰۰۲4۰478۶4 فرزند داود در تاریخ 
14۰4/۰4/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

کمال یدالهی با کد ملی ۲43۰۰75۰59 فرزند نصرالله خودرو سوناتا
A33۰۰ رنگ بژ مدل ۲۰۰7 شماره پلاک ۶۰ایران347ص15 شماره شاسی 
KMHEU41FP7A۲7735۶ شماره موتور G۶DB۶A۶85139 سند به 
نام کمال یدالهی در تاریخ 14۰4/۰1/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی, شناسنامه ،

سمیرا صادقی اصل با کد ملی ۰۰۶991548۲ فرزند غلامحسین در تاریخ 
14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ساره میرزائی با کد ملی 5759177۲۲۲ فرزند جعفر خودرو وانت پیکان 
1۶۰۰i رنگ سفید-روغنی مدل 1388 شماره پلاک 47ایران۶۲9ص55 شماره 
شاسی NAAA3۶AA7AG8847۶۰ شماره موتور 11488۰735۶4 سند 
به نام بهنام مهدوی در تاریخ 14۰3/۰7/1۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی ،

پیمانکاری دایی اسماعیل با شناسه ملی 1۲91۶۲۰17۶ در تاریخ 
14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. لطفا در زمان پیدا 

شدن با این شماره تماس بگیرین ۰99۲۰38۰37۶
 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

حجت الله خسروی با کد ملی 3359۰95۰3۰ فرزند موسی خودرو پراید رنگ 
سفیدروغنی مدل 139۰ شماره پلاک 3۶5ص87 ایران 38 شماره شاسی 
S341۲۲89833۰95 شماره موتور 39۲1131 سند به نام حجت الله خسروی 

در تاریخ 14۰4/۰4/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

مریم رضائی برزانی با کد ملی 1۲9۲3۲11۶4 فرزند اسماعیل خودرو هیوندای 
i۲۰ رنگ سفید مدل 139۶ شماره پلاک 75ب937 ایران ۶7 شماره شاسی 
NAKHGH۲۲۰HB1۰1۶85 شماره موتور G4LCGZ۰98378 سند به 
نام مریم رضائی برزانی در تاریخ 14۰4/۰۲/۰1 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت خودرو ،

طاهر عزتی بابی با کد ملی ۰311۶۰87۲8 فرزند حمدالله خودرو پراید 
رنگ مشکی مدل 138۶ شماره پلاک 3۰ 48۲ م 33 شماره شاسی 
S141۲۲8۶۰575۶1 شماره موتور 1895737 سند به نام طاهر عزتی بابی 

در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ،

محمدرضا اسکندری دانا با کد ملی ۰31181۲589 فرزند فتحعلی خودرو 
پراید رنگ نقره ای متالیک مدل 1387 شماره پلاک ۲9ه837 38 سند به نام 
محمدرضا اسکندری دانا در تاریخ 14۰4/۰1/۰۶ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

محمدرضا خمسه ء با کد ملی 43۲۰9۰1۰71 فرزند طاهر خودرو پراید سایپا 
13۲SE رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 35 م 7۶۲ ایران 79 شماره شاسی 
NAS4۲11۰۰E1۲115۲4 شماره موتور 515195۲ سند به نام محمدرضا 

خمسه ء در تاریخ 14۰3/۰8/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ،

مریم کیوانلوشهرستانکی با کد ملی ۰793۶854۰۰ فرزند محمدرضا خودرو تیبا 
رنگ نقره ای متالیک مدل 1391 شماره پلاک 8۶ه۶3۶ایران4۲ شماره شاسی 
S581۰۰917۰1۲۶۲ شماره موتور 8۰41958 سند به نام مریم کیوانلو 
شهرستانکی در تاریخ 14۰4/۰4/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
معافیت سربازی, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

رضا بخشی با کد ملی ۰۰۶989۶879 فرزند امیر خودرو پ راید رنگ سفید مدل 
139۰ شماره پلاک ۲۶ی۲81ایران99 شماره شاسی S341۲۲9۰39915۶ شماره 
موتور 45۰478۲ سند به نام رضابخشی در تاریخ 14۰4/۰4/15 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ماشین کارت سوخت خودرو محلی که کارمیکنم
 

سند کمپانی ،

احسان چنارانی با کد ملی ۰945759۰۶1 فرزند محمد باقر خودرو هیوندای 
سانتافه رنگ سفید مدل ۲۰17 شماره پلاک 74ایران 134س99 شماره 
 G4KJHA۰۰4354 شماره موتور KMHSU81BDHU8۲9851 شاسی
سند به نام احسان چنارانی در تاریخ 14۰4/۰4/1۶ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

حمیدرضا ثقه مجتهدی با کد ملی ۰۰۶574۶333 فرزند طهمورث در تاریخ 
14۰4/۰4/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

خدیجه بیات با کد ملی ۰۰511۶9۶14 فرزند مراد خودرو پراید رنگ 
سفید روغنی مدل 1388 شماره پلاک 19ایران771س۲۲ شماره شاسی 
S148۲۲883۰4793 شماره موتور 315788۶ سند به نام خدیجه بیات در 

تاریخ 14۰۲/1۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

محمدرضا جمالیان خوراسگانی با کد ملی 1۲91۶۲537۲ فرزند یدالله در تاریخ 
14۰4/۰3/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک  ملت, کارت پایان خدمت ،

محمد رضا نامدارشریف با کد ملی ۰۰19515۶77 فرزند اسمعیل در تاریخ 14۰4/۰4/15 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. به یابنده مژدگانی تقدیم می شود

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

میثم احمدی با کد ملی 4۲8۶۰۶۰5۶1 فرزند قندعلی در تاریخ 14۰4/۰4/11 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

مریم وضیع با کد ملی ۰9448554۰7 فرزند احمد خودرو سمند رنگ سفید 
مدل 139۲ شماره پلاک 3۶ایران949د33 سند به نام مریم وضیع در تاریخ 

14۰4/۰3/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت موتور،

میکاییل شرفیان با کد ملی ۰۰۲۰435۰9۶ فرزند علی رضا در تاریخ 
14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. یک عدد کارت 
موتور و یک عدد برگ سبز موتور متعلق به آقای میکاییل شرفیان فرزند علی 
رضا به شماره ملی ۰۰۲۰ 435۰ 9۶ در تهران مفقود گردید مدارک فوق متعلق 
به موتور هندا رهرو 1۲5 مشکی به شماره پلاک ایران 135_94۶9۶ شماره 
 ۰1۲4NBJ417331 1۲5 و شماره موتورG9458۰74***NBJ شاستی

میباشد

کارت ملی هوشمند, سیم کارت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

نرگس سلیمانی فر با کد ملی 181۰۲7۶78۰ فرزند علیرضا شماره سیم کارت 
۰93854۲۰3۲8 در تاریخ 14۰4/۰3/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت خودرو ،

محمود وفایی با کد ملی ۰۶81۶7۲854 فرزند نوروزعلی خودرو سمند 
رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک 5۰ایران4۶1ب41 شماره موتور 
147H۰393373 سند به نام محمود وفایی در تاریخ 14۰4/۰4/13 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،

عبداله تقی زاده با کد ملی 51983۶۶۶۰9 فرزند برات در تاریخ 
14۰4/۰4/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،

ابراهیم محمدی نژاد با کد ملی 387134۶۶83 فرزند محمد علی در تاریخ 
14۰4/۰4/۰7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

بهناز عبدی با کد ملی ۰48۰393141 فرزند محمد خودرو ساینا رنگ سفید مدل 
 NAS8311۰۰K5835585۶ 1398 شماره پلاک ۲53ی74 شماره شاسی
شماره موتور M15/87947۰8 سند به نام بهنازعبدی در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

علیرضا اسمعیلی با کد ملی 49۰۰79۰9۲3 فرزند محمد خودرو لندکروز 
رنگ ۲۰1۰ مدل ۲۰1۰ شماره پلاک 8۶د7۲5 ایران4۰ شماره شاسی 
Jtmhu۰9j9a5۰۲5194 شماره موتور Igra۰۲1198 سند به نام منظر 

شادمان در تاریخ 14۰4/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ،

سید مهدی میرجعفری با کد ملی ۰۰۶8551۲۲3 فرزند ماشاالله خودرو سمند 
سورن پلاس رنگ سفید مدل 14۰۰ شماره پلاک 73م78۶ایران 4۰ سند به 
نام سید مهدی میرجعفری در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

غلامرضا پژمان با کد ملی ۰۰5۶۶۶1۰37 فرزند احمد خودرو پراید 
رنگ مشکی مدل 1383 شماره پلاک 11ایران ۲۶۲ج57 شماره شاسی 
S141۲۲83۲۶55۲7 شماره موتور ۰۰734875 سند به نام غلامرضا پژمان 

در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،

مسعود انبارکی با کد ملی 349۰۰73819 فرزند خضر در تاریخ 14۰4/۰4/۰9 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

فریماه حمدانی با کد ملی ۲۲81۲5۲۶۶3 فرزند عبدالرسول خودرو پژو 
رنگ سفید مدل 139۶ شماره پلاک 1۲ب945ایران93 شماره شاسی 
NAAP۰3EE۰H۰5۲473 شماره موتور 1۶5A۰۰8347۲ سند به نام 
فریماه حمدانی در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو ،

معصومه موسوی با کد ملی ۶۲19۶83۲۲۶ فرزند علی اکبر خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک ۶7 ایران ۶35ن77 شماره شاسی 
S141۲۲911۶5838 شماره موتور 4753374 سند به نام معصومه 
موسوی در تاریخ 14۰4/۰۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
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    تحلیل

عملیات نظامی اسرائیل علیه ایران نه تنها 
چشم‌انداز عادی‌سازی روابط با عربستان و سایر 
کشورهای عربی را بهبود نبخشیده، بلکه موجب 
افزایش فاصله و نارضایتی این کشورها از تل‌آویو 

شده است.
به گزارش فرارو به نقل از روزنامه هاآرتص، ورود مستقیم 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، به تقابل با ایران، 
معادلات منطقه خاورمیانه را به طرز کم‌سابقه‌ای دگرگون 
و آینده‌ای پرابهام را رقم زده است. با این وجود، نکته‌ای 
که تغییر نیافته، اصرار نتانیاهو بر این روایت است که 
اسرائیل توانایی نبرد همزمان در چندین جبهه را دارد و 
همزمان قادر است مسیر عادی‌سازی روابط دیپلماتیک 
خود را با قدرت ادامه دهد. او بارها وعده داده که پس از 
این رویارویی نظامی، موفق خواهد شد عربستان سعودی 
را نیز به فهرست کشورهایی که با اسرائیل روابط رسمی 

دارند بیفزاید.
بنیامین نتانیاهو پس از پایان عملیات نظامی علیه ایران، 
در شبکه اجتماعی ایکس مدعی شد که »پیروزی اسرائیل 
افق‌های تازه‌ای برای گسترش توافق‌های صلح در منطقه 
می‌گشاید«. از نگاه او، سعودی‌ها صرفاً به دلیل نگرانی از 
واکنش محور مقاومت تحت رهبری ایران تاکنون وارد 
صلح با اسرائیل نشده‌اند. به باور نتانیاهو، جنگ اخیر با 
تهران آخرین سد مسیر پروژه »خاورمیانه جدید« را کنار 
زده است. انگیزه او از القای این روایت برای افکار عمومی 
اسرائیل کاملاً روشن است: نتانیاهو در آستانه انتخابات، 
تاش می کند خود را معمار نظم نوین و قهرمان ثبات 
منطقه‌ای جا بزند؛ رهبر مقتدری که اسرائیل را به محور 
دیپلماسی خاورمیانه تبدیل کرده و شبکه‌ای گسترده از 

روابط با بازیگران اصلی منطقه رقم زده است.
اما در سمت مقابل، برداشت عربستان سعودی کاملًا 
متفاوت است و اختلاف اصلی، تضاد منافع میان دو طرف 
است. اسرائیل همچنان به رؤیای بازآرایی نظم منطقه بر 
پایه قدرت نظامی خود دل بسته، در حالی که سعودی‌ها 
بر ضرورت آتش‌بس و بازگشت به وضعیت گذشته تأکید 
دارند. پافشاری نتانیاهو بر تحقق »پیروزی کامل« بر 
حماس و ایران، عملاً مذاکرات و تعاملات منطقه‌ای 
اسرائیل را به بن‌بست کشانده است. مقام‌های سعودی 
همچنان از اظهارات زمستان گذشته نتانیاهو که پیشنهاد 
داده بود فلسطینی‌ها می‌توانند کشورشان را در سرزمین 
عربستان تشکیل دهند، آزرده‌اند؛ مخصوصاً آنکه نتانیاهو 
اندکی بعد ادعا کرد فرایند عادی‌سازی با ریاض رسماً 
آغاز شده، ادعایی که نارضایتی سعودی‌ها را بیش از پیش 

شعله‌ور ساخت.
در آن سوی ماجرا، جنگ‌های بی‌پایان نتانیاهو موجب 

شده برخی کشورهایی که پیش‌تر با امید دستیابی به 
صلح به توافقات ابراهیم پیوسته بودند، حالا در خفا از 
سرخوردگی و تحقق‌نیافتن آرمان‌هایشان سخن بگویند. 
سودان به دنبال ازسرگیری روابط با تهران است؛ بحرین 
از هفتم اکتبر تاکنون سفیری به تل‌آویو اعزام نکرده و 
حتی امارات متحده عربی که همواره از جبهه ضدحماس 
حمایت می‌کرد، حملات اسرائیل به ایران را محکوم نمود 
و همراه با عربستان و قطر، صراحتاً با ورود مستقیم آمریکا 

به جنگ مخالفت نشان داد.
انور قرقاش، یکی از چهره های اصلی سیاست خارجی 
امارات، تنها چند روز پس از شروع حمله اسرائیل، در 
صفحه ایکس خود نوشت: »حمله اسرائیل به ایران و ادامه 
این درگیری، نقطه عطفی است که تأثیرات عمیقی بر هر 
دو کشور و کل منطقه بر جا خواهد گذاشت.« او پس از 
برقراری آتش‌بس نیز تأکید کرد: »کشورهای عضو شورای 
همکاری خلیج ]فارس[ موضعی قاطعانه در مخالفت با 
جنگ میان اسرائیل و ایران اتخاذ کردند و در تمامی مجامع 
بین‌المللی برای مهار تنش و دستیابی به راه‌حلی سیاسی 

تلاش کردند.«
مجموعه این رخدادها، بنیان‌های روایتی را که نتانیاهو با 
جدیت تلاش می کند پیوند عادی‌سازی روابط را محصول 
پیروزی نظامی اسرائیل بر جمهوری اسلامی نشان دهد، 
به شدت لرزان کرده است. پیش‌تر، همسویی منافع میان 
اسرائیل و کشورهای عربی خلیج فارس به‌ویژه عربستان، 
امارات و بحرین بر محور مهار تهدید ایران و تصویرسازی 
از اسرائیل به عنوان »نگهبان امنیت منطقه« استوار بود؛ 
مسیری که نتانیاهو دنبال می‌کرد تا به جهانیان بقبولاند 
می‌تواند به نیابت از دیگر کشورها، مقابل اقدامات 

بی‌ثبات‌کننده تهران بایستد.

اما این معادله به زمانی تعلق داشت که هنوز میان ریاض و 
تهران توافقی حاصل نشده بود و اسرائیل جبهه‌ای ویرانگر 
در غزه نگشوده و دامنه جنگ را تا مرزهای خود نکشانده 
بود. امروز که اسرائیل بمب‌افکن‌هایش را روانه ایران کرده، 
دولت‌های خلیج فارس در مواجهه با جمهوری اسلامی، 
دیپلماسی را به مراتب مؤثرتر و کم‌هزینه‌تر از هر گونه تقابل 
نظامی می‌دانند؛ راهبردی که بیش از هر زمان دیگری در 

عرصه عمل نمود یافته است.
در سوی دیگر، افکار عمومی این کشورها نیز نسبت به 
گذشته، به‌مراتب بیشتر از کشتار غیرنظامیان در غزه و 
سایر مناطق بهت‌زده و خشمگین هستند. رسانه‌های 
سعودی روز به روز با لحن تندتری به سیاست‌های 
اسرائیل و شخص نتانیاهو حمله می‌کنند؛ انتقاداتی که 
با آغاز حملات اسرائیل به ایران نه تنها فروکش نکرده، 
بلکه این باور را در افکار عمومی عربستان عمیق‌تر ساخته 
که منبع اصلی بی‌ثباتی منطقه، نتانیاهو و سیاست‌هایش 
است. این تحولات از تقویت جبهه افکار عمومی و نخبگان 

عربی علیه رویکردهای تل‌آویو حکایت دارد.
در همین چارچوب، عربستان سعودی قاطعانه اجازه 
نداد حریم هوایی‌اش در اختیار جنگنده‌های اسرائیلی 
و آمریکایی برای حمله به ایران قرار گیرد. این رویکرد 
همچنین توضیح می‌دهد چرا محمد بن سلمان، ولیعهد 
سعودی، بلافاصله پس از آغاز آتش‌بس با مسعود پزشکیان 
تماس گرفت و طرفین بار دیگر بر ادامه سیاست تنش‌زدایی 

میان ریاض و تهران تأکید کردند.
در نهایت، کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس به‌ویژه 
عربستان، مصرانه خواستار توقف درگیری‌ها هستند، 
حال آن‌که نتانیاهو همچنان بر ادامه جنگ اصرار می‌ورزد؛ 
نتیجه این پافشاری، دور شدن شرکای بالقوه از پروژه 

عادی‌سازی روابط با اسرائیل است. به‌عبارتی، سگ نگهبان 
حالا از مهار خارج شده است.

یکی دیگر از اشتباهات راهبردی اسرائیل، رویکردی است 
که نتانیاهو در پیش گرفته و بارها مدعی شده است که با 
پیشنهاد عادی‌سازی، در واقع به جهان عرب امتیاز می‌دهد. 
بتسلئیل اسموتریچ، وزیر دارایی اسرائیل نیز اخیراً همین 
ادعا را در یادداشتی مفصل در شبکه اجتماعی ایکس 
تکرار کرد و مدعی شد کشورهای عربی بیشترین نفع را از 
عادی‌سازی خواهند برد و بنابراین، نباید هیچ مطالبه‌ای 

از اسرائیل داشته باشند.
این رویکرد، بارها و به صراحت از سوی کشورهای عربی 
حاشیه خلیج فارس به‌ویژه عربستان سعودی رد شده 
است. از منظر ریاض، عادی‌سازی نه یک امتیاز رایگان 
است و نه ضرورتی برای سعودی‌ها؛ بلکه تنها زمانی مطرح 
می‌شود که اسرائیل حاضر به اعطای امتیازهای مشخص 
و ملموس شود. همین اصل در »ابتکار صلح عربی« سال 
۲۰۰۲ هم تکرار شد: برقراری روابط عادی با اسرائیل تنها 
زمانی امکان‌پذیر است که این رژیم به مرزهای پیش 
از ۱۹۶۷ بازگردد و برای مسئله پناهندگان فلسطینی 
راه‌حلی عادلانه ارائه دهد. امارات متحده عربی نیز در سال 
۲۰۲۰ با همین منطق به سمت عادی‌سازی با اسرائیل 
حرکت کرد، هرچند نتانیاهو این توافق را »صلح در برابر 
صلح« و نه »زمین در برابر صلح« خواند و مدعی شد اسرائیل 

بهایی برای این توافق نپرداخته است.
با این حال، هیچ‌یک از این ابتکارها به سرانجام نرسیده‌اند. 
»ابتکار صلح عربی« با مخالفت علنی نتانیاهو در سال ۲۰۱۶ 
روبه‌رو شد و تصمیم اخیر اسرائیل برای احداث ۲۲ شهرک 
جدید در کرانه باختری، عملاً در تضاد آشکار با اولتیماتوم 
امارات در سال ۲۰۲۰ قرار دارد؛ هشداری که صراحتاً اعلام 

می‌کرد: »یا الحاق یا عادی‌سازی«.
همین رویکرد، به افزایش نارضایتی در میان دولت‌های 
عربی حاشیه خلیج فارس دامن زده است. حتی پیش 
از آغاز جنگ با ایران، شاهزاده ترکی الفیصل سعودی 
از مقامات اسرائیل خواسته بود »گوش شنوای خود را 
اصلاح کنند« و واقعاً به مطالبات عربستان توجه نشان 
دهند. پیام واضح بود: عادی‌سازی روابط مجانی نخواهد 
بود و منطقه تشنه صلح و ثبات است، نه جنگ‌های 
بی‌پایان نتانیاهو. دقیقاً همین نگاه باعث شد حملات 
بعدی اسرائیل به ایران، احتمال عادی‌سازی را نه تنها 
افزایش ندهد، بلکه به مراتب تضعیف کند. واقعیت این 
است که اگر کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس روزی 
تصمیم به عادی‌سازی بگیرند، هزینه آن برای اسرائیل 
بسیار سنگین‌تر از پیش‌بینی‌های تل‌آویو خواهد بود؛ 

البته اگر اصلاً چنین توافقی عملی شود.

چرا خلیج‌فارس به دیپلماسی روی آورد؟

 اختلاف اروپا و واشنگتنپایان نقش اسرائیل به عنوان »نگهبان امنیت منطقه«
 بر سر کی‌یف عمیق‌تر می‌شود

مرتضی مکی- کارشناس مسائل اروپا � 
سیاست آمریکا بیشتر در جهت فشار به دولت اوکراین و کاهش بار مسئولیت نظامی و 

مالی آن در حمایت از این کشور است، تا اروپایی‌ها بیشتر درگیر جنگ شوند.
سیاستی که آمریکا در خصوص توقف ارسال تسلیحات به اوکراین در پیش گرفته، به 
نظر می‌رسد در چارچوب راهبرد کلانی است که ترامپ پس از بازگشت به کاخ سفید 
اتخاذ کرده است. مواضع و اظهارنظرهای متناوب مقامات سیاسی و نظامی آمریکا درباره 
علت توقف این کمک‌ها، که عمدتاً به دلیل کاهش ذخایر نظامی آمریکا و نیاز خود این 
کشور به این تسلیحات عنوان می‌شود، بیشتر جنبه توجیهی دارد و نوعی فریب افکار 
عمومی کشورهای غربی و مردم اوکراین محسوب می‌شود. واقعیت این است که ترامپ 
پس از ناکامی در تغییر مواضع مقامات روسیه و اوکراین و یا وادار کردن آنها به توقف 
درگیری‌ها و اعلام آتش‌بس موقت حتی برای مدت یک ماه، به نظر می‌رسد تلاش 
می‌کند با سیاست کاهش حمایت نظامی و مالی از اوکراین، بخشی از بار مسئولیت 
تأمین تسلیحات این کشور را از دوش خود بردارد. این در حالی است که همزمان با 
این اقدامات، آلمان اعلام کرده است که تسلیحات گسترده‌تری از جمله موشک‌های 
استراتژیک را در اختیار اوکراین قرار خواهد داد و حمایت‌های مالی بیشتری از این 
کشور انجام می‌دهد. وقتی این دو خط موازی را بررسی می‌کنیم، نشان می‌دهد که 
آمریکا به دنبال آن است که مقام‌های اوکراینی را یا تغییر داده یا وادار به انعطاف بیشتر 

در خصوص توقف درگیری‌ها با ارتش روسیه کند.
اما اگر به فهرست خواسته‌های روسیه برای آتش‌بس نگاه کنیم، متوجه می‌شویم که 
این خواسته‌ها در حدی نیست که بتواند منجر به توافقی شود که جنگ را متوقف کند. 
به نظر می‌رسد این سیاست آمریکا شکاف نظامی و سیاسی عمیق‌تری میان اروپا و 
آمریکا در حمایت از اوکراین ایجاد خواهد کرد. باید توجه داشت که دولت‌های اروپایی 
تلاش می‌کنند حلقه تحریم‌های اقتصادی روسیه و کمک‌های نظامی به اوکراین را 
گسترش دهند، اما بدون حمایت آمریکا، آنها نیز قادر نخواهند بود این وضعیت شکننده 
در مرزهای اوکراین را مدیریت کنند. به هر حال، احتمالاً در روزها و هفته‌های آینده باید 
شاهد تحولات سیاسی و میدانی بیشتری در این منطقه، هم در روابط آمریکا و اروپا و 
هم در جنگ اوکراین، باشیم. نکته دیگر این است که اروپایی‌ها بعید است بتوانند بدون 
همراهی آمریکا برای آینده نامعلومی به حمایت نظامی خود از اوکراین ادامه دهند. حتی 
در شرایط فعلی نیز، اروپا نتوانسته است بسته تحریمی جدیدی علیه روسیه تصویب 
کند؛ به دلیل مخالفت مجارستان و اسلواکی، تنها بسته‌های قدیمی را برای شش ماه 
تمدید کردند. این نشان‌دهنده شکاف عمیق سیاسی در داخل اتحادیه اروپا نسبت به 
تداوم حمایت از اوکراین است. البته نباید این شکاف را فقط به مجارستان و اسلواکی 
محدود کرد، چراکه بسیاری از کشورهای اروپایی نیز از افزایش هزینه‌ها برای حمایت 
از اوکراین اجتناب می‌کنند و تمایل ندارند در صف مخالفان این حمایت‌ها قرار بگیرند.

باید متوجه بود که اختلاف‌نظرهایی در میان کشورهای اروپایی درباره ادامه کمک‌های 
نظامی به اوکراین وجود دارد، اما به نظر می‌رسد که این سیاست بیشتر در جهت فشار به 
دولت اوکراین و کاهش بار مسئولیت نظامی و مالی آمریکا در حمایت از این کشور است، 
تا اروپایی‌ها بیشتر درگیر جنگ شوند. خروج آمریکا از ریاست گروه تماس حمایت از 
اوکراین و واگذاری این نقش به انگلیس نیز گواهی بر این موضوع است. این نشان می‌دهد 
که آمریکا از نقش میانجی‌گری برای نزدیک کردن دیدگاه‌های روسیه و اوکراین در چند 
ماه گذشته عقب‌نشینی کرده است و اکنون می‌خواهد اوکراین و اروپایی‌ها را وادار کند به 
جای تعامل با روسیه، با آمریکا به مذاکره و توافق برسند تا جنگ در نقطه‌ای پایان یابد.

از سوی دیگر، مواضع اوکراین نیز مشخص است و به نظر می‌رسد اوکراین انتظار دارد 
که آمریکا بخشی از خواسته‌های سرزمینی‌اش را کنار بگذارد تا مذاکرات برای توافق با 
روسیه ادامه پیدا کند. اما اینکه دولت فعلی تا چه حد حاضر است بخشی از خاک خود 
را برای صلح و آتش‌بس واگذار کند، با دشواری‌ها و پیچیدگی‌های فراوانی همراه است؛ 

به‌ویژه در پایتخت این کشور که با حملات موشکی مواجه است.
روسیه بدون شک از هرگونه شکاف بین اروپا و آمریکا حمایت می‌کند، چراکه این 
شکاف فشارها بر مسکو را کاهش می‌دهد. روسیه پیش از این اعلام کرده بود که تداوم 
حمایت‌های نظامی و مالی ناتو از اوکراین باعث طولانی‌تر شدن جنگ می‌شود. این 
مواضع در روسیه با استقبال روبه‌رو شده است. همچنین، مواضع پوتین در خصوص 
آتش‌بس در اوکراین سختگیرانه‌تر شده است و وی معتقد است این موضع‌گیری‌ها 
او را به خواسته‌های حداقلی‌اش نزدیک‌تر می‌کند. از نظر اقتصادی، مالی و نظامی، 
ادامه جنگ برای روسیه در شرایط فعلی توجیه‌پذیر نیست. اگر جنگ در این نقطه 
به پایان برسد، روسیه قطعاً برگ برنده بزرگی در این نزاع به دست خواهد آورد و 
اعتبار و حیثیت خود را تا حدودی حفظ کرده و بخشی از خواسته‌هایش را محقق 
کرده است؛ بدون اینکه اوکراین به عضویت ناتو درآید و بخش‌هایی از خاک آن در 

تصرف روسیه باقی بماند.

چرا در جنگ 12 روزه »ستاد کل سایه« تشکیل شد؟ 

افشاگری روزنامه اسرائیلی درباره مخفی‌گاه 
افسران صهیونیست

روزنامه »یدیعوت آحارونوت« گزارش داد که ارتش این رژیم در جریان جنگ با 
ایران، »ستاد کل سایه« را فعال کرده بود.

به گزارش ایسنا، طبق این گزارش، این اقدام به منظور اطمینان از ادامه فرماندهی 
عملیات در صورت آسیب دیدن رئیس و افسران ستاد کل ارتش انجام شد.

بر اساس این گزارش، فرمانده نیروی هوایی، رؤسای بخش‌های اطلاعات و عملیات 
و سایر افسران ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی در مکانی بسیار محرمانه و تحت 

محافظت شدید مستقر شده بودند.  
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده کل قوا گفت که در صورت تکرار 
حماقت از سوی رژیم صهیونیستی، پاسخ ایران شدیدتر از آنچه در جنگ ۱۲روزه 

دریافت کردند، خواهد بود.
یدیعوت آحارونوت در ادامه گزارش خود آورده است که معاون رئیس ستاد کل، به 
همراه چند ژنرال و سرتیپ ذخیره نیز در کنار آنها حضور داشتند. همه این افراد از 
قبل مجوزهای امنیتی لازم را دریافت کرده و با طرح‌های عملیاتی برای مقابله با 

ایران آشنا شده‌اند.
این اقدام در حالی صورت می‌گیرد که ایران در پاسخ به تجاوزات رژیم صهیونیستی، 
عملیات »وعده صادق ۳« را اجرا کرد و با شلیک موشک‌های بالستیک، مراکز نظامی 
و راهبردی این رژیم در سراسر سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار داد. این حملات 

باعث وارد شدن خسارات انسانی و مادی به رژیم صهیونیستی شد.
جمهوری اسلامی ایران بارها تأکید کرده است که در برابر هرگونه تجاوز، با قاطعیت 
پاسخ خواهد داد و پیروز نهایی در این نبرد، جبهه مقاومت به رهبری ایران خواهد بود.

 مخالفت رئیس ستاد ارتش اسرائیل 
با ادامه جنگ در غزه

ایال زامیر ضمن مخالفت با ادامه جنگ اسرائیل در غزه، به کابینه نتانیاهو ابلاغ کرده 
است که ادامه عملیات نظامی در غزه جان اسرای اسرائیلی را به مخاطره خواهد انداخت.

به گزارش وال استریت ژورنال،  ایال زامیر رئیس ستاد ارتش رژیم صهیونیستی به 
کابینه اعلام کرده است که ترجیح می‌دهد اسرای اسرائیلی در شرایط کنونی آزاد شوند. 
بر اساس این گزارش، وی به کابینه نتانیاهو ابلاغ کرده است که ادامه عملیات نظامی 

در غزه جان اسرای اسرائیلی را به مخاطره خواهد انداخت. 
زامیر به کابینه اسرائیل اعلام کرده که استمرار تضعیف حماس در نتیجه این جنگ، 

کاملًا نامشخص است. 
دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا دیشب در اظهاراتی تازه اعلام کرد که مذاکرات 
درباره وضعیت نوار غزه به مراحل پایانی خود نزدیک شده است. وی گفت: »ما به توافق 

درباره غزه نزدیک شده‌ایم.« 
ترامپ از احتمال بالا برای رسیدن به توافقی با جنبش حماس جهت آزادی شمار زیادی 
از اسرای صهیونیست خبر داد و افزود: شانس بزرگی وجود دارد که با حماس به توافق 

برسیم تا تعداد زیادی از اسرا آزاد شوند. 
این در حالی است که دو منبع فلسطینی آگاه در گفتگو با رویترز تاکید کردند که دور 
نخست مذاکرات آتش بس که به صورت غیر مستقیم میان تل آویو و جنبش حماس 

در دوحه انجام شد بدون نتیجه و پیشرفت محسوس به پایان رسید. 
این دور از مذاکرات قبل از سفر بنیامین نتانیاهو نخست وزیر رژیم صهیونیستی به آمریکا 

برای سومین بار از زمان قدرت گرفتن مجدد ترامپ در این کشور به شمار می‌رود. 
جنبش حماس پیش از این به صورت اولیه واکنش مثبتی به پیشنهاد قطر مبنی بر 
آتش بس ۶۰ روزه و آزادسازی ۱۰ اسیر صهیونیست و تحویل دادن اجساد ۱۸ اسیر 
دیگر در مقابل عقب نشینی نظامیان صهیونیست تا منطقه حائل در مرزهای غزه و 

انتقال گسترده کمک‌های انسانی به این باریکه نشان داده بود.

    خبر

1-خانم ثریا مهمینی فرزند علی مرد در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 910/50 متر مربع تحت پلاک 2558 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای 

حاتم خیری
2- آقای عادل سهیلی نیا فرزند منصور در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 8593/26 متر مربع تحت پلاک 2559 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای چشمه خزانه نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای 

حیدر عزیزی مالک سند اصلاحات ارضی 37503 از 199 اصلی
3- آقای علی صیدی فرزند سلیمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 3698/19 متر مربع تحت پلاک 2560 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای قنات آباد کارزان نحوه مالکیت خریداری شده برابر مبایعه 
نامه بنگاهی از آقای سلیمان صیدی مالک سند اصلاحات ارضی 37016 

از 199 اصلی
4- آقای علی صیدی فرزند سلیمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 4916/12 متر مربع تحت پلاک 2561 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای قنات آباد کارزان نحوه مالکیت خریداری شده برابر مبایعه 
نامه بنگاهی از آقای سلیمان صیدی مالک سند اصلاحات ارضی 37016 

از 199 اصلی
5- آقای علی صیدی فرزند سلیمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 2484/38 متر مربع تحت پلاک 2562 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای قنات آباد کارزان نحوه مالکیت خریداری شده برابر مبایعه 
نامه بنگاهی از آقای سلیمان صیدی مالک سند اصلاحات ارضی 37016 

از 199 اصلی
6- آقای محمد ولی زاده فرزند وسین خان در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 3954/96 متر مربع تحت پلاک 2563 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه خزانه نحوه مالکیت انتقالی از دفتر خانه شماره 
8 ایلام به شماره 125395 در تاریخ 1381/12/28 از خانم عصمت یاری 

منصوری مالک سند اصلاحات ارضی 37851 از 199 اصلی
7- آقای محمد ولی زاده فرزند وسین خان در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 2018/20 متر مربع تحت پلاک 2564 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه خزانه نحوه مالکیت انتقالی از دفتر خانه شماره 
8 ایلام به شماره 125395 در تاریخ 1381/12/28 از خانم عصمت یاری 

منصوری مالک سند اصلاحات ارضی 37851 از 199 اصلی
باغ  الحسن در ششدانگ یک درب  فرزند عبد  8- خانم ملوس صادقی 
بمساحت 2745/03 مترمربع تحت پلاک 2565 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای چراغعلی 

صادقی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 37049 از 199 اصلی
9- آقای بهزاد حاتمی فرزند علی عباس در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 11548/28 مترمربع تحت پلاک 2566 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه 

از آقای آقامراد حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37772 از 199 اصلی
10- آقای سجاد حاتمی فرزند علی عباس در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 10475/11 مترمربع تحت پلاک 2567 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از 
آقای حاجی محمد حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37795 از 199 اصلی

11- خانم خدیجه مرشدی فرزند عبد الحسین در ششدانگ یکباب ساختمان 
مسکونی بمساحت 620 مترمربع تحت پلاک 2568 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای علی 

عباس حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37780 از 199 اصلی
12- خانم فریبا حاتمی فرزند علی عباس در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 2002/65 مترمربع تحت پلاک 2569 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای 

علی عباس حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37780 از 199 اصلی
13- آقای حشمت فهیمی فرزند خداداد در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 138/13 مترمربع تحت پلاک 2570 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی وسطی نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای اسکندر فهیمی
14- آقای حشمت فهیمی فرزند خداداد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 3018/26 مترمربع تحت پلاک 2571 فرعی از 199 اصلی واقع 

در روستای چشمه چاهی وسطی نحوه مالکیت در محدوده سند اصلاحات 
ارضی به شماره 21407 بنام خداداد فهیمی که نامبرده ملک فوق را برابر سند 
انتقالی شماره 8415 درتاریخ 1387/9/16 دفترخانه اسناد رسمی شماره 13 

سرابله به متقاضی منتقل نموده است
15- آقای حشمت فهیمی فرزند خداداد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 4980/66 مترمربع تحت پلاک 2572 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای چشمه چاهی وسطی نحوه مالکیت در محدوده سند اصلاحات 
ارضی به شماره 21407 بنام خداداد فهیمی که نامبرده ملک فوق را برابر سند 
انتقالی شماره 8415 درتاریخ 1387/9/16 دفترخانه اسناد رسمی شماره 13 

سرابله به متقاضی منتقل نموده است
16- آقای آقای حشمت فهیمی فرزند خداداد در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 3243/87 مترمربع تحت پلاک 2573 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی وسطی نحوه مالکیت در محدوده سند 
اصلاحات ارضی به شماره 21407 بنام خداداد فهیمی که نامبرده ملک فوق 
را برابر سند انتقالی شماره 8415 درتاریخ 1387/9/16 دفترخانه اسناد رسمی 

شماره 13 سرابله به متقاضی منتقل نموده است
17- خانم نازنین ناصری فرزند محمد در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 378/67 مترمربع تحت پلاک 2574 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی وسطی نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای وحید مختاری
18- آقای امید ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3538/19 مترمربع تحت پلاک 2575 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی 107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد

19- آقای عماد ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3538/19 مترمربع تحت پلاک 2575 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد
20- آقای مهدی ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3538/19 مترمربع تحت پلاک 2575 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد
21- آقای شهرام ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3538/19 مترمربع تحت پلاک 2575 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد
22- آقای امیرعلی ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3538/19 مترمربع تحت پلاک 2575 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد
23- آقای محمد ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3538/19 مترمربع تحت پلاک 2575 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد
24- آقای مهدی ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 15162/72 مترمربع تحت پلاک 2576 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد

25- آقای امیرعلی ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 15162/72 مترمربع تحت پلاک 2576 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد

26- آقای امید ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 15162/72 مترمربع تحت پلاک 2576 
فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی در 
محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور ذاکری فرد
27- آقای شهرام ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 15162/72 مترمربع تحت پلاک 
2576 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت 

موروثی در محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور 
ذاکری فرد

28- آقای عماد ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 15162/72 مترمربع تحت پلاک 
2576 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت 
موروثی در محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور 

ذاکری فرد
29- آقای محمد ذاکری فرد فرزند منصور در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 15162/72 مترمربع تحت پلاک 
2576 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت 
موروثی در محدوده اصلاحات ارضی107042 از 199 اصلی بنام آقای منصور 

ذاکری فرد
30- خانم خدیجه مرشدی فرزند عبد الحسین در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 2339/79 مترمربع تحت پلاک 2577 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریدای مع الواسطه از آقای 

اسکندر حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 37773 از 199 اصلی
31- تعاونی پانصد و یک مرغ گوشتی با شناسه ملی 10300002870 در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 16368/63 مترمربع تحت 
پلاک 2578 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای کله جوب کارزان نحوه 
مالکیت خریدای مع الواسطه از آقای قادر کمری مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 37223 از 199 اصلی
32- تعاونی پانصد و یک مرغ گوشتی با شناسه ملی 10300002870 در 
ششدانگ یک واحد مرغداری بمساحت 10403/07 مترمربع تحت پلاک 
2579 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای کله جوب کارزان نحوه مالکیت 
خریدای مع الواسطه از آقای قادر کمری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

37223 از 199 اصلی
33- آقای قدرت اله کاظمی فرزند علی خالد در ششدانگ یک درب باغ 
محصور بمساحت 1414/25 مترمربع تحت پلاک 2580 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای کله جوب کارزان نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای 

محمود الفتی مالک سند اصلاحات ارضی 37109 از 199 اصلی
34- آقای قدرت اله کاظمی فرزند علی خالد در ششدانگ یک درب باغ 
محصور بمساحت 4507/99 مترمربع تحت پلاک 2581 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای کله جوب کارزان نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از 

آقای مهرعلی الفتی
35- آقای قدرت اله کاظمی فرزند علی خالد در ششدانگ باغ محصور بمساحت 
2187/12 مترمربع تحت پلاک 2582 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

کله جوب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای فرمان دارابی
36- آقای قدرت اله کاظمی فرزند علی خالد در ششدانگ یک خانه باغ 
بمساحت 1110/40 مترمربع تحت پلاک 2583 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای کله جوب کارزان نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای 

عبدالرضا حاتمیان
37- آقای قدرت اله کاظمی فرزند علی خالد در ششدانگ یک درب باغ 
محصور بمساحت 3310/52 مترمربع تحت پلاک 2584 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای کله جوب کارزان نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از 

آقای محمدرضا الفتی
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو 
ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض 
خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ 
نمایند معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل 
نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود،ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/04/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/31

وحید فدوی یگانه
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی 

و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان 

ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد ،درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مرجع قضائی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
1-مقدار دوازده شعیر مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آرمان میرزا نیا فرزند فرج الله صادره سنندج 2-مقدار دوازده شعیر 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای امید احمدی فرزند عطاله صادره دهگلان 3-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن حمیدی فرزند محمد رحیم صادره کامیاران 4-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به نام آقای منصور سعیدی فرزند محمد علی صادره بیجار 5-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به نام آقای حسین رحیمی فرزند محمد صادره سنندج به مساحت ششدانگ 1666/81 متر مربع پلاک 6293 فرعی از 4- اصلی بخش ده 

منطقه 2 سنندج جزء نسق شماره 14350 مورخ 44/1/16 دفتر 10 سنندج به نام آقای فتح اله نادری نژاد
2-مقدار دوازده شعیر مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آرمان میرزا نیا فرزند فرج الله صادره سنندج 2-مقدار دوازده شعیر 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای امید احمدی فرزند عطاله صادره دهگلان 3-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن حمیدی فرزند محمد رحیم صادره کامیاران 4-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به نام آقای منصور سعیدی فرزند محمد علی صادره بیجار 5-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به نام آقای حسین رحیمی فرزند محمد صادره سنندج به مساحت ششدانگ 5046/41 متر مربع که مقدار 896/64 متر مربع از آن 
کوه سنگی که ماوراء آن جاده می باشد پلاک 6294 فرعی از 4-اصلی بخش ده منطقه 2 سنندج جزء نسق شماره 14350 مورخ 44/1/16 

دفتر 10 سنندج به نام آقای فتح اله نادری نژاد
3-مقدار دوازده شعیر مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آرمان میرزا نیا فرزند فرج الله صادره سنندج 2-مقدار دوازده شعیر 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای امید احمدی فرزند عطاله صادره دهگلان 3-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن حمیدی فرزند محمد رحیم صادره کامیاران 4-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به نام آقای منصور سعیدی فرزند محمد علی صادره بیجار 5-مقدار یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به نام آقای حسین رحیمی فرزند محمد صادره سنندج به مساحت ششدانگ 13586/89 متر مربع که مقدار 5159/65 متر مربع از 
آن کوه سنگی و پرتگاه می باشد پلاک 6295 فرعی از 4-اصلی بخش ده منطقه 2 سنندج جزء نسق شماره 14350 مورخ 44/1/16 دفتر 

10 سنندج به نام آقای فتح اله نادری نژاد
تاریخ انتشار نوبت اول:دوشنبه 1404/04/02 تاریخ انتشار نوبت دوم:سه شنبه 1404/04/17

هیوا احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج -م الف 5949

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460312008001541 تاریخ 1404/03/12 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان آق 
قلا پرونده کلاسه 1403114412008000737 تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی حاج 
محمد بهروزیان فرزند آرق به شماره شناسنامه 1048 کد ملی 4979402488 صادره آق قلا 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 26455/11 متر مربع ، مفروز و مجزی شده 
جزئی از پلاکهای ثبتی شماره 1- اصلی بمساحت  22203/57متر مربع( و )4/23( - اصلی 
بمساحت  4251/54متر مربع( واقع درآق قلا - اراضی قریه صحنه سفلی و یانپی - بخش 
6 حوزه ثبتی ملک شهرستان آق قلا از سهمی مالک رسمی )ایدوغدی یانپی( تائید گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز سه شنبه 1404/04/17 تاریخ انتشار نوبت دوم : روز چهارشنبه 1404/05/01

مهناز جهانفر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا م الف 454

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460312008001094 تاریخ 1404/02/18 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
آق قلا پرونده کلاسه 1403114412008000236 تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی 
غفور طعنه فرزند آراز محمد  به شماره شناسنامه 16487 کد ملی 4979205135 صادره آق 
قلا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی  به مساحت 104/33 متر مربع ، مفروز و 
مجزی شده جزئی از پلاک ثبتی شماره 328 فرعی از 1- اصلی واقع درآق قلا - خیابان امام 
جنوبی - کوچه اراضی - بخش 7- حوزه ثبتی ملک شهرستان آق قلا از سهمی مالک رسمی 
)غفور طعنه ( و سند رسمی قطعی غیر منقول بشماره 51797 مورخ 1398/09/26 دفتر 98 آق 
قلا  تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز سه شنبه 1404/04/17 

تاریخ انتشار نوبت دوم : روز چهارشنبه 1404/05/01
مهناز جهانفر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا م الف 438

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی 

می گردد ،درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 
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احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

 وزارت امور خارجه آمریکا گروه تروریستی هیات تحریرالشام را از 
فهرست گروه‌های تروریستی آمریکا خارج کرد.

 وزارت امور خارجه آمریکا با صدور دستوری داخلی، روز دوشنبه به وقت محلی 
اعلام کرد که  گروه تروریستی هیات تحریرالشام از فهرست گروه‌های تروریستی 
آمریکا خارج شود.مارکو روبیو وزیر امور خارجه دولت دونالد ترامپ دستور داده 
است تا این وزارتخانه گروه تروریستی هیات تحریرالشام را از فهرست گروه‌های 

تروریستی آمریکا خارج کند.
بر اساس گزارش رسانه ها، دولت ترامپ طبق دستوری که این هفته منتشر 
خواهد شد، بطور رسمی گروه »هیات تحریر الشام« سوریه را که قبلًا جبهه 
النصره نام داشت، از  فهرست گروه‌های تروریستی خارجی خارج خواهد کرد. 
احمد الشرع، رئیس موقت حکومت سوریه که زمانی با نام مستعار نظامی 
خود »ابومحمد الجولانی« شناخته می‌شد، شش ماه پس از رهبری شورشی 

مسلحانه علیه دولت بشار اسد، حکومت نیم قرنی خاندان اسد را سرنگون و 
خود را رهبر سوریه معرفی کرد.

الشرع در سال ۲۰۱۳ به دلیل رهبری شاخه القاعده در سوریه، معروف به 
جبهه النصره و ظاهراً سازماندهی بمب‌گذاری‌های انتحاری در سراسر سوریه، 

در فهرست ویژه تروریست‌های جهانی آمریکا قرار گرفت.
این افراطی سابق و متولد عربستان سعودی، سال‌ها پیش از عزیمت به سوریه 
برای رهبری یک شورش مسلحانه که بشار اسد را سرنگون کرد، با نیروهای 

آمریکایی در عراق جنگیده بود.
دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری ایالات متحده آمریکا در نخستین سفر رسمی 
خارجی خود در دور دوم ریاست جمهوری‌اش در عربستان با جولانی دیدار و 
چای نوشید که واشنگتن تا همین اواخر برای سرش ۱۰ میلیون دلار جایزه 

تعیین کرده بود.
تحریم های سوریه نیز پس از تصمیم  رئیس جمهوری آمریکا، برای پایان 
دادن رسمی به تحریم‌های واشنگتن علیه سوریه لغو شد و  ترامپ گفت که 
آمریکا متعهد به حمایت از سوریه‌ای است که »باثبات، متحد و در صلح با 

خود و همسایگانش باشد«.
ترامپ در یک مجمع سرمایه‌گذاری در ریاض اعام کرد که تحریم‌های 
»بی‌رحمانه و فلج‌کننده« علیه سوریه را لغو خواهد کرد و یک روز بعد، او یک 
دیدار مهم با احمد الشرع، رئیس جمهوری موقت سوریه، در عربستان سعودی 
برگزار کرد که اولین دیدار میان رهبران آمریکا و سوریه در ۲۵ سال گذشته 

و پس از سقوط حکومت بشار اسد بود.

 نخست‌وزیر لبنان بر ضرورت عقب‌نشینی رژیم صهیونیستی از اراضی 
این کشور و توقف کامل اقدامات خصمانه این رژیم تأکید کرد.

 »نواف سام« نخست‌وزیر لبنان گفت که در دیدار با »تام باراک« 
نماینده ویژه رئیس‌جمهور آمریکا در امور لبنان و سوریه، ایده‌هایی 

برای اجرای توافق مربوط به ترک مخاصمه ارائه شده است.
وی گفت: فرستاده آمریکا طرحی را برای اجرای سازوکار توافق ترک 
مخاصمه ارائه کرد؛ ضروری است که اسرائیل از همه اراضی لبنانی 

عقب‌نشینی و تمامی اقدامات خصمانه را متوقف کند.
سام افزود: ما در مورد ایده‌های مربوط به برداشتن گام‌هایی در 
خصوص عقب‌نشینی اسرائیل و خلع سلاح حزب‌الله بحث و تبادل نظر 
کردیم، ما احیای کمیته هماهنگی ترک مخاصمه و اجرای قطعنامه 
۱۷۰۱ را خواستار شدیم.نخست‌وزیر لبنان همچنین بر انحصار سلاح 

در دست دولت لبنان تأکید کرد و گفت که حزب‌الله بخشی از دولت 
لبنان است و بیانیه وزارتی را پذیرفته است.

وی تصریح کرد: انحصار ساح و گسترش سلطه دولت بر اراضی آن 
موضوعی است که لبنانی‌ها از زمان توافق طائف با آن موافقت کرده‌اند.

در همین رابطه، فرستاده ویژه آمریکا در امور سوریه و لبنان امروز 
پس از دیدار با رئیس جمهور لبنان در بیروت گفت: ما به دنبال ایجاد 
طرحی برای آینده لبنان هستیم. ما دوست داریم که لبنان با مساله 
ساح حزب الله برخورد کند و تحولات در منطقه به سرعت درحال 
انجام است. آنچه که باید درخصوص حزب الله انجام شود را به لبنان 
دیکته نمی کنیم.وی با بیان اینکه لبنان اکنون باید با حزب الله تعامل 
کند نه آمریکا، تصریح کرد: پاسخ لبنان به پیشنهاد آمریکا بسیار 
مسئولانه بود، به سرعت درباره پاسخ هفت صفحه ای لبنان صحبت 
کردیم و از طریق سفارت به آن پاسخ می دهیم.باراک پس از دیدار 
با جوزف عون رئیس جمهور لبنان خاطرنشان کرد: اکنون فرصتی 
برای لبنانی ها فراهم شده است و منطقه به سرعت درحال تغییر 
است. من از پاسخ لبنان بسیار راضی هستم. دقایقی پیش، نشست 
بسیار مهم و خوبی داشتیم، پیش از این فرصت های موجود فراهم 

نشده بود و اسرائیل اکنون تمایل به صلح با لبنان دارد.
باراک، پیشتر پیشنهادی را برای خلع سلاح مقاومت اسلامی لبنان 

به مقامات دولت این کشور ارائه کرده بود.

 آمریکا تحریرالشام را
 از فهرست گروه‌های تروریستی 

خارج کرد

نخست‌وزیر لبنان: 
عقب‌نشینی کامل اسرائیل 
از اراضی لبنانی ضروری 



سه‏شنبه 17 تیر 1404 | شماره 3953 عصر رسانه6
روزنامه صبح ایران ورزش

رسانه‌های ایتالیایی نوشته‌اند که اینتر قصد دارد پرونده 
علاقه سه باشگاه به مهدی طارمی را بررسی کند.

بحث و گمانه‌زنی درخصوص آینده مهدی طارمی بالا گرفته 
است. روزنامه کوریره دلو اسپورت در شماره امروز خود 
نوشت که طارمی به شدت مورد توجه ناتینگهام فارست، 
فولام و بشیکتاش قرار گرفته و کالچو مرکاتو نیز گزارش 
داده است که مهاجم ایرانی به زودی در تمرینات پیش 
فصل حاضر خواهد شد اما این به معنای ادامه همکاری 

وی با نراتزوری نخواهد بود.
در گزارش کوریره دلو اسپورت آمده است:این هفته 

شود. ممکن است مهدی طارمی سرانجام موفق به ترک ایران 
طی ساعات گذشته، پروازهای بین‌المللی از سر گرفته شده‌اند. این 
مهاجم باشگاه اینتر احتمالاً طی چند روز آینده می‌تواند سوار 
هواپیما شود. پس از بازی‌های ملی، طارمی به دلیل حمله رژیم 
صهیونیستی نتوانست در جام جهانی باشگاه‌ها همراه اینتر حضور 

یابد. در ابتدا، شماره ۹۹ نراتزوری در تهران بود. سپس، پس از سفری 
طولانی و دشوار، به شهر زادگاهش بوشهر رسید. در این مدت، ارتباطات 

او با مدیریت باشگاه اینتر و همچنین هم‌تیمی‌هایش قطع نشد؛ همه 

خواهان اطمینان از سامت و امنیت او بودند.تا این لحظه، باشگاه‌هایی 
مانند بشیکتاش و به‌ویژه ناتینگهام فارست و فولام خواهان جذب او بوده‌اند. 
پس از فصلی که برای طارمی با دشواری‌هایی در سازگاری مواجه شد، 
اینتر قصد دارد برای او مقصدی جدید بیابد. در صورت جدایی 
طارمی، باشگاه اینتر به دنبال جذب یک بازیکن تهاجمی 
جدید خواهد بود )لزومی ندارد حتماً مهاجم نوک باشد( 
تا به جمع چهار بازیکن فعلی یعنی لائوتارو، تورام، بونی و 
اسپوزیتو اضافه شود.بازگشت طارمی به ایتالیا برای آغاز 
تمرینات پیش‌فصل اینتر در تاریخ ۲۶ ژوئیه برنامه‌ریزی 
شده است، اما احتمال دارد که مدیریت باشگاه نراتزوری در 
هفته‌های پیش‌رو برای حل‌وفصل وضعیت بازار نقل‌وانتقالاتی 
او اقدام کند. اخیراً نام طارمی با برخی باشگاه‌های لیگ برتر 
انگلیس مانند فولام و ناتینگهام فارست مطرح شده و در 
ساعات اخیر نیز از بشیکتاش به‌عنوان یکی از مقصدهای 
احتمالی او نام برده شده است. این باشگاه ترکیه‌ای 
به دنبال جانشینی برای چیرو ایموبیله است 
که به‌زودی به عنوان بازیکن جدید 

بولونیا معرفی خواهد شد.

بشیکتاش، فولام و ناتینگهام فارست؛

احتمال انتقال هیجان انگیز طارمی به پیراهن قرمز!

باشگاه فولاد خوزستان با دروازه‌بان سابق خود و فصل 
گذشته مس رفسنجان به توافق نهایی رسید.

به گزارش "ورزش سه"، یحیی گل‌محمدی که فصل گذشته با 
چالش در پست دروازه‌بانی مواجه بود و حتی در نقل 

و انتقالات زمستانی هم سعی داشت گلر جدیدی 
به خدمت بگیرد و این اتفاق رقم نخورد، یک 
گزینه نام‌آشنا و شاگرد سابقش را مدنظر 
قرار داد تا باشگاه فولاد خوزستان هم وارد 
مذاکره با او شود و طرفین به توافق برسند.

باشگاه فولاد خوزستان بنابر درخواست 
کادر فنی این تیم و در راستای تقویت خط 

دروازه‌اش، طی روزهای اخیر مذاکرات مثبتی 
با حامد لک انجام داد و در نهایت توانست رضایت 

این گلر که تجربه حضور در جمع قرمزپوشان اهوازی را دارد، 
به دست بیاورد.

حامد لک که تجربه کار با یحیی گل‌محمدی را در صبای قم 
و پرسپولیس داشته و بهترین دورانش را زیر نظر این سرمربی 
سپری کرده، بار دیگر مدنظر او قرار گرفت و قراردادش با فولاد 

خوزستان را نهایی کرد.این دروازه‌بان که یک فصل درخشان در 
فولاد خوزستان در لیگ هفدهم داشت و یکی از مهره‌های محبوب 
هواداران این تیم در آن فصل بود و همچنین پس از آن راهی 
نساجی مازندران، ماشین‌سازی تبریز، پرسپولیس و 
مس رفسنجان شد، دوباره به جمع سرخ پوشان 
اهوازی برگشت تا برای سومین بار شاگرد 
گل‌محمدی شود.حامد لک که در تابستان 
99 با نظر گل‌محمدی راهی پرسپولیس شد 
و دو سال فوق‌العاده همراه با این تیم داشت و 
توانست قهرمانی لیگ برتر، سوپر جام و صعود 
به فینال لیگ قهرمانان آسیا را تجربه کند، بار 
دیگر در لیست خرید این سرمربی قرار گرفت تا 
راهی فولاد خوزستان شود.این دروازه‌بان که طی سه 
فصل اخیر در مس رفسنجان عضویت داشت و نمایش خوبی 
در چارچوب این تیم ارائه داد، حاضر به تمدید قرارداد با نارنجی 
پوشان که وضعیت بلاتکلیفی هم دارند، نشد و به پیشنهاد فولاد 
خوزستان جواب مثبت داد تا برای سومین بار تجربه کار با کادر 

فنی آشنای خود را به دست بیاورد.

    خبر    خبر حامد لک شاگرد یحیی شد

محمد ربیعی نیامده از خیبر جدا شد
سرویس ورزشی: محمد ربیعی که مدتی پیش هدایت خیبر خرم آباد را 
برعهده گرفته بود از این باشگاه جدا شد. محمد ربیعی چندی پیش هدایت 
خیبر خرم آباد را برعهده گرفت، اما چند روز بعد صحبت های شنیده می 
شد که او با مسعود عبدی مالک باشگاه بر سر میزان بودجه برای آماده سازی 
خیبر در فصل پیش رو لیگ برتر اختلاف پیدا کرده است و در نهایت این 
موضوع منجر به جدایی ربیعی از خیبر شد.باشگاه خیبر خرم آباد در بیانیه 
ای اعلام کرد: مدتی قبل محمد ربیعی به‌عنوان سرمربی جدید تیم خیبر 
برای فصل پیش رو انتخاب شد که بعد از توافقی دوطرفه، این همکاری خاتمه 
پیدا کرد.بدینوسیله از زحمات و حسن نظر آقای ربیعی، کمال تشکر را داریم 
و برای ایشان در ادامه مسیر زندگی و فعالیت حرفه‌ای، آرزوی موفقیت و 

توفیق روز افزون می‌کنیم.

اطمینان پرسپولیس به هاشمیان بابت 
مهاجمان خارجی؛ آل‌کثیر همچنان نه!

سرویس ورزشی: باشگاه پرسپولیس به سرمربی جدید خود اطمینان داد 
خط حمله این تیم شامل بازیکنان خارجی خواهد شد.

وحید هاشمیان سرمربی جدید پرسپولیس هرگونه نقل و انتقالات تابستانی 
را پس از عهده دار شدن این سمت به ارزیابی اولیه خود در اردوی ترکیه 
منتقل کرد تا شرایط بازیکنان را بررسی کند.با این حال باشگاه پرسپولیس 
به هاشمیان اطمینان داد تمام خریدهای تابستانی که پیش از حضور او با 
نظر اسماعیل کارتال سرمربی پیشین سرخ‌ها جذب شدند در اردوی این 
تیم در ترکیه حاضر خواهند شد. بنابراین تیوی بیفوما مهاجم خارجی تازه 
وارد پرسپولیس در تمرینات پیش فصل شرکت خواهد کرد.همچنین رضا 
درویش مدیرعامل پرسپولیس به هاشمیان تاکید کرده است سردار دورسون 
نیز طبق قراردادش در پرسپولیس خواهد بود و همچنان جزو مهاجمان 
این تیم به کارش ادامه می‌دهد.از سوی دیگر هاشمیان پس از مشورت با 
کریم باقری تصمیمی برای بازگرداندن عیسی آل کثیر ندارد تا این مهاجم 

همچنان در لیست مازاد پرسپولیس حضور داشته باشد.

 هافبک ۵ میلیون یورویی الدحیل
 برای رویارویی با سپاهان آماده شد

هافبک ۲۲ ساله و ۵ میلیون یورویی تیم فوتبال الدحیل به تمرینات 
این تیم ملحق شد.به گزارش  سایت »elmouhtarif«، »عادل بولبینه« 
بازیکن جدید تیم فوتبال الدحیل قطر اولین جلسه تمرینی خود را 
زیر نظر جمال بلماضی سرمربی سابق تیم ملی الجزای، برگزار کرد.

پیش از آغاز تمرین، باشگاه الدحیل و بازیکنان تیم با انتشار یک ویدئو به 
شیوه‌ای صمیمانه از بولبینه استقبال کردند. در این ویدئو هم‌تیمی‌هایش 
هنگام ورود او به زمین تمرین، با ضربات سبک به سرش به شکل نمادین 
ورودش را خوش‌آمد گفتند.بولبینه اخیراً از باشگاه پارادو به الدحیل 
پیوسته و قراردادی ۵ ساله تا تابستان ۲۰۳۰ امضا کرده است. گفته 

می‌شود مبلغ این انتقال بیش از ۵ میلیون یورو بوده است.

 وریا غفوری در آستانه حضور
 در کادر فنی استقلال

سرویس ورزشی: کاپیتان پیشین استقلال در آستانه حضور در کادر فنی 
آبی‌پوشان است. او با مدیران استقلال جلسه مثبتی داشته و فقط رضایت 

ساپینتو باقی مانده است.
 با انتخاب ریکاردو ساپینتو به عنوان سرمربی جدید استقلال، مقرر شد دو 

دستیار ایرانی در کادر فنی این مربی پرتغالی حضور داشته باشند.
بر همین اساس، خسرو حیدری که سابقه همکاری با ساپینتو در استقلال 
را دارد، به کادر فنی آبی‌پوشان اضافه شد. همچنین مدیران استقلال برای 
انتخاب دستیار دوم ساپینتو با وریا غفوری مذاکراتی داشتند که پیگیری 
ها نشان می‌دهد که این مذاکرات مثبت بوده و حضور غفوری در کادر فنی 
استقلال فقط در انتظار تایید ساپینتو است.البته در روزهای اخیر اخباری 
مبنی بر حضور وریا غفوری در بعثت کرمانشاه به عنوان دستیار سیاوش 

اکبرپور منتشر شده اما مذاکره‌ای بین دو طرف انجام نشده است.

 اعلام زمان رقابت‌های تیم ملی
 در تورنمنت کافا

جام ملت‌های آسیای میانه )کافا( ۲۰۲۵ به میزبانی دوشنبه تاجیکستان از هفتم 
شهریورماه آغاز می‌شود.

 جام ملت‌های فوتبال ،آسیای میانه )کافا( ۲۰۲۵ به میزبانی دوشنبه 
تاجیکستان از ۷ تا ۱۴ شهریورماه برگزار می‌شود. تیم ملی فوتبال ایران 
در گروه B این رقابت‌ها با تیم‌های تاجیکستان، افغانستان و مالزی هم‌گروه 

شده است.
در گروه A نیز تیم‌های ازبکستان، قرقیزستان، ترکمنستان و عمان حضور خواهند 

داشت.
برنامه زمانبندی این مسابقات به شرح زیر است:

جمعه ۷ شهریورماه
ایران- افغانستان

دوشنبه ۱۰ شهریورماه
مالزی- ایران

پنجشنبه ۱۳ شهریورماه
تاجیکستان- ایران
دوشنبه۱۷ شهریور

تیمهای راه یافته برای عنوان سوم چهارم
فینال: دوشنبه ۱۷ شهریورماه در ازبکستان

تیم های اول گروه A و B در تاشکند برای کسب  عنوان قهرمانی به میدان می‌روند.

آنچلوتی سرمربی بوتافوگو شد
باشگاه بوتافوگو برزیل داویده آنچلوتی را به عنوان سرمربی جدیدش انتخاب کرد.

 داویده آنچلوتی در نخستین تجربه مربیگری‌اش هدایت تیم بوتافوگو را به عهده 
گرفت.

فابریتزیو رومانو، خبرنگار ایتالیایی، این خبر را تایید و اعلام کرد که پسر آنچلوتی 
هدایت تیم بوتافوگو را به عهده گرفته است.

داویده آنچلوتی یکی از دستیاران آنچلوتی در  کادر مربیان رئال مادرید بود. او قرار 
بود که در تیم ملی فوتبال برزیل هم پدرش را همراهی کند تا اینکه پیشنهاد بوتافوگو 

را دریافت کرد و تصمیم گرفت که هدایت این تیم برزیلی را بپذیرد.

تیه پول و آ

کارشناس مسائل دینی مطرح کرد :

  فعالیت‌های عام‌المنفعه بانک مسکن
 با تکیه بر منابع قرض‌الحسنه مردمی

حجت‌الاسلام و المسلمین دکتر حبیب‌اله احمدیان، کارشناس مسائل دینی، 
با اشاره به اهمیت قرض‌الحسنه در دین اسلام، آن را یکی از اعمال صالح با 

آثار دنیوی و اخروی توصیف کرد.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هیبنا؛ حجت‌الاسام احمدیان با 
استناد به آیه ۲۴۵ سوره بقره »مَن ذَا الذَِّی یقُْرِضُ الَلّ قَرْضًا حَسَنًا فَیُضَاعِفَهُ 
لهَُ أضَْعَافًا کَثِیرَةً« گفت: قرض‌الحسنه در قرآن کریم و روایات متعدد اسلامی 
به عنوان عملی ارزشمند معرفی شده است که هم موجب رفع مشکلات 

مالی مردم می‌شود و هم پاداش معنوی فراوانی برای قرض‌دهنده دارد.
این مبلّغ دینی افزود: قرآن کریم به طور خاص در سوره‌های بقره )آیه 245(، 
مائده )آیه 12(، حدید )آیات 11 و 18(، تغابن )آیه 17(، و مزمل )آیه 20( 

به این موضوع پرداخته شده است.
وی گفت: در اخبار صحیحه وارد شده است که پاداش صدقه 10 برابر محاسبه 
می شود؛ در حالی که پاداش قرض‌الحسنه 18 برابر نزد خداوند خواهد بود. 
این تفاوت نشان‌دهنده جایگاه ویژه قرض‌الحسنه در نظام ارزش‌گذاری 

دینی است.
این کارشناس دینی با اشاره به اهمیت مشارکت در نظام قرض‌الحسنه 
از طریق سپرده‌گذاری در حساب‌های قرض‌الحسنه بانکی یا عضویت در 
صندوق‌های قرض‌الحسنه گفت: بانک‌ها از محل این سپرده‌ها برای انجام 

امور خیریه و نیکوکاری استفاده می‌کنند.
وی در ادامه با بیان اینکه بانک مسکن از جمله نهادهایی است که از منابع 
قرض‌الحسنه در امور عام‌المنفعه استفاده می‌کند، اظهار داشت: ساخت 
مدارس در مناطق محروم، احداث مساجد، تجهیز مراکز درمانی، آزادی 
زندانیان مالی، برپایی موکب‌های پذیرایی از زائران و دیگر فعالیت‌های خیریه 
از جمله اقدامات انجام‌شده از محل این منابع است. به گفته وی، قرعه‌کشی 
حساب‌های قرض‌الحسنه بانک مسکن نیز فرصت مناسبی برای مشارکت 
مردم در این سنت حسنه است.حجت‌الاسلام احمدیان در پایان سخنان 
خود تأکید کرد: بهتر است منابع قرض‌الحسنه هر استان در همان استان 
صرف امور خیریه شود. این کار موجب می‌شود این منابع با شناخت لازم از 
نیازهای محلی، هدفمندتر تخصیص یابد و مردم نیز اثر مستقیم مشارکت 

خود را در منطقه محل سکونت‌شان مشاهده کنند

 بخشودگی جرایم تأخیر مشتریان
  بانک سپه از ابتدای جنگ تحمیلی

 12 روزه تا پایان تیر‌ماه
جرایم تأخیر مشتریان اعتباری بانک سپه از ابتدای جنگ تحمیلی 12 
روزه تا پایان تیر‌ماه سال جاری در راستای پویش »همدلی مردم برای 
ایران«مشمول بخشودگی قرار گرفت.به گزارش  پایگاه اطلاع‌رسانی 
بانک سپه، با تمهیدات صورت گرفته برای کمک به فعالان اقتصادی 
و حمایت از تولید داخلی و معیشت مردم در این برهه خطیر، جرایم 
تأخیر یا وجه التزام مشتریان اعتباری از ابتدای جنگ تحمیلی تا 

پایان تیر‌ماه مشمول بخشودگی قرار گرفت.

    خبر

در دنیای امروز، مدیریت مجتمع‌های مسکونی 
با چالش‌های متعددی همراه است که می‌تواند به 
دغدغه‌های حقوقی و مالی منجر شود. شرکت بیمه 

پارسیان با معرفی طرح بیمه‌ای »آرام بام 
پارسیان«، به مدیران و هیات مدیره این 

مجتمع‌ها فرصتی منحصر به فرد ارایه 
می‌دهد تا با آرامش خاطر بیشتری 
به مدیریت امور بپردازند. این طرح 
جامع، مسئولیت مدنی مدیران را در 
برابر ساکنین و اشخاص ثالث پوشش 

می‌دهد و با ایجاد امنیت مالی، از تحمیل 
هزینه‌های سنگین در صورت بروز حوادث 

غیرمترقبه جلوگیری می‌کند. با »آرام بام 
پارسیان«، نه تنها می‌توانید از خود و ساکنین محافظت 
کنید، بلکه به ارتقاء کیفیت زندگی در مجتمع‌های 

مسکونی نیز کمک خواهید کرد.

 شرکت بیمه پارسیان )سهامی عام( با هدف حمایت از 
مدیران و هیات مدیره مجتمع‌های مسکونی، طرح بیمه‌ای 
»آرام بام پارسیان« را به عنوان یک راه‌حل جامع و کارآمد 
معرفی کرده است. این طرح با نگاهی عمیق به 
نیازهای مدیران، مسئولیت مدنی آن‌ها را در 
قبال ساکنین و اشخاص ثالث در مواردی 
همچون آتش‌سوزی، نشت گاز، ترکیدگی 
لوله‌ها، ریزش نما و سایر حوادث مشابه در 
قسمت‌های مشاع ساختمان تحت پوشش 
قرار می‌دهد.بیمه پارسیان، به عنوان 
بزرگترین بیمه خصوصی ایران با سرمایه 16 
هزار میلیارد ریال، همواره در تلاش است تا با ارایه 
خدمات جدید و متنوع، نیازهای مختلف مشتریان 
خود را برآورده سازد. طرح »آرام بام پارسیان« به مدیران این 
امکان را می‌دهد که با آرامش خاطر بیشتری به مدیریت امور 
مجتمع بپردازند و از دغدغه‌های حقوقی و مالی دور باشند.

  طرح بیمه‌ای »آرام بام پارسیان«
راه‌حلی مطمئن برای دغدغه‌های مدیران ساختمان

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،    خبر

صدرا هوشمندی فرزند مسعود در تاریخ 14۰4/۰۲/3۰ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, 
کارت پایان خدمت, سایر مدارک ،

سعید صالحی سربیژن با کد ملی 1۲7۰1۶۰354 فرزند مجید در تاریخ 
14۰4/۰4/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،

پریسا نعمتی جبه دار با کد ملی ۰۰۶3395۲۰7 فرزند پرویز در تاریخ 
14۰4/۰4/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

میلاد حسینخانی با کد ملی ۰۰794۲9971 فرزند ابوالحسن خودرو کوییک 
رنگ سفید مشکی مدل 14۰۰ شماره پلاک 3۰ ایران 813 ق 79 شماره شاسی 
NAPX۲1۲AAM1۰۲5۶49 شماره موتور M15911۶1۶7 سند به نام 
میلاد حسینخانی در تاریخ 14۰4/۰4/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. کارت وسیله نقلیه به شماره پلاک 3۰ ایران 813 ق 79 در خیابان 
جمهوری به همراه کارت عابر بانک به نام میلاد حسینخانی و گواهینامه ربوده 
شده.در صورت یافتن کارت ماشین و مابقی مدارک با شماره ۰9354894385 

تماس بگیرین.با تشکر
 

کارت خودرو ، کیف مدارک ماشین -بیمه نامه-معاینه فنی

مهدی محمدی با کد ملی 43۶۰4۶1747 فرزند علی خودرو پراید 
رنگ نوک مدادی مدل 1389 شماره پلاک 79ج۲7597 شماره شاسی 
S54۲۰۰89۰۰89۲۰ شماره موتور 3714۶۲۶ سند به نام مهدی محمدی در 

تاریخ 14۰3/11/1۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو
 گواهینامه موتور, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, پروانه/جواز کسب, 

کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

محسن ایزدیان با کد ملی 5718871851 فرزند حسین علی خودرو سمند رنگ 
حاکستری مدل 139۶ شماره پلاک 87۲ی۶8 سند به نام محسن ایزدیان در 

تاریخ 14۰4/۰4/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

صالح دسین با کد ملی 5179954۲58 فرزند فیض اله خودرو دنا پلاس رنگ 
مشکی مدل 14۰1 شماره پلاک 84ن181 ایران ۶۰ سند به نام صالح دسین در 

تاریخ 14۰4/۰4/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

بهناز رحیمی با کد ملی 1۰۶۲۶5۶۶5۲ فرزند عباس در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

حمید زارعی با کد ملی 1818334۲۰8 فرزند عبدالحسین خودرو سمند رنگ 
سفید مدل 1394 شماره پلاک ۶3ایران759ب58 سند به نام حمیدزارعی در 
تاریخ 14۰4/۰3/۲4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت خودرو 
زرد رنگ )قدیمی(پرسی داخل جلد قهوه ای مدارک بوده که توی سفر از شیراز 

به داراب گم کردم.
 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،

علی باوفا با کد ملی ۰84۰۰7۰391 فرزند محمود خودرو تندر نود رنگ آبی 
متالیک مدل 1387 شماره پلاک ۲7 ب 7۲۲ایران 4۲ سند به نام محمود باوفا 

در تاریخ 14۰4/۰۲/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت نظام پرستاری, کارت پایان خدمت ،

سردار جوانرودی با کد ملی 3839885477 فرزند هاشم در تاریخ 
14۰4/۰3/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت ،

فرید پورعزیز خلخالی با کد ملی ۰۰79۶۰4153 فرزند اکبر در تاریخ 
14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت شناسایی, کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

مهری باروتکوب با کد ملی 181784449۰ فرزند احمد خودرو Mvm رنگ 
مشکی مدل 14۰4 شماره پلاک 14ه۲۲۶ایران93 سند به نام مهری باروت 

کوب در تاریخ 14۰4/۰4/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

بهارک ابوالقاسمی هنجنی با کد ملی ۰۰۶15771۰3 فرزند علی خودرو پراید 
رنگ نوک مدادی مدل 1387 شماره پلاک ۲۲ایران 474ی۲5 شماره شاسی 
S141۲۲8748۶94۰ شماره موتور ۲45۶۰4۰ سند به نام بهارم ابوالقاسمی 

هنجنی در تاریخ 14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, چک ،

محمد صادقی با کد ملی 4171174333 فرزند هاشم در تاریخ 14۰4/۰4/۰1 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

الهام ابراهیمی با کد ملی 39۶18۲57۲۶ فرزند غلام عباس خودرو ۲۰۶ 
رنگ سفید روغنی مدل 1394 شماره پلاک 78 ایران۲41ه18 شماره شاسی 
NAAP۰3EE3FJ۲18۰31 شماره موتور 1۶5A۰۰۲818۰ سند به نام 
الهام ابراهیمی در تاریخ 14۰4/۰4/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

محمد مهدیانی با کد ملی ۲595978۲41 فرزند محسن خودرو بنز ۲8۰ رنگ 
سبز انگوری متالیک مدل 1353 شماره پلاک 4۶ ایران 477 ج 41 سند به 
نام محمد مهدیانی در تاریخ 14۰4/۰۲/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

صدرا هوشمندی فرزند مسعود در تاریخ 14۰4/۰۲/3۰ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, 
کارت پایان خدمت, سایر مدارک ،

سعید صالحی سربیژن با کد ملی 1۲7۰1۶۰354 فرزند مجید در تاریخ 
14۰4/۰4/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،

پریسا نعمتی جبه دار با کد ملی ۰۰۶3395۲۰7 فرزند پرویز در تاریخ 
14۰4/۰4/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

میلاد حسینخانی با کد ملی ۰۰794۲9971 فرزند ابوالحسن خودرو کوییک 
رنگ سفید مشکی مدل 14۰۰ شماره پلاک 3۰ ایران 813 ق 79 شماره شاسی 
NAPX۲1۲AAM1۰۲5۶49 شماره موتور M15911۶1۶7 سند به نام 
میلاد حسینخانی در تاریخ 14۰4/۰4/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. کارت وسیله نقلیه به شماره پلاک 3۰ ایران 813 ق 79 در خیابان 
جمهوری به همراه کارت عابر بانک به نام میلاد حسینخانی و گواهینامه ربوده 
شده.در صورت یافتن کارت ماشین و مابقی مدارک با شماره ۰9354894385 

تماس بگیرین.با تشکر
 

کارت خودرو ، کیف مدارک ماشین -بیمه نامه-معاینه فنی

مهدی محمدی با کد ملی 43۶۰4۶1747 فرزند علی خودرو پراید 
رنگ نوک مدادی مدل 1389 شماره پلاک 79ج۲7597 شماره شاسی 
S54۲۰۰89۰۰89۲۰ شماره موتور 3714۶۲۶ سند به نام مهدی محمدی در 

تاریخ 14۰3/11/1۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو
 گواهینامه موتور, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, پروانه/جواز کسب, 

کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

محسن ایزدیان با کد ملی 5718871851 فرزند حسین علی خودرو سمند رنگ 
حاکستری مدل 139۶ شماره پلاک 87۲ی۶8 سند به نام محسن ایزدیان در 

تاریخ 14۰4/۰4/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

صالح دسین با کد ملی 5179954۲58 فرزند فیض اله خودرو دنا پلاس رنگ 
مشکی مدل 14۰1 شماره پلاک 84ن181 ایران ۶۰ سند به نام صالح دسین در 

تاریخ 14۰4/۰4/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

بهناز رحیمی با کد ملی 1۰۶۲۶5۶۶5۲ فرزند عباس در تاریخ 14۰4/۰4/1۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

حمید زارعی با کد ملی 1818334۲۰8 فرزند عبدالحسین خودرو سمند رنگ 
سفید مدل 1394 شماره پلاک ۶3ایران759ب58 سند به نام حمیدزارعی در 
تاریخ 14۰4/۰3/۲4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت خودرو 
زرد رنگ )قدیمی(پرسی داخل جلد قهوه ای مدارک بوده که توی سفر از شیراز 

به داراب گم کردم.
 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،

علی باوفا با کد ملی ۰84۰۰7۰391 فرزند محمود خودرو تندر نود رنگ آبی 
متالیک مدل 1387 شماره پلاک ۲7 ب 7۲۲ایران 4۲ سند به نام محمود باوفا 

در تاریخ 14۰4/۰۲/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت نظام پرستاری, کارت پایان خدمت ،

سردار جوانرودی با کد ملی 3839885477 فرزند هاشم در تاریخ 
14۰4/۰3/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت ،

فرید پورعزیز خلخالی با کد ملی ۰۰79۶۰4153 فرزند اکبر در تاریخ 
14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت شناسایی, کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

مهری باروتکوب با کد ملی 181784449۰ فرزند احمد خودرو Mvm رنگ 
مشکی مدل 14۰4 شماره پلاک 14ه۲۲۶ایران93 سند به نام مهری باروت 

کوب در تاریخ 14۰4/۰4/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

بهارک ابوالقاسمی هنجنی با کد ملی ۰۰۶15771۰3 فرزند علی خودرو پراید 
رنگ نوک مدادی مدل 1387 شماره پلاک ۲۲ایران 474ی۲5 شماره شاسی 
S141۲۲8748۶94۰ شماره موتور ۲45۶۰4۰ سند به نام بهارم ابوالقاسمی 

هنجنی در تاریخ 14۰4/۰4/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, چک ،

محمد صادقی با کد ملی 4171174333 فرزند هاشم در تاریخ 14۰4/۰4/۰1 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

الهام ابراهیمی با کد ملی 39۶18۲57۲۶ فرزند غلام عباس خودرو ۲۰۶ 
رنگ سفید روغنی مدل 1394 شماره پلاک 78 ایران۲41ه18 شماره شاسی 
NAAP۰3EE3FJ۲18۰31 شماره موتور 1۶5A۰۰۲818۰ سند به نام 
الهام ابراهیمی در تاریخ 14۰4/۰4/۰9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

محمد مهدیانی با کد ملی ۲595978۲41 فرزند محسن خودرو بنز ۲8۰ رنگ 
سبز انگوری متالیک مدل 1353 شماره پلاک 4۶ ایران 477 ج 41 سند به 
نام محمد مهدیانی در تاریخ 14۰4/۰۲/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

در پی دستور رئیس‌جمهور مبنی بر رسیدگی فوری به خسارات وارده به خودروهای 
آسیب‌دیده در جریان حملات تجاوزکارانه اخیر رژیم صهیونیستی، بیمه مرکزی 
مسئولیت ارزیابی و پرداخت خسارات این خودروها را به شرکت سهامی بیمه 
ایران واگذار کرد. در پی دستور قاطع رئیس‌جمهور مبنی بر رسیدگی فوری به 
خسارات وارده به خودروهای آسیب‌دیده در جریان حملات تجاوزکارانه اخیر رژیم 
صهیونیستی، بیمه مرکزی مسئولیت ارزیابی و پرداخت خسارات این خودروها را 
به شرکت سهامی بیمه ایران واگذار کرد و طی جلسات هماهنگی با مدیران ارشد 
ستاد بحران و مکاتبات و هماهنگی‌های صورت‌پذیرفته با استانداران سراسر کشور 
مقرر شد فهرست و اطلاعات زیان‌دیدگان از طریق استانداری‌ها جمع‌آوری و به 
مدیران استان شرکت سهامی بیمه ایران جهت بازدید و ارزیابی در محل خسارت 
ارایه شود.علی جباری رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل بیمه ایران با صدور دستور 
ویژه‌ای خواستار تسریع در روند شناسایی و ارزیابی خودروهای خسارت‌دیده 
در سراسر کشور شد تا روند پرداخت خسارات به زیان‌دیدگان بدون هیچ‌گونه 
وقفه‌ای آغاز و گزارش مربوطه به همراه تعداد خودروهای آسیب‌دیده و میزان 
خسارت جهت جبران خسارت از سوی دولت ارائه شود.در همین راستا معاونت 
فنی شرکت سهامی بیمه ایران و مدیریت بیمه‌های اتومبیل معاونت مذکور، ضمن 
صدور بخشنامه کشوری برای تشکیل تیم‌های ارزیاب خسارت بیمه ایران، به‌صورت 
هدفمند باتکیه‌بر دو شاخص سرعت عمل و دقت بالا، حتی در ایام تعطیل فعالیت 
کارشناسی خود را در سراسر کشور آغاز نمود و مقرر گردید گزارش‌های روزانه 
دریافتی از روند ارزیابی و برآورد خسارات را جهت ارائه به مدیرعامل تنظیم نماید 
و در این مسیر کارشناسان منتخب استان‌ها بدون فوت زمان عملیات ارزیابی 
خسارت را در کشور آغاز و روند ارزیابی خسارات وارده حتی در روزهای تاسوعا و 

عاشورای حسینی نیز ادامه دارد.

ارزیابی خسارت خودروهای آسیب‌دیده 
در جنگ ۱۲ روزه از سوی بیمه ایران
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تجهیز و بهسازی تاسیسات آبرسانی روستای 
» زاغمرز« بهشهر

ساری-امیری فر ، خبرنگارعصررسانه : تجهیز و بهسازی 
تاسیسات آبرسانی روستای زاغمرز بهشهر، با هدف ارتقای کیفیت 
خدمات رسانی و رفع مشکل کمبود آب آشامیدنی اهالی این روستا 

انجام شد.
بهزاد برارزاده مدیر عامل آبفا مازندران در بازدید از عملیات بهسازی 
و نصب تاسیسات جدید در روستای زاغمرز بهشهر با اشاره به فقر 
منابع آبی در شرق مازندران و لزوم پایداری آب در این منطقه اظهار 
داشت: عملیات نصب دو دستگاه پمپ به همراه منصوبات برقی ، 
بازسازی کامل ایستگاه پمپاژ و اتصال به خط انتقال، گامی موثر در 
بهبود تامین آب شرب و پایداری شبکه در روستای زاغمرز بهشهر 
بوده که با اجرای این عملیات مشکل کمبود و افت فشار آب در این 

روستا برطرف شد.
او اعتبار هزینه شده را بیش از ۱۰ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: 
با بهره برداری از این طرح بیش از ۳ هزار خانوار از اهالی روستا از 

خدمات آن بهره مند شدند.

مدیر مخابرات خوزستان: 

تجهیزات مخابراتی مناطق پرتردد برای 
ایام محرم بهینه‌سازی شد

اهواز -هزاریان،خبرنگارعصررسانه: مدیر مخابرات منطقه 
خوزستان گفت: در راستای ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی به مردم 
در ایام محرم و برگزاری هرچه بهتر مراسم عزاداری سید و سالار 
شهیدان امام حسین)ع(، عملیات اصلاح و بهینه‌سازی تجهیزات 
مخابراتی در برخی مناطق حساس و پرتردد استان انجام شده است.

رحیم فلاح‌زاده  بیان کرد: تیم‌های فنی و عملیاتی شبکه‌های ارتباطی 
در نقاط مختلف استان، به‌ویژه در مسیرهای مواکب، حسینیه‌ها، 
مساجد و محل‌های برگزاری مراسم عزاداری، به‌صورت شبانه‌روزی 
برای حفظ و پایداری شبکه و ارائه خدمات ارتباطی پرسرعت در 

حالت آماده‌باش هستند.
وی گفت: با توجه به اهمیت این ایام و نیاز به برقراری ارتباطات امن 
و پایدار برای پوشش و انعکاس این آیین مذهبی، در هماهنگی با 
برگزارکنندگان مراسم، اقدام به افزایش پهنای باند شبکه، تقویت 
زیرساخت‌ها، پایش مستمر شبکه و استقرار تیم‌های پشتیبانی و 

عملیاتی در مناطق پرتردد شده است.
فاح‌زاده در بخش دیگری از سخنان خود ادامه داد: این اقدامات 
با هدف ارائه خدمات مطلوب به مردم عزادار استان و حمایت از 
برنامه‌های مذهبی و فرهنگی ایام محرم انجام شده است.مدیر 
مخابرات منطقه خوزستان با اشاره به توسعه زیرساخت شبکه فیبر 
نوری افزود: اجرای این طرح با واگذاری و اتصال FTTH و طرح‌های 

اختصاصی سازمان‌ها، ادارات و بانک‌ها در حال انجام است.

 استاندار فارس: توسعه استان بر پایه
 سند آمایش طراحی شود

شیراز-خبرنگارعصررسانه:  استاندار فارس با تاکید بر نقش 
محوری سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در توسعه استان، خواستار 
نظارت دقیق بر انحراف‌های احتمالی در اجرای برنامه‌ها و بودجه شد 
و گفت: توسعه استان باید متوازن و بر پایه سند آمایش و نیازهای 

زیرساختی سرمایه‌گذاران طراحی شود.
حسینعلی امیری،در جریان بازدید از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
استان، با اشاره به اهمیت ساختاری این سازمان در نظام اداری کشور 
افزود: سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، سازمانی بسیار مهم و حلقه‌ای 
منفک‌ناپذیر از نظام اداری است که باید به بررسی، تحلیل و ارائه 

راهکارهای موثر بپردازد.
وی، نظارت بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی را از وظایف اصلی این 
سازمان دانست و بیان کرد: سازمان مدیریت باید بر دستگاه‌ها نظارت 
کرده و حرکت آن‌ها را رصد کند؛ اگر انحرافی در بحث برنامه و بودجه 

وجود داشته باشد، باید مانع تداوم آن حرکت شود.
استاندار فارس، با تاکید بر لزوم توجه به ابعاد کیفی توسعه گفت: 
پایش و کنترل مصالح ساختمانی، توجه به استحکام در ساخت و 
سازها، و آموزش نیروی انسانی از ضرورت‌های توسعه است. توسعه 
باید متناسب و متوازن باشد و شورای برنامه‌ریزی استان باید با اصلاح 
شاخص‌ها کمک کند تا عدالت مدنظر در تمام شهرستان‌های استان 

محقق شود.
امیری، سند آمایش استان فارس را یک ابزار کلیدی در برنامه‌ریزی و 
جذب سرمایه‌گذاری دانست و افزود: سرمایه‌گذار باید اطمینان داشته 
باشد که اگر برای سرمایه‌گذاری وارد عرصه شد، زیرساخت‌های لازم 
از جمله آب، برق و گاز توسط دستگاه‌های متولی تامین می‌شود، نه 

اینکه در میانه مسیر، سرمایه‌گذار تنها رها شود.
وی، بر لزوم اجرای دقیق برنامه هفتم توسعه با برش استانی تاکید 
کرد و یادآور شد: سند توسعه گردشگری استان نیز باید با جدیت 

دنبال و اجرا شود.
نماینده عالی دولت در فارس، با اشاره به وجود اعتبارات باقی‌مانده 
در دستگاه‌های اجرایی، گفت: میزان اعتبار جذب نشده توسط برخی 
دستگاه های استان بیش از چهار هزار میلیارد تومان است و این 
عدد کمی نیست؛ ضمن اینکه معتقدم هیچ مدیری نباید در فرصت 
باقی‌مانده برای هزینه‌کرد این اعتبارات، سندسازی کند، بلکه باید 

در همین مدت، نسبت به جذب این اعتبارات اقدام کنند.

 بازدید میدانی مدیران ارشد 
 سیستان و بلوچستان از روند بازگشت 

اتباع افغانستانی به کشورشان
 زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه : آیت‌الله 
مصطفی محامی، نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه زاهدان، 
و منصور بیجار، استاندار سیستان و بلوچستان، از اردوگاه الغدیر 
زاهدان، مرکز اسکان موقت اتباع افغانستانی در مسیر بازگشت به 

کشورشان، بازدید کردند.
 در این بازدید، مسئولان از بخش‌های مختلف اردوگاه بازدید، و در 
جریان جزئیات روند خدمات‌رسانی و مسائل مرتبط با مهاجرین 

قرار گرفتند.

    خبر

زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر 
رسانه : شهرکی  با توجه به اینکه استان 
سیستان و بلوچستان حدود ۷ درصد 
از ذخایر معدنی کشور را تامین می کند، 
گفت: مجموع ذخایر معدنی شناسایی 
شده استان حدود ۳.۵ میلیارد تن است. 
همچنین استان ما دارای مواد معدنی است 
که در نقاط دیگری از کشور وجود ندارد مثل 
فلز آنتی مال که هم کارخانه و هم معدن آن 

در استان سیستان و بلوچستان است
داوود شهرکی  به مناسبت روز ملی صنعت در 
نشست خبری که در سالن جلسات این اداره 
برگزار شد، بیان کرد: اگر ما مفهوم صنعتی بودن 
را در تعدد کارخانه بدانیم نمی توانیم بگوییم 

سیستان و بلوچستان ، استان صنعتی است ولی 
اگر مفهوم صنعتی بودن را در تاثیرگذاری صنایع 
در کشور بدانیم می توانیم سیستان و بلوچستان 

را استانی صنعتی بدانیم. 
وی با اشاره به اینکه سیستان و بلوچستان به 
عنوان قطب شیلات کشور شناخته می شود، 

افزود: استان ما با تولید ۲۰۰ میلیون قوطی 
کنسرو در سال، بیش از ۳۰ درصد نیاز کشور 
را تامین می کند و برندهای برتر تولید کنسرو 

ایران در اینجا واقع هستند.  
وی بیان کرد: ۸۰ درصد تور ماهیگیری مورد 
نیاز کشور،  تولید ۱۵ درصد سم آفات بخش 
کشاورزی، تامین بخشی از سیمان کشور، تامین 
۲۰ درصد نیاز صنعت ریلی کشور در این استان 

انجام می شود.
شهرکی در ادامه در خصوص واحدهای صنعتی 
استان افزود: هزار و ۱۱۵ واحد صنعتی پروانه 
دار در استان داریم که حدود هزار و بیست واحد 
فعال و صد واحد غیر فعال هستند. همچنین به 
دنبال این هستیم که بخشی از واحدهایی که در 

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان:

7درصد از ذخایر معدنی کشور را سیستان وبلوچستان تامین می کند

مدیر عامل شرکت پالایش نفت اصفهان:

حضور جهادي كاركنان درجبهه اقتصادی 
و استمرار توليد درشرايط جنگ 12 روزه 

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه: مدیر 
عامل شرکت پالایش نفت اصفهان و فرمانده ارشد پدافند 
غیرعامل و مدیریت شرایط اضطراری منطقه نفتی شمال 
غرب اصفهان ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه اسرائیل علیه ایران و همچنین شهدای 
پدافند شهید بوشهریان با اشاره به اینکه ما باید درمقابل توطئه 
های دشمنان هوشیاری و آمادگی کامل داشته باشیم، افزود: 
شهدای پدافند شهید بوشهریان با دفاع جانانه از حریم آسمان 
اجازه ندادند که خدشه ای به استان اصفهان وارد شود و ما یاد و خاطره این جوانان را گرامی می داریم.

غلامرضا باقری دیزج کار و فعالیت درعرصه های تولید نفت و گاز را شامل مخاطرات خاص خود 
دانست و گفت: البته در زمان جنگ این مخاطرات دو چندان می شود، اما با همه این شرایط کارکنان 
این شرکت در کنار نیرو های مسلح در خط جبهه اقتصادی اجازه ندادند که لحظه ای کار تولید در 
پالایشگاه اصفهان مختل شود و با تمام توان برای تأمین نیاز جامعه به سوخت از جان مایه گذاشتند.

مدیر عامل شرکت پالایش نفت اصفهان اظهارکرد: دشمن قصد داشت عملیات سوریه سازی را در ایران 
اجرا کند که با تدبیر و فرماندهی هوشمندانه رهبر معظم انقلاب درمدیریت شرایط و همچنین حضور 

تمام قد نیروهای مسلح و حمایت مردم تمامی توطئه های دشمن خنثی شد.
در ادامه نیز معاون سیاسی سپاه صاحب الزمان )عج( اصفهان، ضمن قدردانی ازمدیران پالایشگاه اصفهان 
در استمرار تولید و تأمین سوخت کشور در زمان جنگ تحمیلی اسرائیل گفت: این شرکت در کشور از 

اهمیت بالایی برخوردار است، لذا ما قدردان زحمات مدیران این شرکت هستیم.
درادامه نیزحجت الاسلام و المسلمین عباسی رئیس عقیدتی سیاسی گروه واکنش سریع پدافند منطقه 
اصفهان نیز ضمن قدردانی از تلاش ها و حمایت های مدیران پالایشگاه اصفهان در جنگ ۱۲ روزه از 
نیرو های مسلح و تأمین نیاز کشور گفت: شهیدان پدافند شهید بوشهریان از جوانان مؤمن و انقلابی 

بودند که برای دفاع ازخاک و جبهه صنعت کشور جانانه جنگیدند.

مدیرعامل جمعیت هلال احمراستان:

آمادگی برای بحران؛ مکان های اسکان 
اضطراری در همدان پیش بینی شد

همدان-مریم قاسمی،خبرنگار عصررسانه: 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر همدان با بیان اینکه 
مکان‌های اسکان اضطراری برای شرایط بحرانی در 
همدان پیش بینی شده است،گفت: تمهیدات لازم 
برای اسکان اضطراری در این خصوص پیش‌بینی شده 

و مشکلی در این باره وجود ندارد. 
علی سنجربگی بیان کرد: مکان های پیش بینی شده 
برای اسکان اضطاری از استاندارهای لازم برخوردار 
هستند.وی اضافه کرد: آب، برق، سرویس بهداشتی و دیگر خدمات مورد نیاز شهروندان 
در این محل ها پیش بینی شده تا در صورت نیاز به اسکان اضطراری افراد با مشکل 

مواجه نشوند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر همدان بیان کرد: سناریوی تعریف شده برای شرایط بحرانی 
جنگ با زلزله که به یکباره بخش زیادی از منطقه ای تخریب می شود متفاوت بوده بنابراین 
به فراخور حادثه، برنامه هایی از پیش تهیه و به ستاد مدیریت بحران استان اعلام شده است.

سنجربگی یادآوری کرد: طرح اسکان اضطراری برای همه شهرستان های استان از پیش تهیه 
و مکان هایی پیش بینی شده است و مدیران دستگاه های مسوول مکلف به تامین امکانات 

زیر ساختی و خدماتی مورد نیاز این اماکن شدند.
وی از شهروندان خواست به منظور پیشگیری از بروز حوادث تلخ و جبران ناپذیر و کمک به 
امدادگران برای انجام سریع و صحیح ماموریت از تجمع در محل هایی که حادثه رخ داده 

پرهیز کنند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر همدان گفت: تیم های امدادی این مجموعه و سایر معاونت 
ها با تاکید بر این مولفه که "حادثه هیچگاه خبر نمی کند" همواره در آمادگی کامل برای 

خدمت رسانی به مردم و مصدومان احتمالی هستند.

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه:  با توجه به افزایش 
بی‌سابقه دمای هوا در کشور و استان اصفهان، صنعت برق در آماده‌باش کامل 
قرار گرفته و اقدامات گسترده‌ای برای مدیریت مصرف و حفظ پایداری شبکه 
در دستور کار است. داوود قاسمی با اشاره به پیش‌بینی افزایش مصرف برق 
تا مرز ۷۷ هزار مگاوات اظهار کرد: در این شرایط، مشارکت هم‌استانی‌ها در 
مصرف بهینه برق حیاتی است. توصیه می‌شود کولرهای گازی روی دمای 
۲۵ درجه تنظیم و کولرهای آبی در دور کند استفاده شوند.وی افزود: با 
اقدامات کنترلی از جمله هشدار به مشترکان پرمصرف و اعمال قطع برق 
یک‌ساعته برای متخلفان، حدود ۲۵۰۰ مگاوات صرفه‌جویی محقق شده 
است. در استان اصفهان نیز هماهنگی کامل برای مدیریت پیک مصرف 
برقرار شده و کنترل هوشمند مصرف در حال اجراست.سخنگوی صنعت 
برق استان اصفهان به یکی از چالش‌های جدی صنعت برق اشاره کرد و 
بیان کرد: براساس اعلام شرکت توانیر، فعالیت ماینرهای غیرمجاز رمزارز 
سالانه بیش از دو میلیارد دلار خسارت به صنعت برق کشور وارد می‌کند. هر 
دستگاه ماینر حدود ۸۰ کیلووات ساعت در روز برق مصرف می‌کند و چون 
اغلب از برق یارانه‌ای استفاده می‌کنند، این مسأله فشار زیادی به شبکه وارد 
کرده است.به گفته قاسمی، برخورد با استخراج غیرمجاز رمزارزها یکی از 
اولویت‌های صنعت برق در راستای صیانت از منابع ملی و کاهش بار شبکه 

است و در استان اصفهان نیز این موضوع به‌طور جدی پیگیری می‌شود.
روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان از شهروندان درخواست کرد، 

اردبیل-خبرنگارعصررسانه: شهردار اردبیل اعلام کرد: همزمان با 
تاسوعا و عاشورای حسینی ۵۰۰ نفر از شهروندان‌ِ عزادار حسینی در 
اردبیل پاکبان محرم شده و برای پاکسازی شهر به پاکبانان شهرداری 

کمک می‌کنند.
محمود صفری با بیان این‌که امسال هم با مشارکت شهروندان عزاداری 
حسینی طرح پاکبانان محرم در روزهای تاسوعا و عاشورای حسینی در 
اردبیل در حال اجراست، اظهار کرد: امسال برای مشارکت در این طرح 
۵۰۰ نفر از شهروندان ثبت نام کردند که فعالیت خود را از صبح دیروز 

آغاز کرده‌اند.
وی افزود: پاکبانان افتخاری محرم در کنار نیروهای شهرداری اردبیل با 
حضور در خیابان‌ها و معابر به‌ویژه مسیرهای دسته‌های عزاداری نسبت 
به تنظیف شهر اقدام می‌کنند تا فضای شهری مناسب و در خور این ایام 

معنوی برای شهروندان فراهم شود.
شهردار اردبیل همچنین گفت: پاکبانان محرم علاوه بر حضور در مرکز 
شهر و مسیرهای دسته‌های عزاداری، در محله های مختلف شهر اردبیل 
نیز حضور دارند و در واقع امسال رویکرد این طرح حضور فعال در محله 
های شهر تعیین شده است.وی اضافه کرد: طرح پاکبانان محرم همه 
ساله با استقبال باشکوه شهروندان با هدف فرهنگ‌سازی زیست محیطی، 
ترویج استفاده از ظروف یکبار مصرف گیاهی ، پاکسازی سیمای شهر و 

مشارکت شهروندان در تمیز نگه‌داشتن شهر اجرا می‌شود.

کرمانشاه -خبرنگارعصررسانه:  سرپرست حوزه نظارت 
گمرکات استان کرمانشاه از صادرات ۶۷۰ میلیون و ۹۸۳ هزار 
دلار کالا از گمرکات استان کرمانشاه در سه ماه سپری شده از 

سال جاری به خارج از کشور خبر داد.
رضا نیک‌روش گفت :  حجم صادرات کالا از گمرکات استان 
کرمانشاه در این مدت را یک میلیون و ۶۱۳ هزار و ۲۷۸ تن 
عنوان کرد.وی افزود: از مجموع صادرات کالا از گمرکات استان 
کرمانشاه در سه ماه نخست سال جاری، گمرک خسروی با 
صادرات ۲۲۹ میلیون و ۴۹۹ هزار دلار کالا به وزن ۵۰۴ هزار و 
۲۸۰ تن بیشترین سهم را به خود اختصاص داده است و گمرک 
پرویزخان با صادرات ۱۷۷ میلیون و ۵۷۰ هزار دلار کالا به وزن 

۴۴۰ هزار و ۶۸۵ تن در جایگاه دوم قرار دارد.
سرپرست حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه سهم کالاهای 
صادراتی گمرک سومار را ۱۶۵ میلیون و ۷۸۶ هزار دلار به وزن 
۳۸۲ هزار تن عنوان کرد و توضیح داد: این گمرک در جایگاه سوم 

در بین گمرکات استان از حیث وزن و ارزش قرار دارد.
نیک روش سهم گمرک شیخ صله از مجموع صادرات سه ماهه 
نخست استان را ۷۴ میلیون و ۸۸۱ هزار دلار به وزن ۱۱۶ هزارو 
۶۳۵ تن و سهم گمرک شوشمی را ۱۴ میلیون و ۲۹۶ هزار دلار 

به وزن ۱۵۱ هزارو ۸۶۳ تن عنوان کرد.

آماده‌باش صنعت برق استان اصفهان برای 
 ۵۰۰ شهروند اردبیلی پاکبانمقابله با موج گرمای تابستان

 محرم شدند
بیش از ۶۷۰ میلیون دلار کالا از گمرکات 

کرمانشاه صادر شد

      سرزمین من

بوشهر -خبرنگارعصررسانه: معاون فنی و زیربنایی سازمان 
منطقه ویژه پارس از آغاز عملیات اجرایی پروژه مهمِ راه دسترسی 
شهرهای نخل تقی و عسلویه به اتوبان کشوری در هفته آینده 
با حضور مسئولین و مقامات استان بوشهر و شهرستان عسلویه 

خبر داد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منطقه ویژه پارس، محسن 
شکیبایی اعتبار این پروژه بسیار مهم را ۳۰۰ میلیارد تومان 

عنوان کرد.
وی با اشاره به طولِ بیش از سه و نیم کیلومتری این مسیر، حجم 
آسفالت آن را شش هزار متر مکعب و مدت زمان اجرای آن را 

۱۸ ماه اعلام کرد.
معاون فنی و زیربنایی سازمان منطقه ویژه پارس به احداث یک 
دهانه پل بزرگ در مسیر اشاره کرد و گفت: دهانه پل حدود ۳۲ 

متر و عرض روی آن حدود ۲۶ متر خواهد بود که شامل ۱۱ متر 
مسیر آسفالته در هر باند و دو پیاده رو یک متری در طرفین پل 

و دو متر جزیره میانی می باشد.
شکیبایی با اشاره به مصوبات ابلاغی به سازمان منطقه ویژه پارس 
مبنی بر جداسازی مسیر تردد مردم از صنعت در راستای تسهیل 
در رفت و آمد آنان، گفت: با بررسی ها و پیگیری های صورت 
گرفته قرار شد مسیر تردد مردم شهرهای عسلویه و نخل تقی از 

ابتدای یادمان شهدا به اتوبان کشوری تعریف شود.
وی اجرای این پروژه را برای مردم منطقه بسیار مهم دانست و 
گفت که اعتبار مورد نیاز آن نیز از منابع نفت تامین شده است.

شکیبایی در پایان تصریح کرد: با احداث این مسیر، بلوار زاگرس 
و سایر شریان های ارتباطیِ منطقه، در سال جاری حدود ۹۸۰ 
میلیارد تومان در حوزه راه های شهرستان عسلویه هزینه می شود.

آغازِ عملیات اجرایی پروژه مهمِ راه دسترسی شهرهای نخل تقی و عسلویه به اتوبان
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 رئیس دبیرخانه شورای ملی سالمندان با 
ارائه گزارشی از وضعیت اختلالات روانی 
این قشر بر لزوم اجرای برنامه‌های ویژه 
غربالگری سلامت روان برای آنها به‌ویژه در 

مناطق جنگ‌زده تاکید کرد.
مژگان رضازاده افزود: جنگ ۱۲ روزه اخیر در 
منطقه غرب آسیا، علاوه بر آسیب‌های جسمی، 
تأثیرات عمیقی بر سلامت روانی جمعیت، به‌ویژه 
سالمندان برجای گذاشته است چراکه سالمندان 
یکی از گروه‌های آسیب‌پذیر در مواجهه با بحران‌ها 

و رویدادهای ناگهانی همچون جنگ هستند.
وی یادآور شد: سالمندان به دلیل محدودیت‌های 
جسمی، کاهش حمایت اجتماعی و ضعف‌های 
احتمالی در توان مقابله روانی در معرض افزایش 
اختلالات روانی از جمله افسردگی، اضطراب و 
اختلال استرس پس از سانحه )PTSD( هستند.

رئیس دبیرخانه شورای ملی سالمندان گفت: 
پژوهش‌های بین‌المللی و داخلی نشان می‌دهند 
که سالمندان تنها در بحران‌هایی نظیر جنگ، در 
معرض بالاترین سطح اضطراب، افسردگی، ترس، 
انزوای اجتماعی، و تحلیل توان جسمی و شناختی 

قرار دارند. به‌ویژه زنان سالمند تنها در معرض 
خطرهای چندگانه‌ای از جمله سوء‌تغذیه، فقر، 
ناتوانی حرکتی و خشونت‌های خانگی یا خیابانی 

قرار دارند.
رضازاده افزود: برای مقابله با این چالش، 
اجرای برنامه‌های ویژه غربالگری سامت روان 
سالمندان در مناطق جنگ‌زده، با استفاده از 

ابزارهای استاندارد، افزایش دسترسی به خدمات 
روان‌درمانی و مشاوره از طریق مراکز بهداشت، 
خدمات سیار و استفاده از فناوری‌های ارتباطی 
)مشاوره آنلاین(، تقویت حمایت اجتماعی و 
خانوادگی از سالمندان، با آموزش خانواده‌ها 
و مراقبین برای شناسایی علائم هشداردهنده 
و ارائه حمایت‌های روانی، اجرای برنامه‌های 

توانمندسازی و خودمراقبتی برای سالمندان به 
منظور افزایش تاب‌آوری روانی و مقابله با استرس 
و توسعه مراکز نگهداری و حمایت تخصصی 
سالمندان با آموزش کادر درمان و روانشناسان 
در حوزه مراقبت‌های پس از بحران ضروری است.

رئیس دبیرخانه شورای ملی سالمندان تاکید 
کرد: توجه به سامت روان سالمندان نه‌تنها به 
بهبود کیفیت زندگی آنان کمک می‌کند بلکه 
می‌تواند از بار سنگین اقتصادی و اجتماعی ناشی 

از بیماری‌های روانی در جامعه بکاهد.
رضازاده یادآور شد: بر اساس برآورد مرکز آمار ایران 
و شورای ملی سالمندان، در سال ۱۴۰۴ جمعیت 
سالمندان کشور به ۱۰ میلیون نفر خواهد رسید. 
از این میان، حدود یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر 
سالمند بدون همسر، فرزند یا مراقب دائم زندگی 
می‌کنند و در گروه سالمندان تنها قرار می‌گیرند.

وی اضافه کرد: در مناطق درگیر جنگ، این جمعیت 
با خطرات فزاینده‌ای از جمله بی‌خانمانی، قطع 
دسترسی به خدمات بهداشتی، فقدان حمایت 
عاطفی و افزایش آسیب‌های روانی پس از سانحه 

)PTSD( مواجه هستند.

رئیس دبیرخانه شورای ملی سالمندان تاکید کرد:    خبر

لزوم اجرای غربالگری سلامت روان برای سالمندان پس از جنگ ۱۲ روزه  سواد دیجیتال؛ سرمایه پنهان
 در بازار کار آینده

ادامه از صفحه نخست... � 
 بازار کار دیجیتالی، نیروهای انسانی را نه بر اساس مدارک کاغذی، بلکه بر پایه 
توانایی تحلیل داده، استفاده از ابزارهای نوین و مشارکت در اکوسیستم‌های دیجیتال 

ارزش‌گذاری می‌کند.
در این میان، آنچه بیش از همه مغفول مانده، »سواد دیجیتال پایه« در میان طبقات 
مختلف نیروی کار است. سواد دیجیتال، برخلاف تصور رایج، به معنای دانستن 
چند اصطلاح یا کار با گوشی هوشمند نیست. این مفهوم، شامل درک شیوه‌های 
جدید تولید و سازماندهی کار، آشنایی با پلتفرم‌های کاری، امنیت سایبری و تعامل 
با هوش مصنوعی است. سواد دیجیتال یعنی توانایی زندگی، یادگیری و کار در 

جهانی که فناوری دیجیتال ستون فقرات آن است.
در اقتصاد دیجیتال، مشاغل یا فناورانه می‌شوند. اتوماسیون و هوش مصنوعی 
جای مشاغل تکراری را می‌گیرند، اما همزمان صدها شغل جدید در زمینه تحلیل 
داده، طراحی تجربه کاربری، مدیریت شبکه‌های دیجیتال، امنیت سایبری و تولید 
محتوای هدفمند خلق می‌شود. در چنین وضعیتی، نیروی کاری که فاقد انعطاف 
ذهنی و مهارت فنی باشد، به‌تدریج از مدار اشتغال خارج می‌شود؛ حتی اگر از منظر 

سنتی فردی "ماهر" تلقی شود.
از منظر کلان اقتصادی، ناتوانی در آموزش دیجیتال می‌تواند منجر به تعمیق 
شکاف‌های اجتماعی شود. شکاف دیجیتال، تنها به معنای نداشتن گوشی یا اینترنت 
نیست؛ بلکه به فاصله دسترسی به فرصت‌های شغلی، درآمد و مشارکت اجتماعی 
نیز منتهی می‌شود. هر جامعه‌ای که نتواند مهارت‌های دیجیتال را در میان تمام 
اقشار – اعم از کارگران یدی تا فارغ‌التحصیلان دانشگاهی – نهادینه کند، با پدیده‌ای 
به نام »بی‌عدالتی فناورانه« مواجه خواهد شد؛ جایی که تنها نخبگان فناور، سهمی 
از بازار آینده خواهند داشت.به‌علاوه، نبود برنامه‌ریزی بلندمدت و سیاست‌گذاری 
منسجم در زمینه تربیت نیروی انسانی دیجیتالی، تهدیدی برای مزیت رقابتی 
کشورها در عرصه جهانی است. کشورهای موفق در اقتصاد دیجیتال، سال‌هاست 
سرمایه‌گذاری هدفمند در آموزش دیجیتال پایه، توسعه زیرساخت‌های فناوری 
اطلاعات، و تنظیم‌گری هوشمند در حوزه داده‌ها و پلتفرم‌ها را آغاز کرده‌اند. در 
مقابل، کشورهایی که هنوز اقتصاد دیجیتال را یک پروژه جانبی می‌دانند، به تدریج 

جایگاه خود را در زنجیره ارزش جهانی از دست خواهند داد.
در ایران نیز، علی‌رغم برخی اقدامات پراکنده، همچنان با نبود زیرساخت یکپارچه 
آموزشی، ضعف دسترسی به ابزارهای فناورانه در مناطق محروم، و ناهماهنگی 
میان نهادهای دولتی، کارفرمایان و مراکز آموزشی مواجه هستیم. حرکت به سمت 
دیجیتالی شدن بازار کار، نیازمند یک ائتلاف ملی برای آموزش دیجیتال پایه 
است. ائتلافی که در آن نقش اتحادیه‌های کارگری، سازمان آموزش فنی‌و‌حرفه‌ای، 
دانشگاه‌ها و بخش خصوصی تعریف شده باشد.برای این مسیر، راه‌حل‌هایی نظیر 
ارائه دوره‌های آنلاین رایگان یا یارانه‌ای ویژه کارگران و مشاغل سنتی، آموزش 
مهارت‌های دیجیتال کاربردی در مدارس و محیط‌های کار، گسترش فرهنگ 
»یادگیری مادام‌العمر« و تشویق کارفرمایان به سرمایه‌گذاری در ارتقای مهارت 
نیروهای انسانی، باید در اولویت قرار گیرد. باید به این درک جمعی برسیم که سواد 
دیجیتال، دیگر یک مهارت اضافی نیست؛ بلکه نوعی "سرمایه بقا" در بازار کار آینده 

است. بازاری که نه به زور بازو، بلکه به قدرت مغزها و مهارت‌ها شکل می‌گیرد.

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران از پرداخت 
کمک‌هزینه اجاره به مستاجرانی که خانه‌های آنها در حملات اخیر آسیب 

دیده است، خبرداد.
 علی نصیری رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران گفت: 
در پی حملات رژیم کودک‌کش و بی‌رحم که منجر به شهادت و آسیب 
دیدگی جمعی از مردم بی‌گناه در مناطق غیرنظامی تهران شده، اقدامات 
متعددی برای کمک به آسیب‌دیدگان در حال انجام است.وی با اشاره به 
وقوع اصابت در حدود ۴۵ نقطه خارج از محدوده‌های نظامی در کوچه‌ها 
و خیابان‌های تهران، گفت: این حملات منجر به بروز خسارات گسترده‌ای 
در منازل مسکونی شده که برخی از آنها به طور مستقیم مورد اصابت قرار 
گرفته‌اند و تخریب‌های جدی به بار آمده است. تعدادی از شهروندان نیز در 

این حملات به شهادت رسیده‌اند.نصیری ادامه داد: خانه‌هایی که به طور 
مستقیم یا غیرمستقیم آسیب دیده‌اند، در درجات مختلف دچار مشکل 
شده‌اند. در این میان شهرداری تهران، با وجود اینکه طبق قانون مسئولیتی 
در حوزه اسکان اضطراری ندارد، با همکاری دیگر دستگاه‌های مسئول وارد 
عمل شده و از امکانات خود برای کمک به مردم استفاده کرده است.وی 
با اشاره به استفاده از امکانات شهرداری تهران برای اسکان آسیب‌دیدگان 
گفت: هتل‌های متعلق به شهرداری برای این منظور در نظر گرفته شده‌اند. 
هم‌اکنون ۹ هتل برای اسکان اضطراری در اختیار قرار گرفته‌اند. تا الان 
۲۲۴ خانواده شامل ۶۶۲ نفر در این هتل‌ها اسکان داده شده‌اند و هر تعداد 
دیگری از آسیب‌دیدگان نیز که نیاز به اسکان داشته باشند، از این خدمات 
بهره‌مند خواهند شد.رئیس سازمان مدیریت بحران افزود: علاوه بر موضوع 

اسکان، هماهنگی‌هایی برای جلوگیری از سردرگمی مردم بین دستگاه‌های 
مختلف انجام شده است. با همکاری بنیاد مسکن، وزارت راه و شهرسازی 
و دیگر دستگاه‌ها، تصمیم گرفته شد که شهرداری‌های مناطق مسئولیت 

پرداخت کمک‌هزینه مسکن را برعهده بگیرند.
نصیری اعلام کرد: بر اساس این تصمیم، از ساعت ۸ صبح روز سه‌شنبه، ۱۷ 
تیرماه، پرداخت کمک‌هزینه اجاره مسکن آغاز خواهد شد. این کمک‌هزینه 
متناسب با اجاره‌بهای هر منطقه و تا سقف ۱۰۰ متر مربع پرداخت می‌شود 
تا خانواده‌ها بتوانند تا زمان بازسازی منازل خود، سرپناه مناسبی داشته 
باشند.وی همچنین خاطرنشان کرد: سازوکارهایی برای جبران خسارات 
اموال داخل منازل و جایگزینی وسایل آسیب‌دیده نیز با همکاری دولت در 

حال برنامه‌ریزی و اجرا است.

پرداخت کمک‌هزینه مسکن به مستاجران آسیب دیده در جنگ

وی با بیان اینکه از نخستین ساعات  آغازتهاجم رژیم صهیونیستی ضمن 
آماده باش کلیه مدیران وکارکنان حوزه سلامت استان خصوصا کادر درمانی 
و پشتیبانی و همچنین مراکز آموزشی درمانی و بیمارستان های استان، مرکز 
هدایت عملیات بحران و کمیته های مختلف مربوطه در حوزه های مدیریتی 
دانشگاه در حالت آماده باش کامل قرار گرفتند، تاکید کرد: کارگروه های ویژه 
مدیریتی شامل درمان ، غذا و دارو ، منابع انسانی، پشتیبانی، فنی و عمرانی و ... 
در سطح ستاد، تمهیدات ویژه ای را در دستور کار خود قرار دادند تا با تدوین 
برنامه ها و تمهیدات لازم جهت تامین منابع لازم در حمایت و رفع نیازهای 
مراکز آموزشی درمانی و بیمارستان های استان در صورت بروز حوادث احتمالی 

اقدام شود.
دکتر رضایی در ادامه ازبازدید میدانی رئیس دانشگاه و جانشینان در چارت ICS از 
بیمارستان های استان خبردادوگفت: برگزاری جلسات ستاد بحران در بیمارستانها و شبکه 
های بهداشت و درمان شهرستانها با حضور مدیران شبکه و روسای بیمارستانها، تدوین 
برنامه های آنکالی در تمامی رشته ها به ویژه جراحی عمومی، ارتوپدی، نوروسرجری، 
جراحی عروق، داخلی با هماهنگی و جلب همکاری نظام پزشکی استان مورد تاکید قرار 

گرفت.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران ازتعریف و در دسترس بودن آنکال دوم پزشکان 
متخصص و فوق تخصص در رشته های جراحی موجود در هر مرکز در شرایط بحران جنگ 
نام برده و افزود:تشکیل کمیته مدیریت تخت)Bed Manager( در مراکز آموزشی درمانی 
و بیمارستان ها جهت بررسی و ترخیص روزانه بیماران، اعلام به کلیه بیمارستان ها در 
پذیرش بیماران احتمالی از سایر مراکز با هماهنگی MCMC دانشگاه بدون قید و شرط و 
همچنین مدیریت تخت های بیمارستانی و خالی نگه داشتن حداقل20 درصد از تخت های 
بستری بیمارستان بصورت بالقوه جهت پذیرش بیماران و مجروحین احتمالی در شرایط 

بحران نیز از برنامه های مورد تاکید دانشگاه بود.
وی در ادامه توضیح داد که جانمایی و پیش بینی تخت های عادی و ویژه جدید به میزان 
20 درصد براساس امکانات و تجهیزات موجود در تمامی بیمارستان های دانشگاهی استان 

مازندران صورت گرفت. 
دکتر رضایی همچنین به موضوع ذخیره سازی دارو و لوازم مصرفی ضروری مراکز آموزشی 
درمانی و بیمارستان ها جهت حداقل یک ماه آتی و پیش بینی حداقل یک اتاق عمل 
بصورت آماده باش جهت موارد اورژانسی در کلیه مراکز آموزشی درمانی و بیمارستان اشاره 
کرده و گفت: پیش بینی فضای مناسب با امکاناتی مانند چادر و تجهیزات مورد نیاز جهت 
تریاژ بیماران ورودی در خارج فضای اورژانس در صورت نیاز ، محدود سازی پذیرش خدمات 
الکتیو در حوزه بیماران بستری و طراحی مسیر ارجاع بیماران خاص و مصدومین در سطح 

بیمارستان ها بر اساس خدمات مورد نیاز از دیگر اقدامات برای این شرایط خاص بود.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران ،اولویت بندی پذیرش و ارجاع مجروحین احتمالی از 
مبدا صحنه حادثه در شهرستان های استان مازندران و هماهنگی در پذیرش بیماران خاص 
و صعب العلاج) دیالیز، تالاسمی، شیمی درمانی و ...( در شهرستان های استان مازندران را از 

دیگر برنامه های در دستور کار دانشگاه اعلام کرد.
دکتر رضایی،فعال سازی مراکز بهداشتی درمانی شهری، روستایی و مراکز جامع خدمات 
سلامت به صورت شیفت صبح و عصر جهت پذیرش بیماران سرپایی برای کاهش بار 
مراجعات به اورژانس بیمارستان ها با هماهنگی معاونت بهداشتی دانشگاه وبرگزاری 
جلسات وبیناری با روسا و تیم مدیریت بیمارستان های استان جهت آمادگی مواجهه با 
بحران را از جمله اقدامات دیگر دانشگاه در این ایام برشمرد و گفت:بازدیدهای منظم توسط 
تیم های دانشگاهی و بیمارستانی از کلیه بخش های مراکز آموزشی درمانی و بیمارستان ها 
و بررسی امکانات و تجهیزات تاسیساتی و پزشکی صورت گرفته وبرای پذیرش مصدومان 
سرپایی ناشی از حوادث احتمالی در مراکز بهداشتی درمانی شهری و روستایی، بیتوته، 
شبانه روزی و همچنین مراکز معین 12 ساعته شهرستان ها هماهنگی های لازم صورت 

گرفت.
به گفته وی، تامین و ذخیره سازی کافی دارو سرم ها ، لوازم پزشکی و تجهیزات مصرفی 

بیمارستانی، آمادگی کامل داروخانه ها جهت ارائه خدمات دارویی پوشش کامل دارویی 
بیماران خاص و صعب العلاج ، انجام تمهیدات لازم جهت تامین نیاز ماهانه هر قلم شیرخشک 
در استان مازندران به ازای جمعیت فعلی و همچنین به ازای هر یک میلیون جمعیت شناور، 
انجام 10 فقره عملیات نمونه برداری، انجام آزمایشات لازم نمونه ها از محموله های وارداتی 
خوراکی و سلامت محور وآماده باش کامل تیم های امداد و نجات پایگاه های اورژانس 115 
سطح استان مورد تاکید قرار گرفته ومراکز پیام و ارتباطات مدیریت و حوادث فوریت های 
پزشکی دانشگاه علوم پزشکی مازندران ،تیم های حوزه بهداشت محیط و کنترل بیماری ها 

نیز در این مدت در آماده باش کامل قرار داشتند.
بر اساس اظهارات رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ضمن برگزاری مانورهای دوره ای 
برای شبیه سازی شرایط اضطراری و آموزش کمک هاي اولیه در شرایط مواجهه با بحران 
به کلیه همکاران، تشکیل تیم های واکنش سریع با تجهیزات کامل و تشکیل کارگروه ویژه 

نظارت و بازرسی بر سامانه های آبرسانی و بهداشت آب تاکید شد.
به گفته وی، نظارت بر بهداشت محیط بیمارستان ها ، مراکز درمانی و اماکن عمومی پرتجمع 
سطح استان ، انجام بازرسی های بهداشتی هدفمند و مستمر از اماکن اقامتی و بین راهی و 
واحدهای دارای مراجعه بالا جهت ارزیابی محیطی  و بازرسی بهداشتی مراکز تهیه، توزیع و 
عرضه مواد غذائی و ارزیابی شرائط نگهداری مواد غذائی علی الخصوص مواد غذائی حساس و 

کنترل کیفی مواد غذائی و نمونه برداری کاملا هدفمند مورد تاکید قرار گرفته بود.
وی در بخش دیگر سخنان خود به نظارت بر پمپ بنزین ها، شرکت های پالایش پخش 
فراورده های نفتی، صنایع دارای ریسک بالای بروز مخاطرات شیمیائی ، بررسی و رسیدگی 
فوری به شکایات و درخواست های مردمی از طریق سامانه ملی190 شهروندان عزیز در 

حوزه های مختلف سلامت را از اقدامات دانشگاه برای شرایط بحرانی دوره جنگ دانسته و 
گفت: همچنین مرکز مشاوره ای و پاسخگویی تلفنی به آسیب دیدگان احتمالی  راه اندازی 
شده و توجه به تهیه سوخت تامین برق اضطراری زنجیره سرما و حفاظت دقیق از زنجیره 

سرما مورد تاکید قرار گرفت.
دکتر رضایی در ادامه مدیریت بیماریهای غیرواگیر برای بیماریهای فشارخون، دیابت، 
زوج ناقل تالاسمی تحت مراقبت، ژنتیک، کم کاری مادرزادی تیروئید نوزادان، بیماریهای 
متابولیک ارثی، مراکز نمونه گیری و غربالگری نوزادان و سرطان به تفکیک مراکز ارائه خدمت 
را از دیگر تمهیدات دانشگاه برای شرایط جنگی اعلام کرده و  ازحضور پزشک و روان 

شناسان مرکز سلامت در خوابگاههای دانشجویی  در این ایام خبرداد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران همچنین به برگزاری کارگاه های آموزشی افزایش 
آگاهی و بازتوانی PTCDتوسط اساتید ویژه کارکنان، دانشجویان و عموم مردم با تولید 
محتواهای اینفوگرافی، پادکست، پوستر و تراکت با موضوع کاهش استرس، مداخلات روان 
شناختی در بحران در این شرایط اشاره کرد و اظهار کرد: تهیه و تولید کلیپ های آموزشی از 
اساتید دانشگاه با محوریت کمک به حفظ سلامت روانی و جسمی مردم در شرایط بحرانی 
و انتشار بسته های تولیدی در سامانه های اطلاع رسانی دانشگاه و فضاهای مجازی مرتبط و 
ارتباط و تعامل لازم  با رسانه های محلی و ملی با هدف پوشش رسانه ای را از اقدامات رسانه 

ای دانشگاه بعد از آغاز تهاجم رژیم صهیونیستی اعلام کرد.
توصیه های بهداشتی برای شرایط بحرانی و جنگ:

در دوران شرایط بحرانی و جنگ، رعایت نکات بهداشتی برای حفظ سلامت جسمی و روانی 
ضروری است. این شامل حفظ نظافت فردی و محیطی، تغذیه مناسب، مدیریت استرس، و 

دسترسی به خدمات بهداشتی و درمانی است. همچنین، توجه ویژه به گروه های آسیب پذیر 
مانند کودکان، سالمندان و افراد دارای معلولیت ضروری است.

1. بهداشت فردی و محیطی:
*  شستشوی مرتب دست ها:با آب و صابون یا ضدعفونی کننده های الکلی، به خصوص قبل 

از غذا خوردن و بعد از استفاده از سرویس بهداشتی. 
*  نظافت محیط زندگی و پناهگاه ها:دفع بهداشتی زباله و فضولات برای جلوگیری از آلودگی 

و شیوع بیماری ها. 
* استفاده از ماسک:در صورت نیاز، به خصوص در شرایط وجود گرد و غبار یا شیوع 

بیماری های تنفسی. 
*دسترسی به آب سالم:اطمینان از دسترسی به آب سالم و بهداشتی برای آشامیدن و 

شستشو. 
*تهویه مناسب:اطمینان از تهویه مناسب در فضاهای بسته برای جلوگیری از تجمع آلودگی 

و گازهای سمی. 
2. تغذیه و سلامت جسمی:

*تغذیه مناسب و مقوی:مصرف غذاهای حاوی پروتئین، میوه و سبزیجات برای تقویت 
سیستم ایمنی بدن. 

*جلوگیری از مصرف مواد غذایی ناسالم:اجتناب از مصرف غذاهای کنسرو شده تاریخ 
گذشته، غذاهای فاقد ارزش غذایی و مواد غذایی آلوده. 

*استراحت کافی:خواب کافی و استراحت منظم برای بهبود قوای جسمانی. 
*ورزش و فعالیت بدنی:انجام فعالیت های ورزشی سبک برای حفظ آمادگی جسمانی و 

کاهش استرس. 
3. سلامت روان:

*کاهش استرس و اضطراب:انجام فعالیت های آرامش بخش مانند یوگا، مدیتیشن و تنفس 
عمیق. 

*ارتباط با دیگران:حفظ ارتباط با خانواده و دوستان و شرکت در فعالیت های گروهی. 
*دسترسی به خدمات بهداشت روان:در صورت نیاز، مراجعه به مشاوران و متخصصان 

بهداشت روان برای دریافت کمک. 
*پذیرش و مدارا:پذیرش شرایط و تمرکز بر روی کارهایی که می توان در حال حاضر انجام داد. 

4. توجه به گروه های آسیب پذیر:
*کودکان:ارائه آموزش های بهداشتی و مراقبت های ویژه برای کودکان. 
* سالمندان:توجه به نیازهای ویژه سالمندان و ارائه خدمات حمایتی. 

* افراد دارای معلولیت:ارائه خدمات توانبخشی و تسهیلات لازم برای افراد دارای معلولیت. 
5. پیشگیری از بیماری ها:

واکسیناسیون: اطمینان از واکسیناسیون به موقع برای پیشگیری از بیماری های واگیردار. 
نظارت بر دفع فاضلاب و زباله: جلوگیری از انتشار بیماری های ناشی از دفع نامناسب فاضلاب 

و زباله. 
کنترل حشرات و جوندگان: کنترل حشرات و جوندگان ناقل بیماری ها. 

۶. دسترسی به خدمات بهداشتی و درمانی:
اطلاع از مراکز درمانی:

* طلاع از نزدیک ترین مراکز درمانی و بیمارستان ها. 
* همراه داشتن کیت کمک های اولیه:

*همراه داشتن کیت کمک های اولیه و داروهای ضروری. 
*رعایت بهداشت در مراکز درمانی:

*رعایت نکات بهداشتی در مراکز درمانی برای جلوگیری از گسترش بیماری ها. 
7. آمادگی برای شرایط اضطراری:

*تهیه آب و مواد غذایی: ذخیره آب و مواد غذایی برای حداقل سه روز. 
*تهیه لوازم ضروری: همراه داشتن چراغ قوه، باتری، رادیو، مدارک شناسایی و لوازم بهداشتی. 
* داشتن برنامه تخلیه اضطراری: داشتن برنامه مشخص برای تخلیه اضطراری در صورت 

لزوم.

دکتر محمد صادق رضایی رئیس دانشگاه تشریح کرد:

اقدامات دانشگاه علوم پزشکی مازندران در خط مقدم مقابله با بحران  و شرایط جنگی

لید : در روزهایی که آسمان ایران زخمی از تهاجم بی رحمانه رژیم صهیونیستی بود و بسیاری از پروتکل های انسانی و بشری از سوی 
این رژیم کودک کش نادیده گرفته  و زیرپاگذاشته شده بود، دانشگاه علوم پزشکی مازندران مقاوم تر از قبل تلاش های زیادی را 
برای رفع دغدغه های ساکنان استان در حوزه بهداشت و درمان در دستور کار خود قرار داد.تصمیم گیران در این حوزه مهم برای 
زدودن غبارهای بی ثباتی و تزریق امید و رفاه برای مردم، اسب همت را زین کرده و از نخستین ساعات بروز بحران وارد گود شدند. 
اقدامات آنان مرحمی بر زخم های مردم استان وهمچنین میهمانانی بود که خانه هایشان را رها کرده و به مازندران پناه آورده بودند.

در این خصوص   دکتر محمد صادق رضایی رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران در گفت و گو با خبرنگار ما به تشریح مهم ترین اقدامات 
متخصصان حوزه بهداشت و درمان در این ایام پرداخت.


